Eron ' NABEYA

CATALOGUE No.C22-134Q

RV /Z2BINAR

Y7, 4ERZ. SEIl LRSS 27 BENY Y VAR

SINCE 1560

kst FAYP

https://www.nabeya.co.jp




BRSAVFvS

FHEHXIYINAR
Ovo94 b
gdi;g;VN4x P13~P18 CVIEEBNY Y VINA R P19+ P20
e 238N X
OvJ94b
. Ovo94 b
CVREEIYYVINA AT P20 . P21 - P22
FAZD A NEN
AFA— ) A YITONENAZ
OvJ94b Ovo94b
X P23 - P24 N P25-P26
FARSEYIVINA A BBV VINARA
OvJ94k OvJ94k
. P27 - P28 . P29 - P30
BEBEIIVINA ALY MCHEBETYVINA R
OvJ94k
. OvJ94k
MCIEZY YV INA R P31-P32 o . P33 - P34
. IA
238INA 2 FSTIWNITSVTINA R
OvJ94k .
NN _ J90vy
7IL= p P35 P36 - P37
PWEFTTNTSVT X AR
AE S
J90vy
W—)bAXA—=H—XNA R P38 E—-ILRNA R P39
S5&/N1 X
V—E—ZNA R P40 V—E—-ZANA X P40
Ovo94k FIWTIVINA R
. P43 ~ P46 : N P41 - P42
SEIVINA A (TU—=I3—1\1R)
OvJ94k
SERIVINAR P59 ~ P65 S8 VINA R P47 ~ P50
(i EaY)
. NAJ0NA R
mPA P69 ~ P72 - P66 ~ P68
RATONAR Y—UvT T Ov
OwvJ9A NaE b75 . P76 OvJ94 bk b73- P74

RIVNARR =1 MCYTINA R




ISVFIPIISVTOEENEM

I:L‘yﬂg:(l\ p77 - P78 D“Jﬂ’i*{l\“ P79 ~ P84
NI—INA X I7PRIVINARX
XTI
P85 ~ P94
(ZEX)

. XFTUYS
3 e
:(?ngyf\;;agj‘;e H5) P95 - P96 (O MET P97 - P98
RIS O&EE A7)
XFTUYSF XFTUYS
(O MES ) A P99 - P99 (O MES ) A P100 - P101
R—ZI1Zwhk O\ RERM
7ZIJt9U
YR )OS " W
TyhYs— P102 RB/NSULT0YT P103
vk
wsENSLUILTOvT P104 BRYNSLILTOVD P105-P106
/\774779)b P107 7‘/7/\’(1 P108 ~P114

farEEst

YU—-X B




BEHEMOFREDSEET D

BT A[(REVRIVAEE)

YR - SEEEICKY  EETE N\ A AN HEREDRBZDT — AN HIE T,
ZNENCYYTFUIHIE RREZZR I DUBEN HIET,

ORI VT EVITOERL @BEIY IV ITOERAG @SEEIEYY Z YTy TOERE

BT — T ILHEETEE
NI VINA R7ERIHEE T 215G —RIICIFEMOTBEZERLET.
WEOT . BHACIFEEMOEREN M T — T ILETBRZHRE T 20 ENGBIET,
UBRDETDTEICHANTOvY (IBROADF—) ZAVSZEN—RN T,
BHADOEES B RILN ey b EETHT O 5V Py TITVWE T,

o = ©) g{ |
J E[FL;\\JW‘M T T %E} Cé

.

O INA ZDEUSF I OREENVYNAADEHE

0/

TROvhFwh

BRMDT A X A=D—ICEOT. T BETA XDEGIFT,
HARTOVI BRILS - OS5V PR AFERE DD DN\ A ADIH ABLTBIET,
NBUBWEE LA RTOvIISEGURWEN(A %) DESIE BIRERICE T A X2 AL,

2

\\

HARZTOvT EfIRILNEY S N DA R Al S




WA OTFHENITTVUF

RIVINA ZDBEHMEICELH>TIFEBD IS L. R TSV al—RICFHFITDEEHNBIET . YV VINAADEEE
EDICEHANIBNSDRE. O gifADEIEE % CHER<ET L,

C

XAARTOVINBZEE(ENTI) ICKBEMADTFHOEEICDNT
KM ODBETEIC KV, TBL W F LA DT 8GRI E T,
BRI S TF UTE LB 1T/ NA AP Y N TEDRRIC AZSHE/NA DA
ROvIBZEE (BT >CHIET,

S¥HHIFP8E CTRIRL EE LY,

2FSvyaf—R

MITUY ( FEMOBEEE ) AICT—7 (NIITEMR ) PASBREINENINTEEXE A,
NI TV Z=HL. CDAR—RZZEBUILEE - B I RETT,

MITUF

L/

oo 0

MITU7Z2#U. COAR—RZER
UTe/NA ZADZETE - BN D ETY
HENEDETHTEET,

NiEHEHESE
BICER VY NA ZDOLANCH D —TPZDMDBEREDENT I ZIT I RABHBEZZRURIFNIRIE
B A,

BEEE = T—UDBREXEH

+ XV INA ZADBEXEH \m L
+ DBE - E J:_,@_L J‘@"L J_@,i_‘
U7 0Bs
L ]
4




D—IBAXHSEET B

BN Z200OE

D—0%0Z > TalgeROREDH 2\ A RAERE T DINENHIET,
—RREVIRHEE /N R (G OMEEREDORETY,

BN ZDOOE

D—JDEICELCEDZEEVE T DI RRIMEEE XYV N\A RZ LB T TI SV TZTVET

INF. OMZEREHABDT—7 (RRO—I1RE) [FMIRICT—IJDIRE ( EEY ) FE. HDWVIET—TJ DS
DIRALEIFDIEH T,

RRO—I%ZNILT356E. /N4 ADEEOEEBEEDS S ORI/ LHMIERDO Y VA RZZA WS T EZHEID
LET,

BNA ZDORE

ORSZRESHEZ2EDEVI =R RRO—JEK. T—JDEEU BEEDRRERIE T Tl BEOERWVNT—T
OXREMITE Y=ILEOFEOTFSHEZIONET,

OU—IHEVHZEDT ST

§9 §§

i T— >

OU—INMEVEEDT ST

= i
AT > \

I=) VAFyvFOs




T (EE)RENSEET D

WEE
NI 2BENBVNEEGF BEATTE (GRABHUHETT,

n—
® C
et

<>

SRERNY Y VINA AR D E

O PRSP S D— I ZRRICTS VT TEDTE,
QRIVINA ZBFDRBELEVT &,

Q@ FEIIF. D—IhEE LS RVEBIETH DT &,
@EABRFHFCOERUBLEIE - METHSDTE,
COERENRIMRETESZ .

WEEH
SE-IFEE TR NIERE NIHRECK). D—00tyT« VI TENRRBRIE T,

@151/ \A A7 ER U HIE ) O TiRZRICEYT VT

Gt

MIFEISEUE/NA RZERETDET
HEENRT v ST DRNAIET,




RIVNA ADEE

BRIEERMEDSEET D

(R

NA ZDFHRIEF AP T OB E SRR THIEZL CERMLZT 5B a D HIET,
ADREETOBBIFRUR THOMNIFZTOHE & AUHITBERB I EMAT NN A R ZERA T 2550 HUE
9 MBI TIT OB G OREDHZRVSBEEEEZERDNZRVNDHEN HIE T TNTNDHRIE TERICRUR

ER
O NN RIEZEITOHG
FAR(E OS5VF L BE
e SRV B ROBMAMEDISL,
XN=HIVR RYEARI DS T EFAE o S A
_ S ANCEBNSDENGL, WENRELSL,
X XPZH HEFEREHS TR DS FeE D s s L,
st N BLATHEANORE, RIALNTES,

NYRILDEERHIC K> TERDIH(TIZRTE TED,

O#wAI CHIEZ TV BENME

LANEESHS ISVTHE R
D=0 DBERZERAvFECTITV. (ERIEZHIRCED,
ZEX T7ENEMHE U T 7Z S L HHETTH S DD KIC K >TEHBBIFTRIENITZ B0
RYTENICF > TEEDRTHERECTED.
S BB ) S S D—0DBEHZERAvFECITV. (ERIEZHIN CED,

RYTENICF O TEEDRIHERE CED.

<>

MIHECEUNA REEETDET
EEMET Y TICOBHIIET,




RIINARA HARITOvIDHBZEEICDOWVT

CIRFETTE

BT
TFEI,

RIVNA RimEH S5IE

(AL AT SV aH—R) ZRFBIHIC W T — T ILDOTEMICE

MECB UGN BRI C TS U VLD I HESRL T<IES LY,

DETHARTOVIDMNBEENT

MI%ZYT3HARITOYIETOIERE (A) Z TEELIZE L

SARFT S NIZADEBBEN FRD I Lol gEsEHE: Al D&BEICA > TSN HESEL CLIEE WV BFICA STV RWIE S,

BIEZEFT I DI ERFIZITOCLIETN

REAARTOvIIEB
= A )
o J 1
“enTaEwE, | - (o
. g BN T OJREEEHE
< <
zRC
Otk sz
s No. TR AT ) B | ¢ |#srzouom| s
LTCV100 | LTCV100-GB(+Asf:%) | 45-147,193-293 170 | 392 18 26,700
LTCVI25 | LTCV125-GB(+ATE) | 45-177.223-356 200 | 455 18 26,700
LTCV160 | LTCV160-GB(+ATHE) | 45-227.273-459 250 | 558 18 26,700
LTCV200 | LTCV200-GB(+AsFi#) | 80-252,298-566 275 | 688 18 26,700
LTCVIOOH | LTCV100H-GB(+ATH&) | 45-147,193-293 170 | 393 18 26,700
LTCV125H | LTCV125H-GB(+ATE) | 45-177.223-356 200 | 456 18 26,700
LTCV160H | LTCV160H-GB(+AE) | 45-227.273-459 250 | 559 18 26,700
LTCV200H | LTCV200H-GB(+ATH%) | 80-252,298-566 275 | 689 18 26,700
LTCV100S | LTCV100S-GB(+ATHi&) | 45-147,193-293 170 | 392 18 26,700
LTCV1255 | LTCV1255-GB(+ASHE) | 45-177.223-356 200 | 455 8 26700
LTCV1605 | LTCV160S-GB(+ATHi&) | 45-227.273-459 250 | 558 18 26,700
LTCV200S | LTCV200S-GB(+AT#) | 80-252,298-566 275 | 690 18 26700
LTCV100SH | LTCV100SH-GB(+ATF) | 45-147,193-293 170 | 393 18 26,700
LTCV1255H | LTCV1255H-GB(+AT) | 45-177.223-356 200 | 456 18 26,700
LTCV160SH | LTCV160SH-GB(+ATF) | 45-227,273-459 250 | 559 18 26,700
LTCV200SH | LTCV200SH-GB(+AT#) | 80-252,298-566 275 | 689 8 26,700
LTCV160TH | LTCV160TH-GB(+ATH) | 45-227,273-459 250 | 633 18 26,700
LTCV200TH | LTCV200TH-GB(+ATHi) | 80-252,298-566 275 | 767 18 26,700
LTFV100Q | LTFV100Q-GB(+A#) | 14-99,173-279,321-342 150 | 4835 18 26,700
LTFV125Q | LTFV125Q-GB(+ATHE) | 14-99,141-152,198-329,371-404 | 175 | 566.5 18 26,700
LTFV150Q | LTFV150Q-GB(+ATi&) | 14-113,198-428,470-508 175 | 699 18 26,700
LTFV175Q | LTFV175Q-GB(+Ai&) | 14-119,198-469,511-549 175 | 740 18 26,700
LTFV75  |LTFV75-GB(+Ai&) | 22-52,88-106,144-192 125 | 291 14 21,400
LTAIRT00 | LTAIRI00-GB(+AT:%) | 12-74,112-181,219-249,287-315| 200 | 469 14 21,400
LTI0OMC | LT100MC-GB(+A;%) | 49-78,125-254 102 | 316 18 21,400
LTIS0MC | LT150MC-GB(+AT#) | 58-120,166-354 143 | 437 18 21,400
MBV150  |MBV150-GB(+AE) | 473:178.225-249.345-421 202 | 694 18 26,700
MBV200  |MBV200-GB(+Ati) | §997 10827273307 250 | 843 18 26700
A RT D IR




BEER

OB8 (Max) 13 22 31 58 85
ar 40 75 80
ORE 2.2 5 26
MCZ40L30PRG13 MCZ40L30PRG22 MCZ40L30PRG31 LT5AU75M ETO80TH
il
» P69 p P43 » P37
2K (Max) 40 236 185
AT (KN) 8 16 6
BEkg 0.4 9.5 5
BERE - - -
RENBABERD - HARM 14mm HARM 14mm
EXEI A Fg Fg Fg)
SIS B ]
OB8 (Max) 106 107 108 112 130
ar 76 75 75 126 125
ORE 3 34 5 38 45
NE75-130-2B1 NE75-170-2BF LT5AU75 LT125M(G) ETO125TH

il

» P95 » P97 » P43 » P25 » P37
2K (Max) 130 170 286 388.5 250
RAMET 7T (KN) 20 14 16 40 8
BHEkg 3.5 5.6 15 25 14
BERE - - - -
RENBAIBRD BRIV T L BRIV T A HA R 14mm HARM 18mm HARM 14mm
EREN T ZEEHHE ZEEHHE Fag & &
SENH S TEEDMERD SEEDMERD - - -
O (Max) 143 143 145 146
ar 151 151 102 75
ORE 44.2 44 45 3

LT150M(G) LT-HPD150(G) LTCV100(S)(-14GB) LTCV100(S)H-14GB 5AU75-170(P/GB)1

il

» P25 » P77 » P13 » P59
2K (Max) 464 5125 394.6 170
AT (KN) 40 40 30 20
BHEkg 36 38 20.5 21 4
BERE SHE - SHEMNEL -
Y. Y e Y e HARM 14mm PINg 10
RENBABERD HARM 18mm HARM 18mm Hr R 18mm Ho R 14mm
BREN 5% 5 SHEMRE I8 F&

EEUSSI

ISVT-TFIIZIF




100 105 102 102 105.5 106
76 100 101 101 85 76
32 32 32 32 22 3
LTFV75(G) ETO100TH LTT100MC(G) LTT1O00M(G) NEP(S)85-160 5AU75-130(P/GB)1
» P23 » P37 » P29 » P25 » P85 » P59
291 230 316 340.5 160 130
12 8 30 40 16 20
9 9 11 16 15 3.3
. . . 72 -
FA Rty 14mm F K 14mm FA Kty 18mm FA Kty 18mm ARILR M0 tﬁ'l“dejfg”m
=g 8 E E ZEEHE B
- - - - ISIS - TIISTS -
138 138 140 142 142 143
75 102 102 102 102 151
5 45 45 5) 5) 44
LT5AU75FM LTAIRT00(-MBS/-HS) LTFV100Q(G) LT5AUTO0CM LT5AUTO0M LT150MC(G)
» P45 » P79 » P21 » P47 » P43 » P29
236 469.2 484 522 386 437
16 10 25 20 20 40
10 26 25.5 32 30 32
ZfF - - - -
F R 14mm F R 14mm F R 18mm F R 18mm 74 R 18mm #4 Ry 18mm
e ZEEHE 8 e 8 T8
IS5 TIISIS - - - -
146 156 178 188 189 190
76 76 101 75 101 202
3 4 32 5) 32 57
NE75-170-2B1 NE75-170-2BFG LTAW100 LT5AU75F LTM100WL LT200M\(G)
» P95 » P97 » P35 » P45 » P33 » P25
170 170 460.5 286 493.5 589.5
20 14 15 16 15 40
4.2 5.6 14.7 12 17 65
BEEREWUYRAT A BEEREWUYRAT A HARM 18mm HARM 14mm HARM 18mm A4 R 18mm
ZEEHE TS =g =g T8 8
BEOMERD BEDMERD - - - -

10



11

BEER

B8 (Max) 200 205 205 207 210
M 125 125 125 152 125
OFRE 50 3 3 44 50
LTF(V/H)125Q(G) 5AU125-230(P/GB) NE125-230-4B LT150L(G) LTCV125(S)(-14GB)
Eithay
» P21 » P59 » P95 » P27 » P13
2K (Max) 567 230 230 468 459.6
AT (KN) 30 25 25 40 30
BHEkg 35 9.3 9.5 29 30
BERE - - - -
. . e HARM 18mm e S = . e AR 14mm
RENBAIBERD HARMm 18mm PIN @ 10 BRIV T A HARM 18mm H ke 18mm
EE by FaEy & ZEEHHE Fg &
BEExin SBEDMUERD - -
B8 (Max) 260 278 278 280 300
M 150 102 102 175 160
ORE 60 5 5 70 60
LTF(V/H)150Q(G) LTS5AUTO0FM LT5AUT00CFM LTF(V/H)175Q(G) LTCV160(S)
Eithay
» P21 » P45 » P49 p P21 » P13
2K (Max) 699 386 522 740 559.6
AT (KN) 40 20 20 40 30
BHEkg 58 24 26 79 50
BERE - - -
e i ‘e NP NP NP AR 14mm
BRENBAIBERD HARrm 18mm HARM 18mm HARM 18mm HARM 18mm Hr ke 18mm
Sy & FE Fg FE &
BENExin - _ i
OB8 (Max) 410 450 489 J)—
a 200 206 125 46
ORE 70 67 5 42
LTCV200(S) LTCV200(S)(MH MBV200(G) LT5AU125F PVO
Eithay
» P13 » P39 p P45 » P41
2K (Max) 693.6 743 596 73
AT (KN) 30 20 25 8
BHEkg 69 82 43 1.5
RS SHIEMEL - - -
e IR AR 14mm s s i
RENBAIBERD Frrh 18mm HARM 18mm HARM 18mm
ET by F& Fg FH FE)
SENHS I - - -




210 221.5 240 240 248 259
125 125 102 102 253 151
50 23 5 5 755 44.2
LTCV125(S)H(-14GB) NEP(S)125-250 LT5AU100C LT5AU100 LT250M(G) LTM150WL
» P13 » P86 » P47 p P43 » P25 » P33
459.6 250 620 484 738.5 656.5
30 29 20 20 50 20
30 40 34 32 135 41
SHERE, - - - - -
HARM 14mm . " e N o e o e
F 1 18mm RILE M12 HARM 18mm HARM 18mm HARM 18mm HA R 18mm
F&) ZEEHEAE F&) F&) F& F&
300 300 350 350 376 376
160 156 154 160 102 102
60 57 67 75 5 5
LTCV160(S)(MH LTH3P1505(G) MBV150(G) LT630JV LT5AUT00F LT5AUT00CF
» P13 » P75 » P39 » P73 » P45 » P49
559.6 807 594 749 484 620
30 40 20 40 20 20
50 41 65 100 26 28
SHERE, SHE - JHE -
HARM 14mm . e . e . e “ e . e
A1 18mm HARM 18mm HA R 18mm HARM 18mm HARM 18mm HA R 18mm
FH ES0) F& FH FH ES0)
JU—
62 85 120 154 204
56 82 135 77 92
PV1 PV2 PV3 TP150-6 TP200-8
b P41 b P41 b P41 » P40 » P40
130 186 250 214 215
15 35 40 10 10
4.8 12.5 39.1 13 20
FH FH FH FE) FE)

12



13

LOCK-TIGHT CV PRECISION MACHINE VISES ~ PAT No.E-9990

Oy 94 RCVREBY DV INA X Eon’

& 1 FCD PEE)E : HRC45

LTCV (100,125,160)(S,H,TH)
BEAARTOvT 2@ 148) EEEM 18mm: 148
BERGI SV v 2481 tyh) @& TEM 18mm: 2 Tyk
NRILTAR REAEE 1K

LTCV

LTCV200(S,H,SH,TH)
BEAARTOVD 2@ 148) EE&EM 18mm: 148
BERGI SV ey 241 tyh) @& TEM 18mm: 3 wyk
NRILTAR REAEE 1K

LTCV (100,125)(S,H)-14GB
EEAARTOVT Q@ 14#) BE&EM 14mm: 1 #
EERMISY Sy 281 'yh) BE T &M 14mm: 2 tyk
LTCV-H NYRILT A, BLAZE 1R

©:F FUBH IS (Ov T 9 o MEHE) "B SN THY. IS
VRO T EA- D —TDF LU ERSIELET,
ONA ZAGEBE? ITH—FHEEEB>T W BT/ N1 X
PRI TSV LICELDT—IMNBDZE L=\ ]
2F9,
OEIMATIMHN—(CRIAFEDDICA BT EINZ FT,
LTCV-TH OETB/N TEDID, D—ITHRICEDETIS Y &
STENTEET,

OLTCV-THIFHEANEY A TOBEOZRNS/NVRILER
' 2 g I CTY,
‘ ’ BEOSRAMEEEISEVWCE T D—UERERNE<
O=TF- 5+ A 0TI+ O=T3-5+

Al =TI A 34 RSB E. (FERENEIBOEFRLE I,
_ 2 LRI SRWFIT 2T L ST .SJg/]/j)(LTCV—S,SH)[g:\*%ﬁg{j(LTCV,LTCV'H)@D
LTCV XANZAWIALF 7 ATV ORICIEUIAERRTT

. D E ;
2E-M12x1.75
ﬁ
1 ;F

D 4R10 |~ TE

[(EEEHM] SIRZMC

AU

. H - LTCV - OO S ) H) (-GB)
A ! ! ! i | !

‘ Ovo94h  Of ZFvr EEOSE  sEdE Ti#m

LTCV-OH SHEMES A 7 SR bE o LRE G Bmm)

D E
2E-M12x1.75

< 5
N R 4R7p
28 [ AL

20 L

25
50

B
M

LTCV-TH SHEREI1 T

D E
2@-M12X1.75
L=

e = < I | S

73| -
(o

LTCVS,SH SJ94A4 7

20

e
r
[

o]
O




[ DEES
No. A B C D: E ‘' F G H: 1 J: K L M N 0 & RPE@ R
LTCV100(S)(-GB) |338 392 102 82 0-145 90 45 170 16 50 88 286 394.6 8-1450-137 40 84 88
LTCV125(S)(-GB) |401 455 125 82 0-210 90 50 200 16 50 118 349 459.6 8-210 0-202 45 114 118
LTCV160(S) 504 558 160 82 0-300 100 60 250 19 58 168 452 559.6 10-296 0-286 54 161 166
LTCV200(S) 634 688 200 82 0-410 100 70 275 19 58 193 564 693.6 10-406 0-396 64 186 191
LTCV100(S)H(-GB) |338 393 102 82 0-145 90 45 170 14 50 88 286 394.6 8-1450-137 40 84 88
LTCV125(S)H(-GB) |401 456 125 82 0-210 90 50 200 14 50 118 349 459.6 8-210 0-202 45 114 118
LTCV160(S)H 504 559 160 82 0-300 100 60 250 14 58 168 452 559.6 10-296 0-286 54 161 166
LTCV200(S)H 634 689 200 82 0-410 100 70 275 14 58 193 564 693.6 10-406 0-396 64 186 191
LTCV160TH 504 577.5 160 82 0-300 100 60 250 14 58 168 452 633 - A
LTCV200TH 634 707.5 200 82 0-410 100 70 275 14 58 193 564 767 - e
L S R EES * R
#—5"—No. No. am Oz BAOR EEARTOvOM  @FHAKN | B fits
% 970115 | LTCV100 102 45 145 18 30 20.5 194,000
* 970116 | LTCV125 125 50 210 18 30 30 221,000
*970117 | LTCV160 160 60 300 18 30 50 258,000
* 980869 | LTCV200 200 70 410 18 30 69 365,000
%*970118 | LTCV100H 102 45 145 18 30 21 218,000
%*970119 | LTCV125H 125 50 210 18 30 30 245,000
*970120 | LTCV160H 160 60 300 18 30 50 282,000
* 980870 | LTCV200H 200 70 410 18 30 69 404,000
986025 | LTCV100S 102 45 145 18 30 20.5 252,000
986026 | LTCV1255 125 50 210 18 30 30 287,000
986027 | LTCV160S 160 60 300 18 30 50 339,000
986028 | LTCV200S 200 70 410 18 30 69 460,000
986029 | LTCV100SH 102 45 145 18 30 21 277,000
986030 | LTCV125SH 125 50 210 18 30 30 310,000
986031 | LTCV160SH 160 60 300 18 30 50 363,000
986032 | LTCV200SH 200 70 410 18 30 69 499,000
% 986033 | LTCV160TH 160 60 300 18 30 50 326,000
* 986034 | LTCV200TH 200 70 410 18 30 70 510,000
147434 | LTCV100-14GB 102 45 145 14 30 20.5 194,000
147435 | LTCV125-14GB 125 50 210 14 30 30 221,000
147436 | LTCV100H-14GB 102 45 145 14 30 20.5 218,000
147437 | LTCV125H-14GB 125 50 210 14 30 30 245,000
147438 | LTCV100S-14GB 102 45 145 14 30 20.5 252,000
147439 | LTCV1255-14GB 125 50 210 14 30 30 287,000
147440 | LTCV100SH-14GB| 102 45 145 14 30 20.5 277,000
147441 | LTCV125SH-14GB| 125 50 210 14 30 30 310,000
WY ROTEICDOVTABERIASTH.01RICHZET)
BUYA X THNE AETOLRBLTITT, LHREFRETT,
0*9]@”(3‘,3%)&31’1%31%% - o \ < (:—
BUH A RTHNELBLTITT DT, CUEREHEETLEE W, =—
SENTEIDES ‘
BUYA RTHNELBILFITT DT BFFSEFCREDDESNEHTELE L, ]
%LTCV-S,SHLFIS 1 7
XSJ9 1 TR R DA F S 12T IBIE
A:0.01 L B.C.D:0.02 LA < ]
gl
B
C

14



OvI 94 CVIEEITYVINA R Eon’

MRS (Be00tEE)

_ |BJISAR4E FARA7
No. ARETSETE(100MN([C DE)FRE (OF) e 1 ﬂ 4 _
1 | AFEEEOSANUEEOTHTE 0.015 0.010 J@D
2 | O&EORANUEEDBERE 0.030 0.015 2|—MD—UJ °
3 | AMEEDHARTOvoE &< bR EOERE 0.015 0.015 m
3
4 | BRIFEFANT OO0 LEEAEBEDTTE 0.020 0.015 e
5 | @3 T AN Ovo 0 FEDEE HY 0.030 0.015
W ERHI
5812
2I_$i7\[]—ﬁﬁ/\
XA=HILIA FIEEOSETE\YRIIRIE o m
NTEET,

WOBEER XHhZHILIATF

FIBAN—IR Y 7 2

27 L—)K AR w 2 ZUER)L
KBIZZ L=/ lExY HA RO-—SAHEY
FER UMY am= S PIEAN—KAE>

GPALLODH

FERIVBLEY

20V N FU—bHA
Jwvva

~ <

S~ SMSIE AN —
~ (SUSHR)

YBAN—BTY
YBAN=TIItHRY

mIv7d PN

ZE RIVE
FAY—=)b

NFPUVIRTvya

ASABZ=RIIRFYVT




BOEEER SHEARRY 1

YEBAN—R Y 7R Z2YINZ R
NRILYaA4V R0
NYRILY a4~k 100
I A w7 ZIERIL b

2L —)¥K
KEIZRZ U—/SIEHRY
BEXIBLRY  BERY
FRIIBLEY

Y . = o. -
HA RO-—SHEY -

PREIW IEEY

SHERE

A R

AN

HEAEY RVAS A Y —)U

JHEX R

B

-

Ry ok
Ny IhN=1EHRY
HARTOvD

HARTOwIIERIL b
PBAN—HBRE>

75y FALLDEH
ISVFRTA

ISVFRHRFIVT N
ISVFRHRAFIVT K

¥ b AN=IERIL

TSI v—EY

~ \@Q PPE/Yy O 7 v FU YT (P10AR)
‘\@ PPEROU ~ZJ'(1BP10A)

ST HN— YUY —RT4
L= SE/Nw O 7w FU > J(1BP24H)

NI HN— SHOU ~7'(1BP24)

JUVIHIN— XL
P2 NVEYSNR PFOU >~ J'(1BP32)

I7—REUERY PR/Nw 7 v U7 (1BP32/)

I7—REAF—IIR=IL @6

I7—RELEHRY

JUVI—HN—=

SUYSAN—IEHRY : \

o
<

Ny I AN=IEDRY / \ \
EXNVAYSNR \ZEV RIL
PPFEOU >~Z'1BP10A

PHOU~Z1BP32 A4 R7OvT
JUVIRT A« 2V RIVE Jv¥a0vRD
SHOU Y 71BP24, FALY=)b IIVFRTAUEHRY

NEER SHERBI 1
UMY B AN—=IHR Y T X
) o SEAN—
HEXIBLEY 5 EHN—KAEY
. F¥MARSAMEY  BERY Adko—5
DED/NHA mE= 29 U—/%H TEE \ AxY A4 RO—SHEY
REPZ il 7 PARY FyvaOvRE KBIZZ L—/SikHy
ARAIHIS A TED) 27—/
EEAN— 5T T KCCHRfT v b
I7—3RERAF=ILR=)L o6 XZURT LR KCCANR—H—
Ny TAIN— @ -
A KCCERMAIR
by )0 BHN—IEHRIL b

J0YhAN—
SBERXRIIEHRY
SHEREY RIL
X IAHRY
SHEAEY RV
FALY=)L

ISVFEBERATUVI K -1

75y FRES
75y FRIEDER

16



LOCK-TIGHT CV PRECISION MACHINE VISES ~ PAT No.E-9990B

=Erta >N \s
\ b4 ®
OvI9 A4 SCVEEYY VN1 A Emom
ANA IVE K7
ARl R % MBS
EEHE #—5'—No. No. 2B oyl i
CV-HTHiHE | % 984097 | LTC-HJ150 200 14 4,690
CV-H,THE5® | % 984098 | LTC-HJ200 250 14 4,690
CV-H,TH® | % 984099 | LTC-HJ250 300 14 4,690
CV-H,TH5® | % 984100 | LTC-HJ300 350 14 4,980
CV-HTHiHE | %984101 | LTC-HJ350 400 14 4,980
t LI7AN N
JI¥n /N —
Wtk {fg xR % EEIEES
EERE & F—5"—No. No. il
CVeiiEtm BE0S/A | * 978210 | LTCV-FC 4,550
CVAHFEE | TEnARIFA | * 978211 | LTCV-RC 13,000
CVE#iETLE | IO Ep{AAIF | % 104297 | LTCV-RCIHE! | 13,000
%L TCV-RCIBRUCIFRR—T — D REINET,

BEOERIRIBA/N—LTCV-FC  O#8ERIAIEA/N—1 2y TCV-RC

WO EBARIEADOESICRELT

WEER-J

|prrmyo |75~ NARTTwo EEOSIA 27y FOES) TJ—OZ kYT NURIL

P.111 » P.109 » | P.18 ] P.113 » P.113 » P.112 » P.114 »




N~ 0OvD

NANTOvT 1@, BRILNM12 X 35: 4 {8

BLEARILE M12X25: 418, B ERA7AFvbM12:4 @
OOV IIANCVEBYY Y INA ZAHDE LIFBETT,
00— TJDELIFHNBIFHEA I LICRETI .

60 288 58

S e | -
3 ‘ 3
R | i
8-¢13 27| 351 28 ]
18 INA ZRBAFTT
e
=y |
e -
i
!
| 5
_ ‘
e =
203
A
T JHE
i e
2—[\/\6X1.0‘
k- flifg R
148402 | LTCVI25HB100K | LISV TOORMZOEO) W 406 126 100 142 | 121,000

LTCV-100(S)H,125(S)H :

LTCV-100(5),125(S)
LTCVA00Q@H 125(H 406 126 200 262 146,000

142153 | LTCV125-HB200K

WA
“T H%Z\
)
@‘/ BfI52T
) L] ]
\A1r70ws .




LOCK-TIGHT CV PRECISION MACHINE VISES ~ No.E-9990T

OvIIARNCVIBEIIIINARA ZEINAR Ewon

NYRIL &

OEREDT—TJDEZHEN L. ZTENLT. KRV IICER

TY,
O T — T ILADRIBRD(F. A RTOVIICKIBSIC
TEXT,
[FBEEHEM] ITMC
P Q Q P
LD LD A
EENEIY | |o* s |2
@ T Y| T
4 [ Tte [] @ -
| | pd
E—HE= P @ 8 -
- Ll je L
| | g
o i i | e
A Ou TSI Y ‘%’ ‘%’ =19
2 LB F G F LKl L
A D J|E
| C
MO~WIAIF, I —H—{t#%
O~UI(F#ts T — 7" VBT U
VWRAARTOv &N, (& a2y Sy
Wtk s EHEHNAR28
F—5'— No. No. HENAZ A B C D E F G H |  J K L M N 0O HB8kkgl I

976493 |LTCV100-2 |LTCV100 450350 165135 30 140170 3996 47 1102: 45 90 82 145 496 79 |655,000
976494 |LTCV125-2 |LTCV125 450 400 170140 30 130 190 4596 55 125 50 90 82 210 596 102 |725,000
976495 |LTCV160-2 |LTCV160 600:550 200 160 40 195210 559.6° 8 1160 60 100: 82 300 9.6 204 |870,000
986420 |LTCV100H-2 | LTCV100H 450:350 165 135 30 140 170 399.6 48 102 45 90: 82 145 496 80 |695,000
986423 |LTCV125H-2 | LTCV125H 450:400 170:140. 30 130 190 459.6 56 (125 50 = 90 82 210 59.6 102 |785,000
986426 |LTCV160H-2 | LTCV160H 600 550 200 160 40 195 210 559.6. 9 160 60 100 82 300 9.6 204 |920,000

P Q. Q Q P
. 2=\ = =N W= 2N A
ol | \ | lo* =
& =e | | . -
TP e |- 1 =
a1 e s | *
giE I e N o,
V7 7" S I S ¥ ] 19
E e | e | K| L
A D |E
J C
]
HO~WIIEIF, I—H—t#k
O~V #t T — 7 VBTV PSS gy p SNy N vy
V. WIEHA RT Ow 7. (18 : ]
L s il S BENA 238
#—9— No. No. #@NMZ A B C D E F G H I J K L M N O m=EBkgl M@

976496 |LTCV100-3 | LTCV100 600 350 165 135 30 130 170:399.6 47 102: 45 90: 82 145 496 113 | 920,000
976497 |LTCV125-3 | LTCV125 650 400 170 140 30 135 190 459.6 55 125 50 90 82 210 59.6 - 146 | 1,070,000
976498 |LTCV160-3 | LTCV160 800 550 200 160 40 190 210 559.6. 8 160 60 100: 82 300. 96 . 287 |1,240,000
986421 |LTCV100H-3 | LTCV100H 600 350 165 135 30 130 170 399.6 48 102 45 90 82 145 496 114 | 990,000
986424 |LTCV125H-3 | LTCV125H 650 400 170 140 30 135 190 459.6 56 125 50 = 90 82 210 59.6 . 146 | 1,150,000
986427 |LTCV160H-3 | LTCV160H 800 550 200 160 40 190 210 559.6 9 160 60 100: 82 300 9.6 - 287 |1,330,000




HARZTOvo 2@ 148
NURIL &

(EEE ] STRZMC

HO~WIA(F, 1 —5— %
O~UIS#t > — T VBT E
V. WIEAHA RTOv &M, (8

L I E R EES RN 248
#—5—No. No. @@/ A B C D E F G H | J K L M N O @& fiE
976499 | LTCV100-4 |LTCV100 ~ 800 350 165 135 30 145 170 399.6 47 102 45 90 82 145496 150 | 1,230,000
976500 |LTCV125-4 |LTCV125 900 400 170 140 30 155 190 459.6 55 125 50 90 82 210 596 206 | 1,390,000
976501 | LTCV160-4 | LTCV160 1000 550 200 160 40 185 210 5596 8 160 60 100 82 300 9.6 372 | 1,630,000
986422 | LTCV100H-4| LTCVI00H 800 350 165 135 30 145 170 399.6 48 102 45 90 82 145 496 152 | 1,330,000
986425 | LTCV125H-4| LTCV125H 900 400 170 140 30 155 190 459.6 56 125 50 90 82 210 59.6 206 | 1,500,000
986428 | LTCV160H-4 | LTCV160H 1000 550 200 160 40 185 210 5596 9 160 60 100 82 300 9.6 372 | 1,740,000

OvI 94 MNCVIBBEY YV INA AFABA T —)) m=m son

= KEWMMRILN. PARIUN AVRILIE 1S

(F@a#m] #EMC
- ’U\ T
4-018
O]\.u<
|
i
L CHINY N e
L s QTS EENr 248
#—5'— No. No. fEFN4Z A B C D E F oy K

47 90 50
57 100 67
57 100 132

No. L M N O P Q@ R S T U V W X m=EBkg i
LTCV125-400-4 150 150 539.6 125 ¢510 162 200 M12 40 320 145 110 225 240 | 2,360,000
LTCV160-500-4 183 183 639.6 160 ¢730 198 250 M12 50 400 175 150 275 385 | 3,020,000
LTCV160-630-4 183 183 654.6 160 ¢810 198 315 M12 65 500 215 200 340 435 | 3,600,000

976502 | LTCV125-400-4 | LTCV125 400 35 500 100 200 162
976503 | LTCV160-500-4 | LTCV160 500 40 600 125 250 162
976504 | LTCV160-630-4 | LTCV160 630 55 600 190 250 177




21

LOCK-TIGHT FA QUICK ONE MACHINE VISES PAT. (B%- XA X - &7&)

OwIIANATAvIONE/NA X

LTFHS 1=

LTFV125Q~175Q

=@ ®

A 0TI

3im¢ﬁﬁ 24y J0NE

ﬁﬁﬂ/ZrA

No.E-9775Q

(# & )Atk:FCD  (#uE ) E8hmE : HRC45
BEARTOvI QB 148) BSEN 18mm: 148
EERMTISY oy Q1 yh) B8 T &M
18mm: 2 wvh
NYRILIT &, BEAZE 1R

©F LIRS (DY I 9 A MERE) PRBISNTHI. I3
VRO EED—TDF EIEBAIELE T,

OFRI A VILEF AT I T MLNRENBBICTE
E

O XN AHIVEBERBICKY . M1 O CRAE—T« TEITIB
ETEFT,

O 1 EERELCHMAE Z DRI TUNMEBILIGWLWEE S
BOTH BEUCHERUIEENTEE T,

OANZNIVEBEEBDIZD SREZE(LICRDME A INDE
EN P Y—ILEFEDERBROINEZHARECT,

OLTFHY A TRIEEY Y Z 0 T2 9 —TA o — LR

Vazan  ERCEESDUEASSSDIRRCERCEET,
G H(max)
MBX1.25 [FEE M)
A AT LTFV 94 71 3172 MC
A —— oll Im AU 0
B
LTF V) (V) 00O Q
| J M14
I | ~ ) } ! }
© ¢
S S — ot |« : OvO9ANA  IRMCET  #EMCED O
© m o 74w ONE
. - LTFV100QD% A
R
No. A B @ D E  F G H | J K L M N O
LTFV100Q 393 484 150 102 90 43 92 140 120 180 75 145 65 17 13
LTFV,LTFH125Q | 455 567 175 125 90 50 92 200 120 230 95 16 7 17 13
LTFV,LTFH150Q | 568 699 175 150 100 60 112 260 134 315 122 15 7 20 13
LTFV,.LTFH175Q | 609 740 175 175 115 70 115 280 140 350 145 16 7 20 13
BLTFVIA T k- &R * [EREESR
- BEACE BN mm LTFV-Q LTFV-QGtFIf4)
bm DR OB Sooom "W BEE oo No. ffits | #——No. No. s
102 45 140 18 25 255 |%962282| LTFV100Q | 258,000 ' 962283 | LTFV100QG | 258,000
125 50 200 18 30 35 |%952058| LTFV125Q | 299,000 % 952064 | LTFV125QG | 299,000
150 60 260 18 40 58 |%952059| LTFV150Q | 344,000 ' 952065  LTFV150QG | 344,000
175 70 280 18 40 79 |%952060| LTFV175Q | 450,000 |* 952066  LTFV175QG | 450,000
BLTFHI A D {TiR-@i8x * AR
- CEEAAR WD ) LTFH-Q LTFH-QG(t3U4)
Om DR OB Sowom  CWNCOEEE o No. it | #—5—No. No. i
125 50 200 18 30 35 |%952061|LTFH125Q | 426,000 |* 952067 LTFH125QG @ 426,000
150 60 260 18 40 58 |% 952062 LTFH150Q | 497,000 |* 952068 LTFH150QG 497,000
175 70 280 18 40 79 |%952063|LTFH175Q | 595,000 |% 952069 LTFH175QG | 595,000
WIFIRDTEXIC DOV TA-BEEIATH0.01LARICHIZ =)
BEENO. (NEB K UAHICEER) DRRD T L T7 Ry kAL ca . & 1
BTHIAY|TT (EEHARTOVIDIESR), LHREFRETT,
QPHTITEASNDBES < [:—
W ERCGRREEG) EEL S, S ° 1A
TSEST DR, B RMR DA O < R ) B
SENTEXNDES . A
BERD/ A ZDBENO. (F— L FL— NI DRRF L Ir_wh  |[LTFVIAT LTFHS A~
LS EEL STV HARTOwomEEEL T,




MRS GarrsE)

No. IREIEIR(1 00MIC DA IBISHIEOR) | F~THisE
1 | AEEEOSANUEEOFITE 0.015 0.010
2 | O2LO8ARNUEEDERE 0.030 0.015
3 AEEEOHARTOvIEOS<OIADERE 0.015 0.015
4 | AEEEEOD<OIEEDFHTE, LTV A FICER 0.015 0.015
5 | AFEEEOS<DAEEDTFITELTFHS A FIEH — 0.015
6 | BT ANT OvI D tBEESMEREDFITE 0.020 0.015
7 | @R AN OvI0 FEOFE Y 0.030 0.015
N EEESER
o
o
o
= )
G\"—ﬁwmxm‘m \
\ NIN—HAR ..
\ ><73/\°U—1:\y|\\1

PEAN—EARUE N

BRI, DEAN=
BEIIEACY N

¥LTFV100QIE. N\ RILEAOEIORERD

e NI FU—=hIEXRIVS

20V FU—RIEXRILE \

—

© |

2k |

¥LTFVI00QIE. /\> RILEADEID
RN RGN ET .

NRILYaA bk | pr70v7
|25 v70ss)
L n s Rl S * [EEIEED
ZF—5'—No. No. BMERS 4%
* 962533 LTQ- 80HJ 80 4,830
%962534 | LTQ-200HJ 200 5,700

|mo5>7 EOSIA

P.109 » P.113 »
| At

P.114 »

22



23

LOCK-TIGHT FA MACHINE VISES  No.E-9775

Ov7 51 SNFAREBET YV INA R

(ERON)’

(# 8 )&k :FCD (22 ) 13885 : HRC45
(mR ) ZEARTOvT 28 148) BEED 14mm: 148
NURIL:T A, BLASE
O:F FUBIEEAE (Ov o9 1 M) DINESNTHY., 7
S TEOTEE - D—IDZEIERSIELETD,

OAFERUBEEY I —HBET. BlIZEHIFLET,
ORIHKREL BEOBWI—TJBHERICHMIFTET,

[(E@EEHM] I MC

A O-TF-5HF A O35
2 EBAIE S AT AT L
D E C
Q
# @)
e + }ﬁ‘ B
L O T w
== - |
H J
A
B
K L P
s
% {8 8
(€3] & oz
@ &
s
BH 1 Xx
No. A B :C:D: E {F :{: G :H I J K L M N O PGB @ Q@EH)
LTFV75 | 258 291 76 54 0~100 60 32 125 12 45 70 140 11 56 14 M12x1.75 M6X1.0
k- fliE R & EAEIEER
. *?ﬁjj‘/fl\“ @ - ANZHISIATS ADZHILI A FEFIEAR)
o o OF - Jovom kN AR | o ol Mo fils | #—5'—No. No. i
76 32 100 14 12 9 % 962280 | LTFV75 | 176,000 | * 962281 | LTFV75G | 176,000
WSRO TEFZIC DOV TA-BEHISTH0.01MAICHZ )
ELENO. (HEB KOKEICEEH DERED 7 IL T7 Ny EU TH NI,
B THILHTIT (ZBEHA RT O VI DIEE). WHIEEEFARETT,
STDTTHEASNDHES
WHHER CREBESG) EENL T, <
TN DR, CERER OB CEE< AT L, =
QENTEIDES |
BFHD/INA ZADEENO.(R— L FU—MTITZ) DERTZ IV T 7R NS EHA B
R OwohzEEE< S,




WSS (Beh0rEE)

No

b TREBIE(1 00mn(C DE)KHE IBJISEAE(ORR) | F\THRAEIE 1 P
1 | AFEEEOSANUEEOFTE 0.015 0.010 @L J:FLED;

2 | OfEOFANUHEDERAE 0.030 0.015
3 4 I
3 | ABEEOHA KT Oy OS<DAACERE 0015 | 0015 = %  Ho
= B
4 | AEEEOHARITOvIEO<OABEDTHIELTFVS A FICEA 0.015 0.015 ‘

5 | BT AN DI O LEEARERE DTS 0.020 0.015 Sﬁ":'—n—‘ o F%D—m
6 | MSETF AN OYI D LEDFE LY 0.030 0.015 [

WOBEER XHhZHILIAF

tIBAN—

FERIIESHMIL S
ARRIUBLEY

ASARZ—=RIIRFPUVT

Ha4R70Ov T 2RI
NI IN—
msER-y
| pr70v7 w757 mEOS A 25y FO%S) NURIL
P11 » P.109 » P.113 » P.113 » P14 »

24



LOCK-TIGHT PRECISION MACHINE VISES ~ No.E-9275M

OvIIAMEERYIVINA R o’

AfE FCD PEENE | HRC45
BEAARTOYT 28 148) BEEN 18mm: 148
NURIL T &
S LEASE 1 2 (LT250M-LT250MG D+ )
©:F FUBS IS (Ow T 9 A M) B SN TSI TS
> FEEOEENR-D—TDF &R IELET
OEMBOWMBRCKY. KERBOFEENESNET,

(EREEHER] TTHEMC
HERRVLE
LT OO M (©)
. ! !
—,
Oy 91 NEE mlp W
RYVINAR
A O35

A O=TFFHF- & gur.
R RIS HAF AT L CIBAIK A T AE

1x2@E-N ’<—E>

L PE@E

No. A B € D E F GG H 1 -~ J K L M  NEB)
LT100M | 319 3405 160 @ 146 @ 101 @ 57 85 89 132 © 535:1275 15 14 M 8X1.25
LT125M | 356 3885 186 178 126 64 97 102 160  60.3 140 15 16 M 8X1.25
LT150M | 425 464 229 210 @ 151 73 111 172 192 804 173 18 19 M 8X1.25
LT200M | 553 5895 289 279 202 84 134 141 248 = 95 215 22 22 M12X1.75
LT250M | 694 7385 369 @ 334 @ 253 985 1615 174 310 1 118.9: 270 24 22 M12X1.75

Wtk fiisR * EEIEER
e ong 4 MG 5

onoroom SESL MR mme #—5'—No. LTNZ\ fiits 7r—sf‘—NoL.T MG%:.W%) fiHs
1071 32 102 18 40 16 | %932101 | LT100M | 111,000 | * 932446 | LT100MG | 111,000
126 38 112 18 40 25 |%932102 | LT125M | 136,000 | * 932447 | LT125MG | 136,000
151 442 = 143 18 40 36 |%932103 | LT150M | 192,000 | * 932448 | LT150MG | 192,000
202 57 190 18 40 65 | %932104 | LT200M | 322,000 | % 932449 | LT200MG | 322,000
253 755 248 18 50 135 | %932105 | LT250M | 535,000 | % 932450 | LT250MG | 535,000

WHROTEIC DOV TA-BEAIATH.02LRNICHZE )
WHMHERCRRELSC) ETEL AT,
TSI ORR, BB E N E DEE <A T, b
WEHHERBIFFHHTEADBESDIHEUETEET, <

OO

o |




WABE RS
1 2 3 4 5 6
SAEEEOSTAY OLO0INVAEE | AMEEROHART AMEERBDHART O FTeT AT HMFTeEEDTA
HEEIE i 0_)$?’f5‘” DERE OvZEO8<0AE | OvIEOR<HIA | OvIDOLEEAFE | NTOvIDLEDF
= BERKIVIBEIE) | DBERE DFTE BEDFTE & EhY)
_ 100mmIZDWNT _ _ _ _
Al 100mmicDWWT @EBEIN 100mmicDW\WT 100mmIicDW\T 100mmIcDW\T 100mmIcDW\T

0.010UFDZ&

0.015U R &

0.010UFDZ&

0.010UL FDZ& 0.015 FDZ&E 0.015FDZ&E

P

i

7 I
%z@j

HHE [ el |
| I |
BOEDEX
OFMBOREB ALK KEBROBFEIAEONET,
SOSOWBMEICL BB SO DIE S
= = e D% F el LIBT3 080
cl L — ﬂw — | 1 %Zfbxkg—<auggo
S - | poonwp HORENRICR Tt
LTI0OOM = 0~102 48~150 | 115~217 | 163~265 : = —ﬁ— SO 0KN
BIRELTL T,
LT125M = 0~112 56~168 = 140~252 196~308 H | zoseomensms
LTI50M = 0~143 63~206 | 160~303 @ 223~366 ] —y /\PerzNeT.
O&=NMUICET 2158
LT200M = 0~190 85~275 | 199~389 @ 284~474 e
TLIEE WV,
LT250M = 0~248 | 110~358 @ 233~501 366~614
BARENLT Nm | Do BlEREs
LT100M 30 T0kN
LT125M 40 TOkN
LT150M 45 T0kN
LT200M 50 T0kN
LT250M 80 T0kN
N7 EREER
SFERQUBURILS
BEE7T ;6’ RASANFTYT
o ZEVRIL 7}
BEOE wwW‘/, (Z52RTys
§ . | 1 3 7/—/‘/
3‘%‘*‘”7’ =t ] - NURILIZwR
RsER—-Y
| _ — HART O NAZBERILS | mEnsIa
Ty T
'
EErdsnasp |/
|z7v7ogss |9—ozry> AR

26



27

OvI 94 MEEBYY VN4 A LB Eron

ANEFCD HEE)TE - HRC45
BEARTOvT 28 148) B&EM 18mm: 148
EERRILS 2 41 tykh) BS T B

18mm: 1 vk
NRL TR
©:F FURRIHAE (Ov T 94 MER) B SN THY. 75
VRO TSR T—TDF U EBSIELET,
O/ NA Z(LTT150M) (CHE, OBENAE% K ELIEST

HIFT,
O== (3. BEYNA Z(LTT50M)ICHAR, 20% 8 F SN THY
EK(CEHBBUONTEET,
[EEESHEM] TTFEMC
C I/NW D)
r :
! —T] ‘
O w| w|=-F===~f === == === == === = - O
- k i —1 = :j
L i
C awys )
[Lm
K
J A O-4TF I3
2 ERhIE 1S
L [max]
9| o
‘DHDJ ;D 1
A |
B 1
BH 1 XX
No. | A B ~ C D  E F G H 0@ o+ J K L M N
LT150L | 425 @ 468 = 229 = 210 192 = 152 1172 111 73 173 107 = 207 18 19
k- g R & EAIEESR
am A OF - Jooom kN B | o No | No. it | #—9—No.| No. i
152 44 207 18 40 29 | %952056 | LT150L | 118,000 952057 |LT150LG| 140,000
% OSSN O (TENEDBERICEB USRS D5E. T A%+ vy FdHE F8AmAENSHCROHBUET,
OREELIFDTET, ThF vy FIFAKICEIEAENE T,
WSRO T EZIC DOV TA-BEHEATH0.02LAICHZ F9) _
WHIT G (REELSG) Z ENLIEE L,
CSEN DR, CEREHOEDE EE<IET L, =

WHHRRBIFFREADBEDHRECEET, <




WEERE
1 B 3 4 5 B
SRR LS | JECOETNVEE | FEEAOAART | MEAOART | BOUILTANT | @OHUEE072
REEIE E&O_ﬁﬂ?” DERBE OvZEO0&<HAE | OvZEOS<HIE | OvIDLEEAEE | NOvID EEDZ
= BERKVIEBEIE) | DBERE DFTE EEDFATE = Eh)
seg | 100mMMIEOLT 10%“%”;3;‘( 100mmIcoNT 100mmIZoNT 100mmIZoNT 100mMIZoNT
0015 FDTE IR 0020 FDTE | 0020FOZE | 0020 FDTE | 0.020UFDTE
0015 FDTE
- [, S [EDF [BE =5
/ / 1 | 9 /
N RESER
BEACHLAILL
RSZAMRFZ YT

HARZTOvo

W2RR-Y

|70

P.111 »

|/\“4:<Eyﬁrr‘\‘)w BEORIA 27vrO&s)  |horw
P.108 » P.113 » P.113 » P.114 »

28



29

OvI94 MNCRHEEBEYYVINA R

(ERON)’

BEARTOVT 2@ 14E) ESED 18mm: 148
NYRIL T AN
©F FURSIEHEAS (Ow T 9 1 MER) PRE SN TR IS
PO TENE-D—T D3 FUEREIELET .
O TEADIES. IS VIDRWED. HE1EENS
FBEORTFHCEE T,
OEAE TCOMIAMINTEET,

[EESHEM] TITEMC
YT —NCITSA AE(CHEE!
HETB XV UDEEFT,
|
@) = [ h—
s [—
|
D
1x2E-N ﬁ
o IVEW I 3x2E-0O Ty—’
Ll = T 4 g = g?
- K M
L
A
B —
(—
"
A = e
. A iviam T30 “Chmaan
No. A ¢ B : C : D : E ¢ F : @G 5H 1 J K L M Nw@B - o@urB)
LT100MC | 268 316 104 101 = 89 57 32 28 012 12 54 102 14 M8x1.25 M8x1.25
LT150MC | 368 437 154 151 1172 73 442 38 13 17 80 143 19 M8x1.25 M8x1.25
Wtk g R & AR
o oA O Dovom T BER oo No. il | F—5—No. No. fi#s
101 32 102 18 30 11 | %932186 | LTTOOMC | 206,000 | % 932451 | LT100MCG | 206,000
151 44 143 18 40 32 | #%932187 | LT150MC | 252,000 | * 932452 |LT150MCG | 252,000
WG DEXIT DV TA-BEEA TH0.01LAICHIZ FT) MERH
BUYA X CHNEAETHL2EBILITT,
WHIBRFARETT,
STHTITBASNDES
BUYA XTHNELRBLTTT DT, CHERIE 5T < O
<FEELY =
QENTEXNDBE
BUYA X TCHNELRLINTTDT. BFESLAURE 5
DOHDZETHEHTEFXLEEN,




WiEERE
(BRHVAEE)
No. TRETEBIA(100mIZ =) AHE IBJISKEAS(OR) | F~PHHs1E
1| ABEEEOSANUEEOTTE 0015 0.010
2 | O&EO2ANVEEOBREEREIEEIE) 0.030 0.015
1 5
3 | AMEEADOHARTOvIEO@<HIEOBERE 0.015 0.010 - fE
= [—
4 | AEEEOHARTOvIEDE<DABOVITE 0015 0.010 §
5 ABAEEOSANUEEOERE - 0.030 °
7.
6 | ABREEOSANUEEOBERE - 0.030 .
7 | AEEOS<OAEOBAE - 0.050 @F‘ 7
8 | AUMBEEOE<DAEDERE — 0.050 4 =

() ﬂ@g

9 | #NTETANTOvID LEERREREEDFHTE 0.020 0.015
10 | HfiEEDFANTOYIO LEDFE LHY) 0.030 0.015
W REER
BEACHLAILN

I—Jw T

| pr70v7 M5 e A 27vrOss) | horw
PATT > P.100 » | P.113 » P.113 » P.114 »

30



LOCK-TIGHT PRECISION MACHINE VISES

OvIIAMCEEYYVINA X ZEINA o

HARTOvZ: 2@ 1. N\VRIL:TK
OEREDT—JDZHENIL. L TENLT. RYINIICEA

No.E-9275T

TY,
OHM T — T ILNDAIBERD(F HA R TOVIICRIBSIC
TEFI,

[(TEEHM] SIRZMC

31

O. i P P ‘ @]
e © o
(el =
< o] o >|
A OTF I3
é @ E%I 3_ERA I A
o ) =l
1o © L
‘ Il -
F G E
A Kl L
] D E
— c ¥O~WAF, I—H— 1%
s O |a O~Uld#tt T — 7 VA&
| i —fml V.WIEHA RTOvIEM. &
L s RS BE/NA 28
#—5"—No. No. EEANAZ A B C D E F G H | J K L M N =skgl (@5
946860 |LT100MC-2|LTT00MC 450 300 119 89 30 :1475:155:334 34 :101:32 57 48 102 54 625,000
946863 [LT150MC-2 | LT150MC :600:400 157.2 117.2: 40 1190 :220:452 52 151:44.2 73 63 143 139 |800,000
U
Q. i P i Q i P i @)
g e Y Y B
0
[en “ T
"
e o | Je ®
0o b0
A KL
D E N M
’é‘ c XO"“W?‘/&[Z{_\J—\U'_&& .
5 EL9 EL- O~UlEHemt > — 7 ) VA&
W a0 s o s sowsrz  \VWIEHAARTOwTsm. s
‘ - : - : - : - ‘ I—H—{ttk
L e e Qe EE/NA 238
#+—5"—No. No. EANAZ A B C D E F G H | J K L M N =2kg @5
946861 |LT100MC-3|LTT100MC 600 300 119 89 30 1475 155:334: 34 '101:32 57 48 102 75 915,000
946864 |LT150MC-3|LT150MC 800 400 157.2 117.2 40 180 220 452 52 151 44.2 73 63 143 196 (1,170,000




HARTOvZ 2@ 148, NRILIT R
[EBEE#N] TITFEMC

D [E

MO~WAlF, 21— —x
O~UldHem 7 — 7 VBT &
V.WIEHA RTOvEm AIB

L s R ES BENA 248

946862 |LT100MC-4|LTT00MC 800 300 119 89 30 167.5 155 334 34 101 32 57 48 102 100 | 1,190,000

946865 |LT150MC-4|LT150MC 1050 400 157.2 117.2 40 195 220 452 52 151 442 73 63 143 259 | 1,530,000

32



LOCK-TIGHT DOUBLE CLAMP VISES ~ No.E-9675

OvIIANIT TIVISVTINA R o’

A& FCD600 4% : FCD600
BEARTOYY QB 148) BEEN 18mm: 148
RVISITRES
IUPNISYTIA FRIABEZ LR  —
O:F FUBRIE (Ov T 9 A MERE) "B SN THY. TS
VU FEOTEIA-T—TDFE_EUERSIELETD,
O A ADERZT—IE2EEKICTIS Y STEET,
OITENBOEWRDEEZ [CLY . VISV FIAFIT
TEET,
SHTEES TIISYTSIA ST,

[EBESHEM] TTREMC
R
£ [ £ £
v %H —IE E=a—
4 lo! o fl])
T/
U A O4T I
G F G D 2 LRAIE S
V
|_H Q
e N B T o A
> o & Hﬁmi_ 3 f e $
A o o du 4 lx M
C N
SIS TSIATS WIS TIAS
DR E
No. ARG e e G
LTM100WL | 385 57 104 101 32 48 0- 705 14 12 6 18
LTM150WL | 520 73 154 151 44.2 53  0-103 14 17 6 18
No. L M N o P Q@ R S T@® = U Vv
LTM100WL 7 755 1925 108.5-62.5 6 14 67 86 M8x1.25 167.5 27-189
LTM150WL 7 100.5 260  136.5-66.5 6 19 85.5 130 M8X1.25 259  53-259
R - g3k * EAEER
F—5"—No. No. om OF OB @EAsRTOvom  @AKN  ERkg ik
% 956973 | LTM100WL 101 32 70.5(189) 18 15 17 351,000
% 958038 | LTM150WL 157 442 103 (259) 18 20 41 515,000

XOMDO)TES Vo TIWI S FIA FELTERE,

ISR ARAS (Bet0ars)

No. MESIE( 00mIC D)3 BUISTEEOR) | F A PRHEE
1| ABEBEOSAARUEEDTITE 0.015 0.010 :
2 | OEO0ANUAIEDEAE 0.030 0.025
3 | AEEEOAARTOvIEOR<DATEOBRE 0.015 0.020 ’
4 | FEEFEOHARTOvIEOR<DIBOTTE 0.015 0.020 .
5  mEEOEOIATE — 0.020
() .
6 | GifflcT ANTOwID LEERETE DT 0.020 0.010
7 | @ftleEE0TFANTOvI O EEOFEE AN 0.030 0.015




BOREOEX
OFMBOWB ALK KEROMETHESNET,

QUEDHBMEICKDOFEE

1 1 1 1 I il [
e | o P | e
LTM100WL O~ 70.5 97~167.5/131~201.5 242~383
LTM150WL 0~103 130~231 169~270 312~518

QUEDEEHE
O%% EFRIC LT3 020
K%fESQQ:TAV%ﬁﬁﬁ§<EU§§O
: =P

[200 N = HOZZSMAICEUT T 235
FT BOFHI71&10kN

LIgE LTL 2TV,

H ZOBEDRENF FE
N RIUTHI200NT Y,

—

O

OTZNAICEM T 215G
[FREH(CL. DY v—
EANTLZE,

2DDECY A RDD—0%TZV TLTWVSE

M2EDY A RDREZT—I%TSVFITBEE PR
EADUEAFEREDMEZ N HICFRELE T, (
R—IURIRIVNEEDHDEAEL Y RIVOBE TEDLDIC ]
IRUFET, ?ﬂfnf
FOT. N\VRIVZEHAIETBEEAEDTEIFEDODNE, | rmnosam
LTM100WLODES. £IC13mm. AlZ33mmEBEISE S AR
TENTEET, -
2DNT—I DEARZEFHDEITT, I :
D— 0% YU R DREETHR— U RIRIL M. — N
2LV RIVEEELTLRZE W, o e
BEE | A<B | ASB L @p@—m‘@ﬁ
& x® A B A B ASBDEE
LTM100WL | 33 13 45 705 705 445 - 5
LTM150WL | 36 34 31 103 103 33
(e} (e} (e} (o] %@
WSS —
BE7 Tk
BERS>T%
NRILIAZvh

h—=LRTOvT

RFUVTHAR
BT .
H—JURAILE J. = T
|
8T

o :

. BEZTIITFH

b R URRU—F !
B ] @
J | :

T~

o
N Qo
J

~ K s
O

- @ny

5%\ h—JLRRU—7

I- < I ® 0> F—h
| U\ Eomivh s
| 20YhFL—hk *#1
| LRZLRRU=T %1
—
|

— ’?}1:9?7‘/105)7’547’

-
—

\
r
N
NI]
N
T
J
N
i

<
\\\\ )
HRus UINISYFIA TEIEBEET TEERLEL A
WBER—Y
|7J“/rl<‘7‘D\y7 WISV |%ZED$JA |Zj_-‘y7’D$SJ NURIL
(P.111 > | [P.109 » | [P.113 | (P.113 » | [P.114 > |

34



OvIIARNPIVET TIVISITINA A ERON’

A4 FCD600 Ok - EE7 3 A6NO1S-TS

PBEIE : HRCAS TEhth - BE7 D 7L<+ MLE

BEAARTOYT 28 148) ESEN 18mm: 148
NURL:T &
IPIWISYTIA TREB R —=

©:F FUBSIEHRE (O 9 1 MERE) B SN THY. 75

RO T EA- D —TDF LU ERSIELETD,
O A ZDERZDIT—TD2EREIICISY S TEET,
O ZHENBDHRBOMEZ LY. VYISV FIATIC

TEFXT,
QU EHK-BE7JEFEOFTELTEILTAVRLTTFIAL
FEEW,
OUENARFARIITHIPAFTNIC TSI wICKI DTV vF
TERTEFRT,
MHEFES TIVI S TIA T T,
[FBEEHM] ITREMC
ISINISVTIA TS
© [ ]
( = = =
e O g
F ) F ) F : @ @
P
/ﬁ f o o if o __0) Agigﬁz; Ag%ffzr
5 &b mI I# 5 G BTEES) D)
S S Y A ek EET T
C

VVINISVTIATF )
R / 2 %
i — - ] -
) $<Mb':ﬁ %1-/44/@ M
L

BILT Ay hOIREEE RRER

WY AR

No. A B(=0005: C D E F G H I J K L M N O P Q@B R S
LTAW100 | 385 57 104101 32 102 38 12 6 18 7 7551925755 6 14 M8X1.25 178 183.5

B4R - &R & AR
F—5"—No. No. om O O EgEAsRTOvIm @ESKN EBkg fiits
* 966197 | LTAW100 101 32 38(178) 18 15 14.7 351,000

}OBD () HEEY VI INI S TIA TFELUTERK,

MR




W2EDY A RDREZT—I%TIS Y FI RIS 2OOELYA ZDI—IEISYFLTVEE

AN BEFEEDM B SIFRCEELE T,

h— RV N EED B E LRIV DB E TE B LSIC ( B

BUET, ]

FOT N\YRIESRET BEEEDTEEDDDZE. ol

FIC13mm. BIC33mMmMBE S B EN TEET,

2DDIV—TJDERAREIFRDBEITT, A<BODE=

J— %y U AR DRAETR— LRI IL S s,

ZEVRILEBEEL T W, i s
et SO O S Cr—Cc @—@%@E
5 £ @ A B A B —

LTAW100 33 13 4.5 70.5 705 445 A>BDEE

r

W EEEER

BE7 IHBBRDARIL b BEZ TRV b

AERTFU T8

FHRSAREY
NV RIL
HBASZ K d-vh
EVBEoOU VT

RUIBLEY

= " ’/\\/
IYIWISVTIA THER
;Xilh?wivf

KT AW SO ERT

Oty ~OrEF2{E-EE 77 311E)

L s RS * [EEAESR
ZF—9"—No. No. BE8kg &
* 966198 | LTAW100-JA 2.4 27,800

36



JEOvIV— )b AXA—H—X/IN1 R R

SC\V440 FEEAE : HRC50 LLE
BEACRTOYT 2181 48) BEED 14mm: 148
FEELVTF K
OEE[FIBJISOREESBBETT,
O 1 &E. 2. 4T A 7 — IVICEUS F =5, EEH S DOfEH
TEEY,
OEHEICHART OV BN BIRBEL U EE T,

(F/REESHEM] SITFEMC AERMC (7 — VS )

2-¢S
'@:m,
© BHee—
D EI F
A
[1[0.01[al
B
P R
N
& -o- a
N > d >| @)
x| > W 0] TD
L R e
No. A B C D  E F@&@ "W 1 3 K L M
ETO80TH | 185 80 = 60 65 70 50 40 - 26 35 130 @ 20 @ 34 6
ETO100TH | 230 100 = 73 70 0 100 60 = 45 - 32 40 160 . 30 = 41 8
ETO125TH| 250 = 125 = 86 68 115 = 67 45 45 38 175 = 37 41 8
No. N 0 P Q R@B) S T U vV W X Y z
ETO 80TH| 80 = 20 48 13 Méex1 13 6 0 0 10 14 10 6 35
ETO100TH | 105 @ 225 60 @ 16 Méx1: 13 : 6 - 12 : 10 : 14 @ 10 ¢ 5 @ 5
ETO125TH | 125 = 225 @ 80 225 Méx1: 13 6 12 10 14 10 = 5 5
L Lnes Rl F * [EEEER
F—5"—No. No. O Oz OB EEACRTOvT  @HAOKN  #INLIN-m* - EBEkg il
% 904879 | ETO 80TH| 80 26 85 14 : 6 : 20 5 252,000
% 904880 | ETO100TH| 100 32 105 14 -8 60 9 294,000
%904881 | ETO125TH| 125 45 130 14 8 70 14 304,000
XN (F BB P OBSZETHY R IICRIBENECET,
MfERS B9 EOYTZ EURGLEREREICDWLT

27Ua—IC&k>T7IFFA@IC
FAFEND =0 &7 TFFEN SR,

AARTOvT
COTYERMBICE>T
HaUBHRRICEESNET,
NA ZADRR(FDT—THZ LD BT EICRH> TN TR DIBEICTELBHDONESN
BWIETT I OvI#REEY Y LIV TCUND ZEOVI AR TI—TE/NA
ADT INFELENSBRVEERETTT . P.111 »

37



WEDGE-LOCK TOOL MAKER'S VISES ~ PAT. No.E-9173

JHEOYIY—=)UA—H—ANA R 58/NA X =

OETO125THZSBEALTHIE T,

OERED—IDEZHEN LT -ZTENT -RYINIICENT
a—o

OV T =TINADABRDIEFHARTOVIICRIBSIC
TEFEI,

]|

=]

[a’4
K K G
L M M M M L DJELF
A C
L a5 Rl EES
F—5'—No. No. A B | C o { E { F i G i H i 1 i
956861 | ETO125TH5 | 840 280 136 45 41 50 20 27.5 125 40
No. K L M N O P . Q R S T | =EEg (i
ETO125TH5 20 90 165 253 20 130 45 200 80 18

115 | 2,340,000

38



MOLD VISES  PAT.P No.E-9701
EroN)’

E—J)LR/INA R
(# &8 )FCD (208 ) BE)E  HEAN

EEAARTOVT 281 4) BSEN 18mm: 148
BERMRIUN VS 2481 tyh) BETEM 18mm

MBV150: 2 2wk, MBV200: 3 Zwvhk
NRIL A

O SL—hDOITIICRETT,
OFHENAREL BEVHBLBOTHBIET,

(EEE#m] STRZMC

NEE :
g [WATIole -
= . I
e IR Ta] . 0= = ©
( B |4, ﬁ*’* ]
_ an)
> A < E @
K L M | N L
Mol | kP ~
= i = 4
- — G-
=0 = ¢
$17
by
No. AB C: D/ E ‘F G H | J KiL M N:O P Q@B @ R : S T
MBV150 594 84350 118 45-100.172:105 67 156 50 100 50 122:122. - 120 M 8%1.25 0.035 0.015.0.02
MBV200 |743:104:450:146:45-100:172:105: 67 208: 50 :110: 65 :150:200:100:168: M12x1.75:0.050:0.015:0.03
k- g R & EAIEER
R WEAR @y EE MBV MBV-GE5f £
SIES NS A Jovom kNG kg [ s —No. No. i #—5'—No. No. (il
65 | %952070| MBV150 | 264,000 | 952072 |MBV150G | 289,000
952073 | MBV200G | 435,000

154 @ 67 350 ¢ 18 20
206 ¢ 67 ¢ 450 - 18 - 20 . 82
SEF ML IE8ON- MR TIER< T L,

MAFIAERIE. 1 BEEABICTE <A V. BFHEE0.02N T BRI SR TEE B AN TS TR,

* 952071 | MBV200 | 410,000

WAFRO T EFZIC DOV TA-BEHEE TH0.02LAICHZ )

WHNHRG (RS G) 2 EXLES L,
CEN DR CEREMRODENZ SEE< IS L, -

WHAARRIEFRTEADBESDHRETTRETT,
FLJ

HARTOvo ZEOEIA NRIL

P.111 » P.113 » P.114 »

39



\y_t?_Z/\“/rZ ERON)’

BEAARTOvT 2@ 148) ESEM 18mm : 2 48
NRIL T &
NEELYTF (O8A - ANDO—JFEZER) &1 K
QAT — T ILICEDE  MTYICEHE TREREXICHDE
ER
OEERDINTICRETTY,
O IEIHA=NTT,

(FEEGHM] IIFEMC, PIEUMC

R IVINA ATIFFA TSR
ERWH5<5LETHFET .
iy
=
< Ol +- m) —— —H U <
| T 7
MERBH L IR
D D
N:ZbhO—7
T NG
O
_’T - _\1_-!{ =
K L M K [v] o
LE.] H
E
J
DR
No. AN B C D E {F G H I i J K L M N O
TP150-6 | 177 154 103 : 18 : 111 | 56 77 85 167 214 i 175 65 98 18 18
TP200-8 | 196 « 204 @ 103 : 18 : 128 « 65 92 86 168 : 215 175 82 98 18 18
R - gz * EEEESR
F—5"—No. No. o 02 RO—0  BNTEEEYT EEACRTOvoM fd/kN | Eikg 1t
%900122 | TP150-6 154 77 18  103~150 18 S10 0 13 106,000
#900123 | TP200-8 204 92 18  103~170 : 18 10 20 128,000
@[ A
BRI R 21148
© © | o BOWE |F7—9—No.|  No. A B  C D  E  @aRLk| s
* TP150-6 | 931376 |TP150-JA| 154 | 77 | 11 102 39 |M8x1.25| 23,100
D TP200-8 | 931377 |TP200-JA| 204 @ 92 | 11 | 140 42 M8%1.25| 43,600
I\NR)L WEER—T
HARTOvo
Btk g xR
EERE #—5"—No. No. ik
RS 943888 TP150-HN 4,120

40



FIVIT IO INA A (5u—v2—n12) eron’

FCD

OiET — TILICEDE IYICEDE TERBRACHKD S
ER

O IT7% FICSIEBRHSHID DT BT . SATFTF
DN TEET,

OEFIIHEIE LFPLCHISHEETT,
(F@EEHEM] SITTEMC. PIBMC BEFEMC (1 7 — LB T)

XI\EI—TF%
V_& -
=8
e © | ©
Do A ] = ] “ EENERPV]
T / T & | ©
== = L o
g NN
N 1 =
= («**to%mg
71
/ 1 =
= : EERRRPV2-PV3
B RS momme wer owe B wmn @EZ%E
PVO - M - - MI22K - MI2X45 2K /1A
PV1 - L2 MI4SBATE18 4% M14 4E M14 48 - - 81K
PV2 [@E&EMISMIE 28 MI4EATEIS 64 M14 6 M14 61 218 14
PV3 |@&EMI8MIE 2 MISEATE18.2264K MIS6ME MI18 6/ 2{8 - =P
[ R ES
No. A B C D : E F G H [ J K L
PVO 70 73 50 8 42 3 9 21 23 5 46 -
PV1 127 130 64 8 56 3 10 30 32 7 62 -
PV2 180 186 102 20 82 7 12 40 43 12 85 18
PV3 245 250 164 29 135 105 = 15 70 73 15 120 18
No. M N o) P : Q R S T U VoW X
PVO - 30 12 9 135 25 36 5 46 - Tr18P2 6
PV1 - 40 16 51 : 15 32 48 7 62 - Tr22P4 8
PV2 | 345 60 22 73 19 40 65 10 85 5  Tr28P4 10
PV3 | 49 110 25 95 22 50 80 20 120 6  Tr3op6. 14
L L s Qi 5 « erme 21814
F—5"—No. No. o BIBE | BARS BEARTOvIM HAIKN  BENLIN-m. Ty hEkg i
* 927331 PVO 46 42 50 - : 8 47 15 60,000
* 900536 PV1 62 56 64 - 15 66 48 71,000
* 900537 PV2 85 82 102 18 35 157 12.5 96,000
* 900538 PV3 120 135 164 18 40 177 39.1 146,000

KRNIV 1 BN DSOS EBTHY . JFICRVRENELE T,

41



W {ERAG

O%

[ EE 21@ 148
PVO.1.2 e L ES
. o W A i B { C i D :E F G Hooo 0 ok
03 PVO| 46 30 9 12 26 20 @ - 55 95 55 M5
Jzany b i T T T T T T T T
19| 9le S PV1| 62 40 10 (13 36 | 25 | - | 65 11 | 7 M6
Il PV2 | 851 60 12 165 56 36 | - | 9 114 | 9 M8
A _dl PV3 120 110 1 15 120 | 70 30 60 11 17 11 M0
%Qe
L s Rl =S 2{@E 148
PV3 E 02 (FEEEE) BEOR(PRUE)
Py p Z+—5"—No. No. 4% Z+—5"—No. No. LGl
" ht 931362 | PVO-JA-A 7,000 931358 | PVO-JA-H 7,000
& 931363 PV1-JA-A 7,450 931359 PV1-JA-H 7,000
w 931364 PV2-JA-A 11,300 931360 PV2-JA-H 10,500
931365 PV3-JA-A 14,500 931361 PV3-JA-H 14,500
-~
XA AT 1—
L L5 Rl EES 1EIfE4E
BOE ZF—5"—No. No. i
PVO 943889 PVO-SP 12,000
PV1 943890 PV1-SP 14,600
PV2 943891 PV2-SP 21,600
PV3 943892 PV3-SP 29,000

HARTOvo

P.111 »

42



OvJ 94 R8RSV INA R &N’

LTSAU75 (M)
27w 0% (FUvF94F) LTSAUZ5-SIG8 2@ 148): 248
27w 70% (FE 20) LTSAU75-5J20 2 #148) 1148
BERFISY Sy BCST4Q1T 2481 wuh) 2 tyk
EEAARTOYT LTGB14-14 Q@ 148) :148
EENYR)D LT-T0HN250: 1 &

LT5AU7
PAU7S LTS5AU100(M)

A7y O% (FUvFI947) LTSAUT00-SIG8 (618 148) : 148
27y O% (FE20) LTSAUT00-SJ20 2#148) 148
BEmMAIS Ty BCS18Q1T Q11w 12 yk
BEARTDOYT LTGB18-18 (2f@1#8) : 1 48
AN YR)D LT-12HN250, LT-12HN370:& 1 &
O DRI BN IEMERTE. LB RT—J(ICH
I CEED,
OHIRTTAVNTKY . TBAICHRIS T HEASEDFZ
ABDIETT—IDZF ENIERIETEFRT,

LTS5AU100(W)

< O EED SR ELENBL N IRHICREROSZHH
] TEET,
2401 O —JIFRICNA AP DMIBTISYFTE, FOTSLD
ML: FRNEITET.
ﬁmj o, [ EESEE] SHEEMC
o
BUTCEHBA
LT5AU OO (M)
! ! !
Ovogd4 am VNI
SE<YVINA R IA4F
2
(@)
<C
oM A 0TI
< 2 ERAIE R
L L s Qi S * [EEEER
, EEAAR  EERGTISYS =
#—5—No. No. om 2R ZE004 EeTan . MEAKN EBkg ffiE
* 124015 | LT5AU75M 75 236 14 14 16 9.5 291,000
* 993017 | LT5AU75 75 286 14 14 16 15 293,000
* 991541 | LTS5AUT00M 102 386 18 18 20 30 353,000
* 987470 | LT5AU100 102 484 18 18 20 32 366,000
LRSS
No. A B € D E F1 « F2 G  H | J K o L@EE @ M N@@B)
LTSAU75M | 236 © 77 75 65 60 20- 58:16-26. 19 16 5 39 10 M8X1.25: 4 M8X1.25
LT5AU75 286 77 75 65 60 22-108 13- 76 19 16 5 39 10 M8X1.25: 4 M8X1.25
LTSAUT00M | 386 1 104 1 102 @ 90 90 23-142:13-100 24 16 5 50 12 M8X1.25 4 M8X1.25
LT5AU100 484 104 102 © 90 90 23-240:13-198: 24 16 5 50 12 M8X1.25. 4 M8X1.25

No. owms P @ Q R s T U Vv W X Y@E) = Z AA  AB AC
LT5AU75M  (M8X1.25 118 @ 14 4 30 176 5 12 = R5 250 M10X15 56 124 135 50
LT5AU75 M8X1.25 143 = 14 4 30 226 5 12 R5 300 M10x15 56 174 135 50
LTSAUTOOM [M8X1.25 193 & 18 5 20 346 7 17~ R5 400 M12X1.75 57 272 145 75
LT5AU100 |M8X1.25 242 18 5 20 444 7 17 R5 500 M12x1.75 57 370 145 75




FHOFHZOBUICE LFEE

OvT 94 NZEDUBSLEHE 2D OENREMNE

W EEER

#:27 v 0% (F&30)

A7y 70% (RE20)
OF SRV~

|

N

ShN=E&
SCEEIEDHRY

27Ya=hN=

mIv7d
BT v IIEHRIL b
CChZ—ItDRY

\’> NEVELPAVANG
\@ _FAYaA Y wRY)
X2IH 8 A N RIL250mm

¥ NPz b
A RIVACEIESE #2 - LT-13HN250
2EYRIVBZSZ

JARI b

‘k A4 RrR70v7
g & A4 RTOy ISR b
¥, LTSAU75(M) @
¥, LTSAU75 (M) D/NVRIVIFLT-T0HN250

AV RJL370mm
- LT-13HN370

2TvIOF(TUVNIA F)IFAETT .

1RDHTT,
*, 27w TO% CFRE30) EA Fav@B T,
BSER—-Y
A7y70& (Vv T947) | ATvT O (RE20) | ATV O£(ERS30) | 75vhO% AZN=H)LOL |BIS5> vk HARTOvo
[ P.109 |
NRIL NA T OvT NSV D=7 S
P.114 »

44



LTSAUZ5F (M)
257vI0% (FUvF947) LT5AU-755)G-8 (218 148) : 2 48
257y 7O% (RS 20) LTSAU-755)-20 (2#1248) 114
EEE175> Pk BCS14QT (248 1SET) : 25ET
BEAARTOYT LTCB14-14 (21814 : 148
2%\ VRV LT-10HN250: 1 A&

LT5AU75F (W) LT5AU1T00F (M)
27y 0% (FUwS947) LTSAU-100SJG-8 (61 148) : 148
LT5AU100F(M) 27w 0% (B 20)LTSAU-1005-20 (2 4 1 #8):1 #8 (100F (M)

27y 0% (RS 20) LTHAU-12550-20 (2421 48) - 148 (125F)
AR5 2wk BCS18QT (2 4 1SET) : 2SET
BEAARTOYT LTGB18-18 (218 140) 1 148
BENVRIL LT-13HN250, LT-13HN370:% 1 & (125F)
RENYR)L LT-12HN250, LT-12HN370:%5 17 (100F (M)
OO DHMUBHAEFMERCTE, LBEKRIRT —T (X
JGCEFT,
OHFIRETAYNIKY, T EAICRIO T HEASED 7=
ABTETT—IDF ENIZRAIETEERT,
02RO OF=FRENBL N IR CREROEZER
TEEI,
O —UFBICNAAPMIBETI SV T TE. FOT S LD
FENEIFTET,

(EEE ] SEFIEMC

45

AR
) LT5AU ol® F (M)
| | ! !
AA AB AA ::)
& e 5 @ 0o O TEEISVE Tk
el IR =l sczsa 57N R 947 9147
+ - g
2
4-7
MR- fliAs =R o IEAEE RS
#—5"—No. No. mlje 2  EENIRTOVOM BERMISYFESTAEN HHEAKN  EHiEkg ffits
% 101710 | LTSAU75FM 75 236 14 14 16 10 270,000
% 993018 | LTSAU75F 75 286 14 14 16 12 278,000
% 991542 | LTSAUT00FM| 102 386 18 18 20 24 315,000
% 991540 | LTSAU100F | 102 484 18 18 20 26 328,000
% 131922 | LTSAU125F | 127 596 18 18 25 43 394,000
L R €
No. A B : C D : E ¢ F1 : F2 F-3 : G : H : | J K L M N
LTSAU7S5FM | 236 77 75 65 30 14- 58 94-138.0-34 17 16 57 5 39 10 M8 2
LTSAU7S5F | 286 77 75 65 30 14-108 94188 0- 80 17 16 57 5 39 10 M8 2
LTSAUT00FM | 386 104 102 90 45 28-148 158-278 8128 17 16 82 5 50 12 MI10 4
LTSAUT00F | 484 104 102 90 45 28246 158376 8226 17 16 82 5 50 12 MI0 4
LTSAU125F | 596 127 125 108 47 17-325181-489 0262 17 16 99 5 60 13 MI0 4
No. o@s  P@H @ Q R s T U VvV W X Y z@iH) - AA - AB  AC  AD
LTSAU75FM |M8x1.25 M8%1.25 118 14 4 30 176 5 12 R5 250 MI10X1.5 56 124 135 50
LTSAU75F  |M8x1.25 M8x1.25 143 14 4 30 226 5 12 R5 300 MI10X1.5 56 174 13.5 50
LTSAUT00FM M8x1.25 M8%1.25 193 18 5 20 346 7 17 R5 400 MI12x1.75 57 272 145 75
LTSAUT00F |M8x1.25 M8x1.25 242 18 5 20 444 7 17 R5 500 MI12x1.75 57 370 145 75
LTSAU125F |M8x1.25 M8%1.25 253 18 5 445507 7 17 R5 609 M12x1.75 113 370 26 75




FHOTHZORUICE LIFEE Oy 5 A NZEENUBGLE#AE 2BRDOE N RENE

W EEEN

X BE0E X3 ZEOSIEDRIL b
BRI ERIL S

27U a—hN— \
N\ NV RIL370mm
— LT-13HN370

VG NYRLIZy b

v PEECAVANG
S RBY AV NEDRY

/N R)L250mm
LT-13HN250

@‘ HARTOwD
8 K AARTOw ISRV b
¥, LTSAU75F (M) DR FTv IO (T Uvh9 4 ) IFAETT,
¥, LTSAU75F (M) D/\YRJVIELT-TOHN250 1AKDHTT,
¥, REOS-REOSALEORILMNIA T3 VR T,

A7y T0&(TVyT947) | ATy TO&(FS20) | EEOZIA IZN—t)LO0& |BfFI5 vk HARTOv NVRIL
[ P.109 » |
NSV NA T Owo D—JR S




D\y794/ I\SEH]V:Jy/ \\\41(¢’E\%§§ﬂ§2) (ERON)’

(== )
27y 0% (FUvT947F) LTSAUT00-SIGS (618 148) : 148
27w 0% (FE 20) LTSAUT00-5J20 241 48) 1148
BERMTIZYTys BCS18Q1 24811vh) 2 b
EEAARTOYY LTGB18-18 (2E148) : 1 48
ZH\ VR LT-12HN250, LT-12HN370:& 1 K

OERT—IBEEHMDSET I VINA R TIS Y TTDES.
D—JDEEBIET D EFLITVTHTCEBRTIVINA
AT,

OI=EDP LN EsmEELT. D—I0%T S FUET,

OFEHEBIEULIRWEH, P VIS5 TDEFHIIEEDS
BIEDODEDBRL EOICHEEZR(LDINZ Dbl ThFRE

DYIRICDIBHIET,
ORI A VMK, TEMAICRID T AMASEDF%E
il i) 2BTETT—IDZ LU ERSIECEET,
¥ P & S A< £z e — N ~ P
TEAU 00 c . .g%ﬁgmﬁﬁﬁﬁﬁﬁuMIK#LW@BDE%@ﬁ
' ' ! ! NABBFEINTOFERF TEE T o OvTI A NEEITY
o9k om — . VINAZ(BY A RX) SHEEE TTHBALIEE0D,
SEIVIINA R g4
[FrEE ] SEH EHMC
/ | o

T S i
= (== 3
oi‘o
Zz AA Z

e

) [4] ——
i Sl (e L

© B ? i
4y @

L D€
No. A B C D E  F1 | F2 G H I i J K i L M N

LTSAUT00CM | 386 104 102 90 @ 90 23~142 13~100 24 16 5 50 12 M8x1.25 4 M8x1.25
LTSAU100C | 484 104 : 102 90 : 90 :23~240:13~198: 24 - 16 = 5 50 12 M8x1.25 4 M8x1.25

No. o P Q R S T UV W X Y Z AN AB AC  AD
LTSAUT100CM|M8x1.25: 193 : 18 @ 5 = 20 346 7 17 ' R5 1526 M12x1.75 57 {272 145! 75 522
LTSAUT00C |[M8x1.25: 242 18 © 5 20 444 7 17 © R5 1624 M12x1.75 57 370145 75 620

R - SR * (BT
F—5—No. No. 28 Ob  oommmm St JRERRL L weoa EE fis

% 150052 |LTSAU100CM | 522 = 102 : +5 18 ‘ 18 20 0 32 406,000
% 150053 | LTSAU100C 620 : 102 | x5 18 18 .20 ¢ 34 419,000




W5 EEIER
RISy
27y 0%
LT5AU100-5J20

ORIV

A27v70%
LT5AU100-5JG6

BiEs—Ib
LIS

NYRIL370mm
LT-12HN370

AARTOYI 1D
NYRIL250mm
LT-12HN250

W{ERAA

LTS5AU100C

\

LT5AU100C LT5AUT00C

SHAICHROR BN, RIS 58~ < /N A AEREH]

48



49

OwI 9 A RSBV )N A R @i

ERon

27y 0% (FUvT947F) LTSAUT00-SIGS (618 148) : 148
27w 0% (FE 20) LTSAUT00-5J20 241 48) 1148
BERMTIZYTys BCS18Q1 24811vh) 2 b
EEAARTOYY LTGB18-18 (2E148) : 1 48

ZH\ VR LT-12HN250, LT-12HN370:& 1 K

OERT—IEEHDSENTYVINA R TIS VST DIEE.
D—IDEEBIES D ERLIT SV TR TERYYINA
AT,

OEBDPONEEMBENLT. -T2V TS LFED,

OFEHEBIEUIBZWVED. 7 IS5 T DEHFEVIEEDE
BIEDDEDZBRL TOIHEEZLBINZ Sl LiFR—
DHEBRICDIRAIET,

FUSHE e NN Z A
BT @I T A NCKY, AIENEICAND R FIASED ]
LTSAU 00 C F (M) ABDCETT—IDZ ENIERIETCEERT,
| | | ! ! O 2FEEOOEZZENMBLU N IS ICREROEZFEA
TEZFI,
Ovo94h O DLBEHE  G#EISvh 22/ | s ARIBFERTOFRIFTEF A OVvII A NI
MY A 47 947 VINA Z(BY A R) SHEE Y TT A,
[E/BESHE] SEhHEMC
[ " 2
— . - :(@E)
F-2 c
- F-1 )b
i =g
O 4 2 0
T = 6 H o I
EO ‘*J ! i
XP e ﬁ %jLQ
S T S B
A
AD
F-2 F-2
F-1 1
At - = Jnj****?****m%*
z AA z Z AA Z o
| ‘ | < <
Py ) B ©
EH[CHT- ; ] [—E £1E
Y of L T5AUT00CFM 4y, o LT5AUT00CF
R E
No. A B C D E F1 . F2 G H I i J K iL M N
LT5AUT00CFM | 386 : 104 : 102 90 : 45 28~148:158~278 17 1 16 82 : 5 50 : 12 : 4 M8x1.25
LTSAUT00CF | 484 104 102 90 = 45 28~246158~376 17 16 82 5 50 12 = 4 M8x1.25
No. o P Q R S T U V W X Y Z AA AB  AC  AD
LT5AUT00CFM |M8x1.25:193: 18 @ 5 20 :346: 7 17 i R5 526 :M12x1.75 57 1272 145: 75 522
LTSAUT00CF [M8x1.25 242 18 5 20 444 7 17 R5 624 M12x1.75 57 370 145 75 620
R - SR * (EHEIERER
2 DOiEE 0 EEAR 0 EEEd D e
F—5"—No. No. £E mlys B TOwom  osvrmeTam MIAKN  HEk i
% 150054 | LTSAUT00CFM | 522 102 +5 18 18 .20 ¢ 26 362,000
% 150055 | LTSAU100CF 620 102 +5 18 18 20 28 380,000




WERAH

LTSAU1T00F

\

LT5AUT00CF LTSAU100F

HBRICEE~ 2 > N A X ARSI ENTLE B

W EEEN

ART0v7

? AARTOyI1EHRILS

XRILE

[EAIRUYIN

27vI0%
LT5AU100-5J20
EIR) VN

e

PANIALA
A5ANIyS

2707,

27v70% \
. LT5AU100-5JG6

g BRI EHRY
FEXIIEHEY
AN=T 5Tk
T3 yNESRILS
YA —1ERILS
YEAN=

73 PI=BARES I
yy
& ni—nqr

CChAS—LEHEY
J0Vh U=k
FAU—RESHRIVS

NYRIL370mm
LT-12HN370

.
n/"
@tw—sﬂ%na—

NYRIL250mm

ASANDYY v

LT-12HN250

50



Loxknon sAisMACHINE VS Ess

AFv O GUYvTIIA4D)

=0

PR

10

4
o 1] o _rt1]
ar13 ]

AL R A
C C
L s RS * EHIERER
F—5"—No. No. EENAR JuyFU® A B C D
% 124533 | LTSAU 75-SJG4 | LTSAU75(MFM,F) 11 26 45 19 24
% 124534 | LTSAU 75-SJG6 | LTSAU75(MFM.F) 2L 26 45 21 24
% 993019 | LTSAU 75-SJG8 | LTSAU75(F.FM) 3L 26 45 23 24
% 124535 | LTSAU100-5JG4 | LTSAU1T00(M,FM,F,CM,C,CFM,CF)LTSAU125F 1Ll 26 45 19 24
% 124536 | LTSAU100-5JG6 | LTSAUT00(M,FM.F.CM,C.CFM,CF)LTSAU125F 2Ll 26 45 21 24
* 988807 | LT5AU100-SJG8 | LTSAU1T00(M,FM,F,CM,C,CFM,CF),LTSAU125F  3LL 26 45 23 24

No. E F G H | J K L M A¥  BEEkg Uil
LTSAU 75-SJG4 | 16 4 10 5 5 14 9 8.5 17 214 0.24 | 16,000
LTSAU 75-SJG6 | 16 6 10 5 5 14 9 8.5 17  2f@1% 0.26 | 16,000
LTSAU 75-SJG8 | 16 8 10 5 5 14 9 8.5 17 2f@14% 0.3 16,000
LTSAU100-SJG4 | 16 4 10 5 5 14 9 8.5 17 614 0.72 | 43,900
LTSAU100-SJG6 | 16 6 10 5 5 14 9 8.5 17  6f@14  0.78 | 43,900
LTSAU100-SJG8 | 16 8 10 5 5 14 9 8.5 17  6fE14%  0.85 | 43,900

A7y OF(GERE20)
Y RQ
G, F
I
I =
W= e @ o
1
Sy
| L N O O N
e A
iRl R * Eeams 20 14E
Z+—5"—No. No. BE/INA X A B € D E F
% 993020 | LTSAU 75-5J20 | LTSAU75(M,FM,F) 75 45 35 24 16 20
% 988808 | LT5AU100-5J20 | LTSAUT00(M,FM.F.CM,C.CFM.CF) = 102 45 35 24 16 20
% 137974 | LTSAU125-SJ20 | LTSAU125F 125 45 35 24 16 20

No. G H | J K L M N O . BEskg LGl
LT5AU75-5J20 10 5 5 14 9 8.5 17 13 49 1.3 | 31,900
LTSAU100-SJ20 | 10 5 5 14 9 8.5 17 13 38 2 36,000
LTSAU125-5J20 | 10 5 5 14 9 8.5 17 125 50 2.2 | 40,000

¥LTS5AU-SJ20DEUI 7S 2B L TR E T o




ATy TOF(FERSE30) :

A
E D L M L
SLE Rl Y| © ©
-
iR xR * merEe 214
#+—5"—No. No. BWE/NA R A ; B ; C D E F
% 993021 | LTS5AU 75-SJ30 | LTSAU75(W) 75 34 40 6 16 8
* 988809 | LTSAU100-SJ30 | LTSAUT00(M,CM,C) 102 34 40 6 16 8
No. G H : | : J K L M BHEkg A
LT5AU 75-5J30 22 14 9 8.5 18 215 32 0.9 30,600
LT5AU100-5J30 22 14 9 8.5 18 26 50 1.7 34,700
77‘y I\Dﬁ G H G F.
T T _
® ©17 |80k
s
A C
Wik R * EerEe 214
Z#+—5"—No. No. BE/N\NA R A B  C D E F G H | EEkg Lfiizv:]
% 993022 |LT5AU75-JA32 | LTSAU75(F,FM) 75 32 14 14 9 85 215 32 18 05 | 9,300
* 993023 |LT5AU75-JA60 | LTSAU75(W) 75 60 14 14 9 85 215 32 50 09 | 13,100
% 988810 |LTSAUT00-JA |LTSAUTO0(M,CM,C) 102 90 16 14 9 9 26 50 80 2.3 | 36,000
EILTAvOF
F
sE 0 0 ol
¥
Q,i LJ | L M M L
C A
L L il e * EerEEs 2K
#+—5"—No. No. BWE/NA R ME A B C D E
% 125634 | LTSAU-755CJ-S | LTSAU7Z5 (M,FM/F) 545C 100 55 35 34 16
* 125635 | LT5AU-755CJ-A | LTSAU75 (M,FM,F) A5052 100 55 35 34 16
* 125636 | LT5AU-100SCJ-S | LTSAUT00(M,FM,F,CM,C,CFM,CF) = S45C 125 55 35 34 16
* 125637 | LT5AU-100SCJ-A| LT5AUT00(M.FM,F.CM,.C,CFM.CF) A5052 125 55 35 34 16
% 147036 | LT5AU-1255CJ-S | LTSAU125F S45C 150 55 35 34 16
* 147037 | LT5AU-1255CJ-A| LTSAU125F A5052 150 55 35 34 16
No. F G H [ J K L M =Ekg &
LT5AU-755CJ-S 30 5 14 9 18.5 27 25.5 49 2.6 43,900
LT5AU-75SCJ-A 30 5 14 9 18.5 27 255 49 1 37,300
LT5AU-100SCJ-S 30 5 14 9 18.5 27 245 38 3.2 46,000
LT5AU-100SCJ-A | 30 5 14 9 18.5 27 245 38 1.2 38,700
LT5AU-1255CJ-S 30 5 14 9 18.5 27 25 50 3.8 48,400
LT5AU-1255CJ-A | 30 5 14 9 18.5 27 25 50 1.4 44,400

52



A-N—vlbOs:tvh

NR—2: 218
SOVROR(TSVN UV LWINH4E
NETUTERIUS M8x16 : 41
KEE/ AT S ERILS M8x15 : 4@

OOVIIA NI INA X TR D—0 - RO —0%

IS5 SFTBENTEET,
LS/t UJS100-125R
Wm{ERG
UJS75-RG UJS100+125-RG
_Q, 2-¢PFU ONET Q. 2-0PFU.ONETY /(Cﬁ A o
J 7N
J T A J T A ) )
/\\ /\\\_J/ k\h)\ y
Ks\‘/ k/ - @D x| <C | <> | <
- () |« - () <
= s = ;
N @) 41 e 4N
v \ & < o S \y o &J ¢} &/ ¢}
J J J J
B B B B
oH oH
oH ®H ON N
i ] -
- [ - = - =
vl © L . )} ol © i‘ | U o © U e il l O
plel | olel ! ¢P) ! 0P !
D E D E
UJS75R UJS75RG UJS100-125-R UJS100-125-RG
DR * (EHEIERER
F—5"—No. No. EERE IA4F : Hikg i
* 997945 UJS 75-RRG LT5AU75(M,F,FM) TSYNT U 1.1 47,300
* 997943 uJs 75-R LT5AU7Z5(M.F,FM) TSwk 0.9 36,500
* 997944 UJS 75-RG LTSAU7Z5(M,F,FM) TS 0.9 38,400
* 997237 UJS100-RRG LTSAUT00(MF.FV)  T5wh&T 1w 15 48,700
* 997235 UJS100-R LTSAUT00(MF.FM)  T5whk 1.3 37,800
* 997236 UJS100-RG LTSAUT00(MF,FVY)  ZUw 1.3 39,800
* 147032 UJS125-RRG LT5AU125F IS5wNT U 1.6 57,000
* 147033 UJS125-R LT5AU125F ISk 1.4 45,600
* 147034 UJS125RG LT5AU125F TP 1.4 47,300
e
No. A : B i C:D:E F @ H I J K L M N O P Q R S
UJS 75-(RRG,RRG)| 77 40 28 19 16 5 15 28 8 27 10 57 385 14 85 9 12 14 49
UJS100-(RRG,RRG) [102 45 28 24 16 5 15 28 8 17 285 45 51 14 85 9 13 76 -
UJS125-(RRG,RRG) | 125 45 28 24 16 5 15 28 8 17 295 66 625 14 85 9 125100 -




—5I)ILSOVROF

(eybrER) SOVROR (T5vb, Uy \WINh 4 @
TNATUTERILS M8x16: 4 &
UJR8 ‘ UJRGS8 ‘
,,,,,,, D+

®A

¢G+8'3

UJRG8 :

T

= 1

N .

¢|+8,3

¢D 5%

: e
Il s R ilEES * EHEIEESR
%#997239 | UJR8 |LTB5AULHAZX J5wk 28 13 8 15 5 136 5 83 - 02 /10,200
* 997240 | UJRG8 |LT5AULH A2 JUvF 28 13 8 15 5 245 136 5 86 0.2 | 12,000

—H )L R—

N—2:2 18
TNETUSERNILS M8x16: 4 {8

2-NF1J, pOEET 3-oHI8E
-~ < 3-0H 1% @) c
=
(A o
‘ = 17\ )
R Y
I ¢}
K K 2-pNFU, pOEEIU
B ‘—hB
JrrE i |
\‘ ‘W;’}‘ @) @) n_* “ — ol
DLENEM  yiB7S D | E N3 UJB100
L s Rl EES * EREER
% 997946 | UJB 75 |LTSAU75(FFM) 77 40 20 19 16 5 15 15
* 997238 | UJB100 | LTSAUTOO(M,F.FM) 102 45 20 24 16 5 15 15
% 147035 | UJB125 | LTSAU125F 125 45 20 24 16 5 15 15
UJB 75| 55 M8x1.25 27 10 285 9 14 85 12 14 49 0.7 | 30,600
UJB100 | 55 M8x1.25 17 = 285 225 9 14 85 13 76 - 1.1 | 31,900
UJB125| 55 M8 17 295 33 9 14 85 125 100 - 1.2 | 38,000




ATy PO% BEIT Uy FIA )

O&AE 1 S50C T w58 : SCM440

Fu T BEHR REHN—TILZ
QA :HRC25 X5 w86 : HRC53
BER—2AFvT (BEITU S - FEHN—)

EHFmILL (Fv )

EUSFIFRIUS (NA RAAE)

OOV IIANSET Y Y NA RATEEREANMEDT S S
ZATWEVERICERETY

OF 9+ ax)L-SCM-SUSEFEEM A (BEEHRC20
~A5)[CHMLTNE T,

OU—JDRINIARETCIS Y STHTENTEFT,

OU—TJDISVFIERTDEICBET VY S FERULR
LBICIFREBAON—ZRBLTIEE L,

M
CREE
@]
© <
o O
, .
B
Ho o)
V)] :!: Jw @)
: T
@K
D E
| WEE
No. A B C D E F G H 1 J K L M N O P
LTSAU75-SJH | 75 51 i205: 30 @ 16 35 12 5 5 14 8 86 23 13 38 14
LT5AU100-SJH 102 @ 51 1205 30 : 16 : 35 12 : 5 5 14 8 186 23 13 38 : 14
LT5AU125-SJH | 128 © 51 1205 30 | 16 1 35 12 | 5 5 14 8 86 2314 50 14
Wtk figx * @erms 21 vh
e oy BUSRILS O BMERILN e
F—5—No. No. S HE BETYT RER Gugm) ovzaem) R | s
o o (¢
%154236 |LT5AU75-SJH |LTSAU-75(FMFM) Coef@1sE ¢ 4A@1#E  10@148 0 6A1# 0.8 [ 152,000
%154237 |LTSAU100-SJH|LTSAU-100 FMFMCCF.CMCFM) - 6@1# @ 814  14@148 6414 1.2 | 170,000
%154238 |LT5AU125-SJH | LTSAU-125F C 8@ 10@148  18@1#  6xT1# 1.6 [ 204,000
BIITHRT—T
7)1 B
BEMBOSEN D —7 VAR i) HRC25LF
27O (BEIUYIA N @T—2 | SC-SCM-SUS-FIVER-A IR HRC25~45

55



Wm{ERH
_____________________ 3.5mm. ,/’ ,," L
DIRVEHTHRNICT—IZT T BIHIN DR BERFRM B DHRIC D—0DI SV IERT DEICBES
FUFT. DRAUET, w5 AFRURWEICIFRED/ \—
EHBLTEE L,
BET Uy 7 )
NN %\;;}\@ f‘R
A RN XX
4
C
@) E
‘f’.‘.'@?é?v".”? o
gl
AR R * merEe 1EMmE
%154240 | GCH10 70° ¢ 205 1081 @ 03 ¢ 04 318 ¢ 5 . 18 7,600
REH/IN—

B
L a5 Qi EES x merEs E@E
%154242 GCPC10 8.6 9.8 3 0.2 1,460
Bt IFRILE
B
ﬁ

AR (i8R * s EMmS

%154241 GCBMO3 4.2 8.4 T9  M3x05 0.4 1,930

56



57

~ N \\

INSUILANY S

INSUILAMY 14 {8
JNATUIRILS M8 X 20 1 4 &
VAT LESHRL (#FE) M8 X 25:4 {8

/ .
miEF el .é_%m : HE

L s R EES * [EEAEER

% 988812 |LTSAU-PST | LTSAUS##E 48 19 12 8 32 95 M8x1.25 9 0.3 | 16,000

D—JAvS

YA~ B
52 GANU—b 7110G-08: 1 {@
Fovyvy— WF8:1 1@
TNATUIRILS M8 X 2511 @8
TVAETUTLEDRL (#F) M8 X50:1 {8
NAFYE M8

WERA

B
=

o
A |H“H

AR - R * SIS

* 988811 | LTSAU100-WST | LTSAUS##E 80 25 12 50 25 17 13 50 85 50 04 | 7,350




N ~JOvo

NANTOvT: 1@
TNAETUSIRIVS M12 X 351 4 @
FNAETURIUS M10 X 15: 6 {8
AlmH/N—:2 @
LT5AU100-HB125K D+
HARTOvT LTGRB18-18 (2181 48) : 148

OOV IIARENY Y INA AHDE LEIFBETT,
OU—UDE LTI AERHEH I LICRE T,

53 370 53 g TM N “ETLB o“.oz o
T | FE= e N%‘@;
e — - ——— el
& ® 0 N 5
N
4-913 o o 53 370 53 g
:i: :i: ¢;‘: il GL W(L
& 1116 16] i
- QL TE“ & L 2me ¢
| & |
476 NS 5 o
N 150 4+ &
LT5AU1T00-HB125 LTS5AUT00-HB125K
L L s Rl 2 * [EEER
* 988813 LT5AU100-HB125 LT5AUT00(F,C) piiig : 28.8 118,000
* 988814 LT5AU100-HB125K LT5AU1T00(F,C) B 28.5 131,000

W {ERBE




59

SERY/ >V INA R

5AU75
5AU125
AUTCEHEA
5AU OO OO (P/GB)
! ! } !
S8 INA A o £ AIBERDTTIE
GAARTOvD
PAIEBRDHE
49U
‘ ‘ SRIER)
eliilen
\ T T %)
| :
‘ ‘ ~ 2
T ]
F-3
F-2 C
3x2@-l | TTEA
. ! B : P
. & ﬁ|D ]ﬂ%ﬂ[
e Ml H octrosn
M 4-N
; 4-0
{ﬁ o
< 3
e TN,
P OREEAC
5AU75-P
C

5AU125-P

EEhE. 0% HRC50 LUE

5AU75-GB A4 R70Ov7 SAUGB14-14:

o

21814

5AU125-GB H+/R70Ov7 LTGB18-18: 2@ 148

OV I MCRAICT—IHEITISVSUET,

OEDAEZEEA COMTZEATLITBZIENTEET,
OU—TJRBICNARPMIBTCI SV I TE . BEENTE
ERIKEZERBCET T (RBRUVAIBRDERE

0.01. 9V THE+0.02)

O T —TILEDRBRDIFSAU-PIE/ v I E Y 5AU-

GBIEAHARTOVIICRIE T,
[(ErR @S] SEhHEMC

4-0U

N X e
== 1 N
il im i y
T oz
F-3
F-2 C
B F-1
3X2F j{
e
Ny ! ‘
Aee || -2
TV 20 YL | n s
A B
M
& 8%
-0 Q {;{ -
To B e
Q 2-¢R
P \OREEAC
5AU75-GB

&P %&AC 5AU125-GB




L R €

No. A i Bi{CiD:{E{ F1 i F2 { F3 {Gi{H:{I1{J KL M
5AU 75-130P1 | 130 76 75 48 23 5~59 10~ 64 50~106 20 8 M6 325 10 50 75
5AU 75-170P1 | 170 76 75 48 23 5~99 10~104 50~146 20 8 M6 325 10 50 125
5AU125-230P | 230 126 125 48 30 0~132 7~139 83~205 27 10 M6 32 10 70 = 90
5AU 75-130GB1|130 76 75 48 23 5~59 10~ 64 50~106 20 8 M6 325 10 50 @ 75
5AU 75-170GB1|170 76 75 48 23 5~99 10~104 50~146 20 8 M6 325 10 50 125
5AU125-230GB | 230 126 125 48 30 0~132 7~139 83~205 27 10 M6 32 10 70 @ 90

No. N © O P+0.015 Q#0015 RH8 : S T UV W X Y Z AAh7 AB AC

5AU 75-130P1 |¢10EEJURE3 M 8 100 @ 50 - 10 25100 66:27 1216 5 142 14 5 7
5AU 75-170P1 |p10EE7UZEI3 M 8 100 @ 50 10 25 100 6.6 27 12 16 5 179 14 5 7
5AU125-230P  |@14FEJUEE3 M100 100 50 10 45 125 9 32 12 16 5 2492 - = - 65
5AU 75-130GB1| @10 UERX3 M 8 100 © 50 10 25 100 6.6 27 1216 5 142 14 5 7
5AU 75-170GB1|¢10BEZUEE3 M 8 100 © 50 © 10 25:100:66 27 12:16:5 179 14 5 7
5AU125-230GB | p14EJUBEE3 M100 100 ¢ 50 10 145:125°9 32 12 16 5 2492 18 6 6.5
L n s il S * [EEER
F—5"—No. No. IERDAE 2R EEACRTIOvVIMm ML Nm o @A KN - Eikg i

% 150462 | 5AU 75-130P1 | ./wor> = 130 - © 100 ¢ 20 33 154,000
* 150463 | 5AU 75-170P1 | /wot®> 170 - - 100 0 20 @ 4 165,000

151680 | 5AU125-230P Jvoy o230 - © 120 0 25 93 221,000

150464 | 5AU 75-130GB1 | Ai/R7Ovo 130 14 .~ 100 20 33 192,000

150465 | 5AU 75-170GB1 | A/RZJOvo 170 14 © 100 ¢ 20 4 201,000

151681 | 5AU125-230GB | ArR7Ovo . 230 18 © 120 0 25 93 258,000
BOFEETOEX

F-2 F-3
A L, No F-2 F-3
e °n o ° 5AU 75-130 10~ 64 I 50~106
@:@O ° 5AU 75-170 10~104 50~146
‘ ’ ‘ Q0O ’ 5AU125-230 7~139 I 83~205
O R &S

W REER WER

SEITHTOREEMNT O—9U—7—TILAD
NAEEIC

BEMCTDZHEE") FHELDBRNRRD—T
BE NTRBE




61

5 AXIS MACHINE VISES NoE-1195

SEY S INA A

BEIIE

JwIE AT
AL
ERAS
%
INATURILS
EEHNSRIVLNESDBE TEHNSRILNESDBE BSOS PERDIBEE
4-9%1)
DTAFESRE8.6 100+0.015
(HE& L) 75 125
2-¢10H8 3922510 ‘ ‘
& - @
130 QL\ 0
(@]
0 W @
AL IR 100£0.015
4-M6X1.0EE12 100+0.015 ‘ ’ -@- D ——
2-910H8 '§%2 10 \ (REEST0DF) | ‘ 5]
)
@ S &% 0 2-910H8"89** 10
Al E A S
©
¢1OH8+8022 g I ) @ )
AT :
[]
A-A .
(PIEDH) vy 2-M12x1.75F&24
DTAESREB.6 125
(RHESIIT) ‘ 100£0.015 125
2-¢10H8"§*2 10
,/69/,
4-M8x1.2516 125 ®
100£0.01 12.
000.015 2 100+0.015
49111 0
017.5FSFEE10.8 90 5 N 100+0.015
o hg (RNE&UID)\ || \
L o . A
230 ~ T@ 7F © (DS -&@- 0 & - &
n T T =
,ﬁ A ¢ ™ %
o A
510H8 "3 R ©
A/P . m R 2-M12x1.75F24
i @ @
I [l [l
AA T @




HARTOvI %
NATUIRILE
Bift
%
NAFUYIRILS
FENSRIL S EHDIZEE TEMSMRIL MEHDBE B0 S PEROES
4-p9% 1 75
P14 RES.6 14H8"°
(RBERUIIT) }
L
! - -y @
130 q 7Y [
(@]
wn
100 .
14H8'8% - -
4-M6x1.0E 12 ! '
K\—” B + ) @ +0.027
~ A+ — 14H8™8
— T %%c{}] ) _ ﬁ
Q g g v o
-4~ ‘ & . N a
M| d 8 ‘ g
d g B |
50 A a
14H8+8027 BK T B
- 1 ) 125 v
= 211749&:“:(3‘)5%38_6 14H83%” Ez 2-M12x1.75R&24
Bp 0 (ZHEEINT) ‘
(GBft#ED) ‘ I~
8 1 )
-D)- } ,y@\, —
170 4 € Se Ty
3 9
© )% o
g~ 1s
625
125 ey 18H8+8’027 18H8 +g,027
+ G1AELRE8.6 [«)
3 i ] » A~
o + (RNBESIIIT) ¥ — o
~ I ~ Y
RSN ‘ x
™) 15 W 157 +
< N ;,ql gl ~ N
230 — + R X g R
+
=
: - v
of Tl i |
+0.027 i B
18H8 © .
2-M12x1.75%&24
BB ™




63

LOCK-TIGHT 5 AXIS MACHINE VISES PAT.P No.E-1195B
~ ,~N \\
SBEN YV I\NA R wmm

LIV THhybOE

(ERON)’

SCJ-5:545C SCJ-A 1 A5052

058~V NA A5AUSRHO LT AV R T,
OU—TARICEDE TV TNV ELTTEALIEE L,
OMEF7IL=Z-FRKIBEOVIEIFERT

© @ |- L
U]

| H F

A C
L Lns Rl =F * (EEEER
F—5"—No. No. EE/NA R A B C D E F G H | @Bk M@
% 148745 | 5AU75-SCJ-S | 5AU75(P, GB).NE75 100 55 35 17 10 29 275 36 28 3 | 29,700
* 148746 | 5AU75-SCJ-A | 5AU75(P, GB).NE75 100 55 @ 35 = 17 - 10 . 29 275 36 28 1 23,100
* 152569 | 5AU125-SCJ-S | SAUT25(P, GB) 150 55 0 35 19 13 29 275 51 48 = 4.2 | 40,700
* 152570 | 5AU125-5CJ-A | 5AU125(P, GB) “150 55 35 19 13 29 275 51 48 @ 1.4 | 34,100
WER

SEIN T INA R A T Uy T (O MEESTIE) DR 5




AFyvIOF I ITT—ILIAT)

SCM440

05~ /N4 ASAU758EBDSY T F—ILOS T,

OHEDEELNS NIaFmIEVI—JICRETY,

O —IHBEELIHATVES. OBEICH OB 2R
TITHIICET. KIRERT—IBI S S TEET,

XIO—JRICITT—IUIIIHUETT

|
|
‘ Iy
| T
G
B
¢D
4
- i ; i L v
OE |_

Wk - flrsER * (BT
% 149140 | 5AU 75-SJD | 5AU75(P, GB).NE75 75 35 23 17 10 8 23 235 28 198 32 0.6 | 24,200
% 152571 | 5AU125-SJD | 5AU125(P.GB) 1125:47 3019 13 10 26 385 48 268 3.2 1.6 | 35200
WERsI BO—I~OIITER

O [e)

sle

64



65

5 AXIS MACHINE VISES ~ No.E-1195B

SEIV SV INA R
587 V> INA RFNA R T T

FC250 &z I (L)

055~ /\A4 2 SAU7SEDE LIFE T,

O LIFITBETT—TILHAREVER CHT 5% L
THTTEET,

O BEVHVARER CERERNERTERT,

OKFDEE(LICKBERIFODEIBZRH TCEFI,

- BT — T ) LA DOBYT FAIEE B U IFEUS W ZEHZUK
20,

- BYTTUI NI ZU T WE B A I T O aEEERRN TN I 2L TL
ZEW, (BB BB AT I HITVEY)

A YVO—RBRBEINTHBIFE . BRICHHE TTHE R

IZEV (CRHAEBBBRIFRIEBRBNCLE T )

ey AN _IE
I i
P/ #oQ m
W_ 2x2E-AA
[£10.02[X] >|
- <
ollol]l .
()
< o [ G -
| R %
Rl o8 R U
A
L Lt Qi S
74 —5'—No. No. BEE/NAR A B C D E F G H I J K L
5AU75-130P.GB 190 140 100 76 195 100 75 =A  £a o DI,
149906 |5AU75-HB100| 2592 170p'Gg 170 100 190 76 125 100 75 50 50 25 ¢9+U @14ETU M6
No. M N O P Q@ R S T UV W AA AB  AC =EBkg| ffi#
5AU75-HB100| 10" 50 + 43 220 160 5 17 17 84 625 28 M6 30 12 7.8 | 151,000
m{ERS WM5SAU750BUS /A
N NI OwIHEL N NTOvoE"
m'el [
= ©;© :
) g% I S .
Hyl\i\%dxﬂ%l\ @ ‘ ‘ ) ;K)R?SO/ZOA
(e} O
?ﬁ
BT — 27 )LETFHUTILICHIBR FTH5ZOETED




<A 270/\14 AWV —U>7 70V om) ERON __TRIAL

NARZ:SCMA40 4B (4 —)b: PIL=
INA 2D FH
A EA HV650 LU
0% 1 BEA HV650 LULE (MCZ-L-PRG D#)
(FEME) N\A R BR A7 —)b: 7IL<A MLE
EUHERIUN (M5 X 17 4 7)
0T JDLHEMIBEELTEHTEET,
0V—U 7 70vIDEREE EIFICLDT SV THEICK
DRNEFSEHE T IV EREUETD,
O~ A 70ONA ZDBRUIBROIEEIFH0.02(C/RWET

[Tr@EE AR ] SEFIEIMC
IEMCHERIO—9U—T —T )L DIEH)

| N
L
©
(0]
N <
U U U
100 MARIBCIE. TAT70/NAZX 3 BESENTLFET,
R - g xR & ERIEER
: I BARE BA . BE
#+—5"—No. No. Om\: OF B8 NMLD ST BNt/ N A RBUR A i B ki A%
H H : N-m : KN : : : i Kg
146089 | TBMCZ40L3013-3 |40 22  3~13 ‘MCZ40L30PRG13:55.8:127.2: 1.8 | 291,000

* 146088 | TBMCZ40L3022-3 | 40 2.2 = 12~22
146090 | TBMCZ40L3031-3 | 40 = 2.2 = 21~31
146091 | TBMCZ40L3006-3 | 40 0~ 2.2 L ThHwhk:
146092 | TBMCZ40L3010-3 | 40 0~ 6.2 L THvL
146093 | TBMCZ40L3020-3 | 40 : 0~16.2 )L THwhk:

‘MCZ40L30PRG22 : 55.8:127.2 1.8 | 291,000
‘MCZ40L30PRG31:55.8:127.2: 1.8 | 291,000
‘MCZ40L30W06 :53.9:125.9 1.8 |291,000
‘MCZ40L30W10 :57.6:128.5 1.9 | 291,000
‘MCZ40L30W20 67 135 ' 2.2 {291,000

NININ NN N
Q 0o |Co Co|0o|

W{ERAHI

ERRE TRV eI HERIO—IU—T D)L
D—THIE 3

66



67

IA20/N\NA AFY—U2T T OV eom mmmm om0

5
—
| |

A

INAZ:SCMA404BY A4 —)b: PIL=
INA ZDH

A BEA HV650 B

0% BEA HV650 LLE (MCZ-L-PRG D+ )
(FEWE) NA R B (=)L PILSA NMLE
EUTARIUN (M5 X 17 4 &)
O —IDLHERBELLTERTEET,
0V—UIT7O0vIDEREE LIFICLDTS VT HEICK

DI ETFSHERRE T IV =EHERLET .

O~ A 70ONA ZADEBRUAIBROIBEE(E+0.02(CRWET .

[Er@EE ] SERHIEIMC
YEMCHERIO—Y U—F —T L DEH)

+0.028

] ®10F7 +0.013

L]
o

oo

MARBICE. ¥A70/NA2ZAX 8 BEFNTVETD,

[J105

L L Rl =F

\ I BARE B ‘ ‘ =
#—5"—No. No. e 0% B RLD™ @ith i rRm A B BF | i
146083 | TBMCZ40L3013-8 | 40 2.2 3~13 7 8 MCZ40L30PRG13 126.8 171.7 5.4 | 765,000
146082 | TBMCZ40L3022-8 | 40 2.2  12~22 7 8 MCZ40L30PRG22 126.8 171.7 5.4 | 765,000
146084 | TBMCZ40L3031-8 | 40 2.2 21~31 7 8 MCZ40L30PRG31 1268 171.7 5.4 | 765,000
146085 | TBMCZ40L3006-8 | 40 0~ 2.2 ©LTAYN 7 8 MCZ40L30W06 125.1 167.8 5.4 |765,000
146086 | TBMCZ40L3010-8 | 40 0~ 6.2 BILTAVE 7 8 MCZ40L30W10 128.4 1756 6.2 | 765,000
146087 | TBMCZ40L3020-8 | 40 0~16.2 ©LTAYS 7 8 MCZ40L30W20 1366 1951 7 |765,000
WERAHI

EfI# - 84

EFR © SEflE~> 2Ty 9D—0




IA20/N\A A FY—U2T T OV ase mmmmm emon’ s

INAZSCMA40 F8Y A4 —)b: PIL=
INA 2D F
AE D BEA HV650 LLE
O BEA HV650 BLE (MCZ-L-PRG D3 )
(REE) NA 2B A7) PIL<A NLE
EUARIUN (M5 X 17 4 %)
O —JDEHEMBELLTERTEET,
00— TOvIDRRES FFICKBDISY THEICK
DHEFHER=E MTITUFERELET,
O~ 70/\1 ZDIER UM BROIEEF+0.021CBUFET,

(@G AR ] SEFEIEMC
TEMCHERIO—9U—T —TILDIEH)

WOF7+O'028
AT e o o

/ Ey —
\ 9307 1888}
/ P.C.D.100 ~ g i
sl Jal 6

~ = <L M16

090 ]
0159 ¢
= |

— MARBITIE, X470/ R (MCZ40L30RPG22) X 8 HHZSFENTLET,

L s RS * BEEER
\ o BAR(E B \ : : e

F—5"—No. No. O\ DR OB BT st BAER A B kg | M0
146077 | TBMCZ40L30PRG13| 40 @ 2.2 3~13 7 8 MCZ40L30PRG13:129.1:171.7: 5.4 | 645,000
% 132034 |[TBMCZ40L30PRG22| 40 = 2.2 = 12~22 | 7 8 MCZ40L30PRG22 1129.1:171.7 5.4 | 645,000
146078 | TBMCZ40L30PRG31| 40 @ 2.2 21~31 7 8 MCZ40L30PRG31 :129.1:171.7: 5.4 | 645,000
146079 | TBMCZ40L30W06 | 40 0~ 2.2 ©lLThvk: 7 8 MCZ40L30W06 127.7:167.8: 5.4 | 645,000
146080 |[TBMCZ40L30W10 | 40 0~ 6.2 ©lLTAvk: 7 8 MCZ40L30W10 :130.5:175.6: 6.2 | 645,000
146081 | TBMCZ40L30W20 | 40 0~16.2 ©L7hvk: 7 8 MCZ40L30W20 137.6:195.1: 7 | 645,000

W {ER5

ERREE TNV eI HERIO—IU—T D)L
D—TUHIE 8y

68



IA270/\A R =

(ERON) ___TRIAG
(# B JSCM44048Y  (ZE0E) 249

A BEA HV650 LU
0% 1 @A HV650 LLE (MCZ-L — PRG D)

EUHFERILN (M5 X 17 4 )
0|\ BYI—IDNITICRE T,

O JICEhETCOSDRMN TEET,
O\ A ZDIBR NI RHIEEF+0.02,

(EEE ] SEFIEMC

69

=R =l
A B
9Qe
Dl g 01016
OOT : ; j 9 ‘:i: I T 0
] o ~ <
b W= oo =
= » ? = . Q(»u
o~
40 40
Ot Ty M
Wtk - &R * EEEER
#—5—No. No. A B C D E F t\‘jsfjfﬁfﬁm%*mjﬁ %éﬁ s
% 133822 | MCZ40L30PRG13 | 3~13: 145 @ 15 : 0 2.2 o . 7 i 8 0.4 | 60,500
% 132033 | MCZ40L30PRG22 [12~22: 10 = 6 = 45 2.2 2 7 8 0.4 | 60,500
% 133823 | MCZ40L30PRG31 [21~31: 55 @ 105 : 9 2.2 2 7 8 0.4 | 60,500
NOSEILTHhyMIER  (THR- i8R & BRI ER
#—5"—No. No. H h oS Al L2 n BE kg i
% 133824 | MCZ40L30W06 6 0~ 2.2 7 8 0.4 60,500
% 133825 | MCZ40L30W10 10 0~ 6.2 7 8 0.4 60,500
* 133826 | MCZ40L30W20 20 0~16.2 7 8 0.4 60,500
BEIIIIX WEESEH
30 +0.02
- O
. >
002 PN mES IAT7ONA
495F 710010 MCZ40L30 B190-13 MCZ40L30PRG13
| 1\ 4-M5xP0.8




WY A 70/)NA ADRIEFE

AEVRIVCYT YNV FEEBAL QRS B TSV PUIS Y TEEETVE T,
ISV T OBICIFTIENEN A ZADDPRAEDT =T = FHFIFE T

ZiN Y

SCM440 #5824 27
BEAN HV650 LU E (MCZ-L-PRG)
BU{FFAMRILN (M5 X 17 4 )

© ©

© ©

= | [909

L Vs R iiES * EREER

* 136012 MCZ40L30 0.3 57,000

AEVRIL

O A7ONARADAEVRILTT,

MCZ40L30-SPU

Wtk fiifER
150515 MCZ40L30-SPU 0.05 31,800
150516 MCZ40L30-SP 0.01 15,600

70



MICRO VISES No.E-1400

<A 2J20/N1 R ERON’ __TRIAL
s

BEAN HV650 LU E (MCZ-L-PRG)

(B190-13,22,31 D)

(@] (@]
< <
16 16
B_ A
B A B) PTEE
)]
Y
w L - ’ L
J §
4 4 4
B190-13 B190-22,31 IV Ty MRk
Wtk iR * EEIEER
#—5"—No. No. A B C D E F BEkg 1T
% 136013 | B190-13 145 15 22 - - 8 0.1 18,900
% 136014 | B190-22 10 6 C22 1 45 2 8 0.08 18,900
% 136015 | B190-31 55 105 22 i 9 2 8 0.08 18,900
BEILThyMMEE iR MigR * [ERIEER
Z+—5"—No. No. F f BE kg il
* 136016 B190-W06-40 6 0~ 2.2 0.08 15,200
* 136017 B190-W10-40 10 0~ 6.2 0.12 15,200
% 136018 B190-W20-40 20 0~16.2 0.22 17,600
% 150517 B190-W30-40 30 26.2 0.32 17,600




V- JOvy

7= 7R A ML

M5 30

o
o)
§
30
107

37

P.C.D.100 |

L s R ES * EREER

* 136019 UB5AX-MCZ40-45 2 182,000
MEUIRILNMERIFEERUE T,

V—UoZJJOvIEYS IV

| M12
(). e
P S B
]
1IO 12 35
Wtk flER (17) * BT ER

* 136020 M12X35-1504762 42 610




LOCK-TIGHT JIG VISES  PAT. No.E-9575

\J794 I\N\C\“Q‘\/ \‘\41 (ERON)°

BEAARTOYT 218 148) BSEN 18mm: 148
NNV TR
NURILYIA VN (LTIV-0,LTIV-150) : & 1 &
SRIVNMI14:2 @

@©F LUBALEHAE (Ov D 5 A MER) P AB SN TS IS
VRO EME-D—JDF LERAIELE T,

O HERAEN AN THIBRIEN A LA—XTT,

O2FH. 48 /T —ILEFFDEETT,

[(FrrBEE#M] SITEMC, BEMC

73

‘ —
m
| : ( ‘ ’
| o
% = ATl AR
I~~~
Bl N o
~ a|<C
A
~
ﬁ o
4
| - ] -
| : | %
M H |
G
g W X Y
ol 5P T
=) .
B
[ LE e
No. A : B : C : D : E : F G : H . | . J . K
LT630JV | 749 244 185 180 150 62.5 160 75 110 250 156
No. LGER) M N O - P Q R S T U VvV W X Y
LT630JV | 4-M12x1.75 200 200 100 150 200 18 18 18 14 185 52 52 0.150
e s RS % TR
. BEALE wn EE LT-)V LTIV-GFUE)
N. N 7 g
© b OR OB S5uom K | 4#—5—No.| No. it | #—5—No. No. i
LT630JV | 160 75 350 18 40 100 | 904905 LT630JV | 900,000 | * 911120 |LT630JVG 900,000
WAFRO T EFZIC DOV TA-BEHEETH0.01LAICHZ =) G
SO TTBEASNDES
TROAFHN $F— KRR EE W (G1~G6)
THEXOE. ZOMLE)/ 9 — > (B2) EEREMDEN (G DBARE) &2 -
BTN m[ D{ mL
N RN A
SENTENDES
BFER/HBO/NA ZDEENO. (R— L TFU—NTHZ) EH/ 89— (B2) =
SEEL AT,
AHEEERECT,
G4
S —
1B




WRBEERE  EGHREE

No. FRERIE(100m(C DE) RIS [BJISKAE (OfR) | FRPREE
1 AMEEEEOESANRNUEEDFETE 0.015 0.010
1 5 ! 9 =
2 | OREO2ANUEEDBEREEREINEIE) 0.030 0015 Jﬁ@_m,/ f@ﬁ 1%}
3 | A EEEOEANUEEOBERE (IRCRELE) — 0.010 0
4 | AEAECEEOS<OAAEDFHTE CIAICHB L) — 0.010 2 ki 6@ 10%
5 | AAEEEEOS<OIBEERE — 0.010 Lo sss g ~
6 | XMEEEDOHA R OvIEBEOS<hAEEDERE 0.020 0.010 .
7 | ABEEOHA KT Oy EFROR<DATEDTFTE 0020 | 0010 2 ﬁﬂ 74@” %
8 | AEEEDHARTOvIEOSANUEEDBEBERICEELLE) | 0.020 0.010 ’ T
9 | AEEEDOHARTOvIEOEARNUAEDFTEQIRIEBUIE) 0.020 0.010 4 5 "
TR i, ;@J ﬂiﬂt
10 | @17 AR T Oy 0 HEEAEEREDTFATE 0.020 0015 Y=
1| #6127 AN OvI D HEDEEY 0.030 0.020
12 | feF AT Ovo 0 HEE HY (IEICRBUIES) — 0.020
WEAG
WIR(ENIE L Fnpal
i @/ \R)VIBIEF. 25T CTEED, S F A HIEHEICTIIDD>THED/N\N VR
QIITIEEIE. FATRIEN TE. BELE JVEERE CTHONET ,
IEE81R. D— T DR TRIEN TEET 1@%s: 8kN.
DT BRI AL—R(CERLTEET, 2[00%R:16kN.
SEEDNAREBEDMBD/NVRILIR 3@EE:24kN,
VECTIEMADEIRIEN TEET, A[EER:32KN,
7 5EER:40kN
WS INR)LYaA Uk

o FEIRERL
BB/ — *FE O
NPYYTHIN=
’ - o LR Riiree * IR

T 27U1—AN—5EA ‘ .

_ﬁé)ﬁ'—“v oA PS— Z4—5"—No. No. BRE 4%
e \ %915089 | LTJV- 0 0 4,360
S E AN 29Ua—h/\—

SHERXRY SIS %915090 | LTJV-150 150 7,050
SBERAEVRL
. : RsEXR-y
e
AARTOV EEOS A 257w FO%S)
X7X7,
FryvSAIUa— .

NyoFU=F m/\t;“/

227 2R
PS5 T AF A= IEDRY I— IS NURIL

74



OvIY9 A NHEYY YV INA ANY—71 —_—

FCD FBEPLR : FEAN (HRC45)
BEAARTOY 28 148) E&EN 18mm: 148
SHEEMARILNYSESEN 18 mm: 2 48

NIRRT R

©:7 FUBA IS (Ov T 9 A M) P NESNTHY. IS
VRO ENA-D—TDF FUERSIELET,

O HEEFENIRI N AT DEIEEIBR, LS B> TE
7,

@;BFER Y IE. 300,000EL_EDEET 2N KWIHED
BRI TEBHY ST,

OB N BT AMBORARICL>TIRYaVDOEERO
BIEAESNET,

[(Tr@EEHM] STFEMC

@)
T
o

&”@ [ ¢ o ¢ %
91—1&@ A
B
DR
No. AL B C D E F G H I J K L M N O P Q R
LTH3P150S | 558 507-807 210 156 75 132 74 0-300 18 89 163 100 100 190 97 175 18 14
DR xR * (BHIERER
- AR F B8 LTH3P LTH3P-GEHIfER)
No. Om  OxR  OF 554 i i
© DR DB S50om N ke | r—s—no. No. i | A—5—No. No. it
LTH3P150S | 156 57 300 18 40 41 |%*967819|LTH3P1505| 236,000 | 968833 |LTH3P1505G | 243,000

WA RDTEZIC DOV TA-BEHaATE0.01 LIAICHZET)
WHAHER (RRIEEG) ZETEXLIEE W, /ﬂ
TN DR, TSR DB E @S T 0, —(
WFHHERBIFFH T EADESDHEWECTETET, <

WS ARAS (BaORSET)

No. AREEIA(100Nm IS DE) IR |BJISFRAE(OfR) | F A VHRRAEIE

1 AAEREDEANUEEDTFHTE 0.015 0.010 1 4

) | OREDEAANUEBEOEREEREIINEETL) 0.030 0.015 IZ=r 1@
3 AMEEDHARTOvIEOE<DOIEDNERE 0.015 0.015 5 —

4 | AEEEOHARTOvIEOS< DR EOTTE 0.015 0.015 - ‘%ﬁj

(GHSHED) o -
5 | T ANT OO0 FEEAMEEEEOFTE 0.020 0015 ! <

6 BT OTANTOVI O FEDFE EH 0.030 0.015




Wi A
OHMEIC KB

WBHS—EV TV bDOULEBA D BE LSRR T/ \ VN2 St A mICE L TLIZE L,
‘OFHD—T(2HcW, 10kNIZE DR FITTHERD D Sy T HMEEILE T,
I oVFEEIRIIN Y RILEV T Y DB D EERL SHEMHRIENTTHNE T,

FHSAENYRIVRIE(O Sy FEBNE) —
NURVBE@EE) | 1 0 2 0 3 4 ’

#WEAKN) | 12 020 30 40 SN ey

SHEICK B ANO—2(F#91.8mT T,

@QRIICK DT AL
YVBHT VT YMINIASARESBYBELT—EV T VDM OEZD HFEH B TCIRRET.
NURIVZEEETAEICELTLEET W,

(MO H B ESTREETIE T S FIFEBILEE Avo) =
R R BHEEA OKNIZEE T, o . 5 ,,

ORIICK BT SHEIC R DR DH
EBRLPTVNO—IRG ISV I RANBRENODEDD—IEISVTIHEE.
VICKUBRIEZITofcte JHEIC R DN ZTRNE T,
QDRI TR BHHTRIFE T ol e, ODHEICK B ZTOTIZE L,
WS HNF (R ISR DT I+ CHEC KB ETRIET o

EROREVNEBNNZT—I(F MTRERICEES NN ERL T TV,
WHEREEm

FIRAS A b
3EIXAYNTOYT

PR NVEINF: - 43
Ny I7vFUVTP 24
INZI VI ,
2F-WR>o4 L
M5 X 5N BH5E .

) .

M8 x 8 (%@5 ~
A\, TUAR—=ILTSYI+PBP-045
M8 X 8 (Hs5) N
NF50Iv—t2

10.62 by
OUYJP10A-18B
Ny o7y FUVTP10A

8 T2EBEAREY R
°6 . 13-1.¥3)LF—mIb b

16.508h5— 7
2Fw U7 8 S8E) 13V~
M8 x 8 (f#5% i 62,75y FRATEE M5X15EERY) 53 & 20\ RIL
M8 X 8 (fE4E) 14-73‘”% . 19NVELYE4Y
9.V VI—RT A 1SBERARY : M5 X 5 (< [334E)

M8 x 8 (5]

ARIFHT/ v IEVMS THE =10

SHEIZwh

Wtk s
EEHE #—5"—No. No. fiits
LTH3P1505S 969390 LTH3P150S-ASSY 107,000
WESR—-Y

A« 7Oy INAZEUSIRIUES | RO IA A7 v OS] TJ—T AP NYR)L

P.111 » P.108 > P.113 » P.113 » P.112 > P.114 »




LOCK-TIGHT HYDRAULIC POWER VISES No.E-9275
(o] N\
Owvo9AK\NXNDO—/)\1A4 A e

BEACRTOY (2181 48) B&EM 18mm: 1 48
NYRIL A&, EERY S (ACI00VA) 1 &
TURAAwF Ml BER—A 1K

EENHE R S EA,

O EENN—DEUT S TENIEBILE T,

O 70MPaDR Y PICK>TERALO0KNDFHEA N FESNE
9,

ORYTDENAAVF T T DN TEFE T,

QO 1E8DRYTTERDINA AZIRIETEET,

O=ERONLICH1ZFHIELUEXT,

O/\VRIVBIEICE DT ARBN TEF T,

OF LIRS LIERAE (Ov o 9 A MMERE) N SINTH Y. 75

BESHEA IC kB T — /A 2 Y EBOOEME-D—TIDF D ERRIELE T,

O\ RFELT150MEERLTWVET,

[(TEE M) SIRZMC

E _Clmax
Io"
-J:'TTD-'ED
Do L
O M
A
J
R =]
AC100V v
L 929 .
99 @ @
= A 0TS
S LRI
P
L R E.
No. A:B:C:D:E:F G :H: [ ¢ J K& [ =M:N:=O P QR &S & & U &V

LT-HPD150(425 151:143: 80 1 63 ' 44 73 117 40 5125 13 192230 75 173310280 400 150:165:1800 R3,78

LR EES

WL MERN W) HE
Om OF 08 A8/ e E8
" Jtyom 07 KN kg

LT-HPD LT-HPD-G INA 2D
Z—9—No. No. i Z—9—No. No. il Z—9—No. No. i
151 44 143 18 13 40 38| 969420 |LT-HPD150( 1,150,000 | 969421 |LT-HPD150G| 1,150,000 | 969422 |LT-HPD150V 428,000

WRERY T O WHELDIFRE
LT-HPD150 _
> ZEEHE) 7.25
P Y 40 O—
I 2 O—77 (mm) 13
SEILHEDMPa) 70 —E 3—
EHEa g (VPa) 10~70 P
;‘% I H5HE (2. min) SES0.25 EER2.5 —‘ﬁ"
/j/‘\’ EREEV) EFEACTO0V [
% | E—9—HAkw) 0.4 i
FAIWITVIBEQ) 1.1 - ©) F@=@
BE (kg 28 g Sy
NPl | A |
R FES(MPa) LT-HPD150(kN)
30 17
50 29
70 40




WFROTEZIC DOV TABEAAETH.01LRICHIZET)

SO TIBASNDHEE
WHNERRG (REGESG)Z EXLEE L,
AN DB, CEAEMODEMNZE SEE<IEE W,
S ENTINDEE

BFRFD/NA ZDEIENO. (R —LFU—NIITH) 2 TEELTES L,

813 IR GB RS S G) LAV T,

SRS (BetORsRE)

No. IREZBIE(100mn (S DE) RS IBJISIRAE(OfR) | T\ ViRHsME
1 AFEEEDSANUAIEDFTE 0.015 0.010 1
2 OO ANVUHEDOEBE(ERKI/NGDIL) 0.030 0.015
3 | AEEEOAHARTOvIEOR<DABDERAE 0.015 0.010 2
4 | AFEADOAARTOvIEOS<OABOFTE 0.015 0.010
5 OEEEAEOSFANUEEDTHTE 0.020 0.015 3
6 OIS EEE FEEOFTE — 0.010
(E{IRERE) 4
7 | ST AN OvI O tEEARREEDFATE 0.020 0.015
8 | T ANT OvID LEEOESEEEDTFTE 0.030 0.020 5
9 | T DT AN OVID LEDFE LA 0.030 0.015

m{ERBG
4ALTHPD150 230
— [ he2
RS mintnin g%

““«lr” = = S
4EF 8/ IDZ3-1R

LTHPD1S0AMY F1=w

|

BER—X | |}

RyF1zw ks
AC100V

LTHPD150G-381t5] £EX

|prezows | nezmgmvs [meosa
P11 > P.108 > P.113 »

27w O%S) D=0 A~y

P.113 >

P.113 »

NVRIL

P.114 »

/8



BEAARTOYT Q8140 BEEER 14m: 148
BERGISY Py (241 Tyl BAEE 14m: 148
ZEO0S Q8148 1 'k
NIRRT R

79

LTAIRT100-MBS
ot —o -7 1m
LTAIRT100-HS
mEEYHY == 5m
LTAIRTO0 LTAIR100-MBHS
LTAIRTOO0-MBS Rt Y —o -7 Im
e MEE Y= —T 5 m
OEE T 7 —ERENCLDBEMERIHY Y V/INA XTI,
OIS T 7 —ES0.7MPaT. fift 111 OKNHOESNE T,
OUBHN—ICKI UBICKDN ST IV ZORE CEE T,
OETELOERNS/N\YRIVIRIET 28T . BEOEME
HEEBOEWTET. D—UBRIEE N T < EXENEFR—E DS HE
& rs = - CEEBOBIENEFH TEET,
L |- O —JEBICIMEBIRI SV ST IEAZEHNTE, Oy ME
. A EOMREETIREN SISV S TIROBE LI TEE
75 TR—be6 4-M8XP1.25F&12 2-M8XP1.25%F&16 \j"\ N I
[EEEHE] @1IFEMC
F
J3(7377’XI~D—7) _ E D AX2ME-M8XP1.25FE16
J . 357 20~7) 4 C
L - T é@é
* * * ] Aﬂ;ﬂ-g-ﬂ-
oo 9
$ i ’\\ il
4#” = = sel| Lo
N |
A 0]
B IEE#EPBF /.-~X\ CcC
ﬁ/ \\ BD
e \BA AA L2 ac
4R | Q P 4W ‘ \
£ o HH [ — \*‘F; o °,L° o E{
S+ | — —- -=== K %) 3w mavacy /A P —— °
] T L iE j=n | K]
T ] T
e % EEIEER
#—5'—No. No. A B  C D :E: F G  H 1 J KL M N O
% 131736 | LTAIR100 344 :469.2:104: 69 138:200~338: 90 43 :200: 8 : 50 :147:235:287 7.6
148965 | LTAIR100-MBS | 344 :469.2: 104 69 138 :200~338: 90 : 43 (200 8 50 147 :23.5 287 7.6
148966 | LTAIR100-HS 344 469.2:104: 69 138 200~338: 90 : 43 200 8 : 50 :147:235:287 7.6
149672 | LTAIR100-MBHS | 344 :469.2: 104 69 138 :200~338: 90 : 43 200 8 50 147 235 287 7.6
No. P Q R S T U V W AA AB AC AD BA BB BC BD ' BE: : BF CC
LTAIR100 93 (175:M14: 75 1 26 274 14 M6 - © - - - . - i - - - -
LTAIR100-MBS | 93 (175 M14: 75 : 26 274 14 M6 115 61 : 27 131 - © - © - © - = - - .
LTAIR100-HS 93 (175 M14: 75 1 26 1274 14 M6 - | - - - 1103:135:485:1525:119 251 -
LTAIRT00-MBHS | 93 175 M14: 75 : 26 274 14 M6 115 61 28 131:103 135:48.5152.5:119:251:179.5
iR s R
iy arh O ] EEARTOVOM . @ASKN 0 EEKg fiiAs
LTAIR100 102 45 138 ‘ 14 - 10(0.7MPaf) - 26 255,000
LTAIR100-MBS 102 45 138 14 - 10(0.7MPals) 28 366,000
LTAIR100-HS 102 45 138 14 - 10(0.7MPaf) - 28 432,000
LTAIR100-MBHS 102 45 138 14 - 10(0.7MPaf) | 30 570,000




WEF RO TEICDOVT (A-BEEATH0.01LAICHIZET)
BUHYA R THNE ABTHRRILEITT, MRS FRETY,
STHTTBAINZIHS
BUH A R THNELRIFITT DT, SHEREEEXL T, < C
QENTEXDHEE ——
BUHYA X THNELBLTITTDT. BFEFEEALRBEDDE ‘
CIMBERTEN LS, ¢,\

WRERIE @B

_ |BJISAR4E FARY
No. REBIE(100mIZ D) o AN : P
1 | FEEEEORANUEEOTTE 0015 0.010 Jﬂ J@lﬂ
2 | O&EO8ARUEEDERE 0.030 0.015 2 5
3 | AMEEOTERRE COE<hIEOERE 0015 0.015 J@m
3 - O OO0
4 | \IeT ANTOvI O tBEAFEREDFTE 0.020 0.015 ==|-| .
el T
5 | AT AN OvI0 FEDEE EY 0.030 0.015
DEAERI InER
T AFUavBOEN
FENED SEEL= w0 PR O— 02w/ f— (7 0%
EIEhARAES BEREERL | oo T EAEm | 2 2702 JREBYR-MIE) | (O—JEERHT—MIZ)
LTAIR100 X X O O O
LTAIR100-MBS T o X o o 0
LTAIR100-HS SE X ) e) O )
LTAIR100-MBHS o o o O o

BLTAIRT00-MBSIETIENFD T SV /7 VI SV TOEEN ERICITONTVWS MR Y — &, TNICK D= Dffith SN 7ZR5 b
LE T, (BT —RBEJOUICKIEGHEBANTEXT)

ELTAIRT00-HSIFMBRAIDIE SO RWASHIEY U S —RNICET YT — =B #E. DS ZER T M H0EER@N I —(Cko
TARELRRY BICEFTVRAECRD D TH PN, D — IR EDIIBZRLLELET

BLTAIRTO0-MBHSIEMBSEHS D22/ — 725 #.

W7 73V ROBIICKY, SOCEEETROENINTEFT,

BREFIE

//////

ROENVRIVED]

BARS1~2
OBRIENYRIVEBR O T, BE S EaE Q75 YFPIT7—###eLo0—o0%2I50 7 %‘
BREzD—IREBECEESEEFT, T/ —{f# LFET,
MBIEFOTEMADOINO—2J(F3mDE. T —
I ETEEDIRE 1~ 2mmAN T ERL c
AN
D C

80



WERA

BRMERUOLY Y Fa—T
(EABF2—7)
°._-.__w_.__..._.w._..__O
@B, o, Ju. s, g, s m ol
T A,
8 I7—EEAF1—T
(HAF1—7)
@Fﬁijw

MTEMCTDZ%:E/ N1 24|

I7 249 +UFab—9+EH5

2E—=rIVO-5

YU/ ARNILT
BRI—K

YUSARNILT

T BRI ALY

HEE SRS T AL R
BERENEHIALY Y

S o el 7379n

‘§] i ?/’;ﬁ] L¥alb—9
o ol
\_/ \LX

D—OHEHFERER b/ — D—URFRRE0S

TIIIEERAVF

Oy M DERS
WEBRR-Y
|7—o7v22 |o—ozrvr—  |ERGGETRR |nroovs |miosr BEOZIA 257y FOES)
P.111 » P.109 > P.113 » P.113 »
|7—oz2re7 | norw
P112 > P114 >

81



D—J Ay IN—(D—IBEBRHR—MIE)

O=EF VY —EDOBEEETO—IH B ABIOEFEEDME
[CERESNTVSMEHULET,

00— T vIatDHATRIERBR D —TIREN TEE
9,

MERWICDWT
T PHER—NIEERE T U —DSDO I 7 EHHEL TS
(A
D—OBEBER—NID—IFBUNFIEEOI 7 DE
FEICF>TO—0DBERZIGEHITHEEHIEBRIFTT .

M
iy
I=<
D—IFERER— R TR —b
oF ¢E
1| oC
. ~
=T ¢
SN
=)

* {RAEIE R

LI i EES

£115:130: 19 1100: 4 1.5:57 22 25 :145 7.5: 28 i M8 0.8 | 50,500

* 148967 | LTAIR100-WSTS | M8

W{ERAA

82



OvISIARITPIIVINA R N

D—J wa

O —IZBUHETBIcHITEE TV I —ZNE Ui
HLIZYNTT,

00U —TJZAMyIN—(D—TJFFRER—MIE) EOHATEK
ViEERD—IREN CTEFT,

M
N F sgHT 77U
|
4 \
& ==
RUZ =)L F vk i
M8 N S
} e (I)EJ 1= y
| o
={-—+8-F ¢
T
J
@] L
E © © —| | O
©)
D
A
L s il e * EEIEER
F—5"—No. No. mi@E&m®Ls A 0 B 0 C D o E - F G . H o 1
* 148968 | LTAIR100-WP M8 115 130 19 100 - 4 735 595 57 . 22
No. J K L M N o) . EEkg 1
LTAIR100-WP 25 166 18 106.9~116.4 334~429 M8 = 1.2 63,000
Bo—J~DHH W{ERS
fEREA (Mpa) HAN)
0.3 71
0.5 118
0.7 165

83



O (D —0FFRHR—MIE)

A

ouvg

OOVIIANITIYVVINA RBRD DT —T D5 e A
DN=ER(FTEOETY,

OEELEY -G TU—TJDERZRINTEERT,

OHFIIEELEBSICHMNIFBISNET,

¥OVIIARNITIVYINA AEHR T,

XBELT—EBEHRTCTHELET L,

D—OBHRER— o) H

o

i i 1] 3@ 4
= 1
o T fstam—h Eg
K E
[N
H
W {TER - fliE R o RAETERRS
#—5"—No. No. BN/ A B C D E F G H | J K L =gl (@5
LTAIR100
# 148969 | LTAIR100-JAS | [TARIOOMBS 102 45 19 60 27 11 175 11 35 15 4 3 05 32700
[TARTOO-MBHS
W{ERAH

I7#HER— b (HER KB UL FoL) [CEEEYT—DODI 7 ZH#iEL T
<FrEEL,

OKZEAT BHBER>TT7/NA ARGFRREDEDRZR ) HE I IC TP Z4tis
LTLEE W,

OLEZFERT BB O KOMFERAN L. T7 /N1 ARFEORIERIRIEDIRDIE
EMFETIBU TP Z G LT EE L,

D—IB/EBRER— NI -0 ZB UM IO I 7 DEEICL>TI—TIDE
BRI T BIHEBERIET,

84



NEO GRIP  No.E-1403

XA T Es

NEP

NEPS

OBEA OFA

®
EroN)

2K :S50C  TENA : SCMA4A40
A 2EBEAN (HRCA0)
TEhA | AN (HRC50)
ANE D BLHNIE (U= ik )
NEP(S)85-160
AAAIBHRS - BUSTHRILS M10: 2 @
AAREU N ATUTER U SKS10065 : 2 &
NEP(S)125-250
AAAIBRSD - BUSTEMRILS M12: 2 @
AAREU N ATUTER U SKS12065 @ 2 8

OISV TREOEIMEICRER/NA X TY,

O JFEICNARPIBTISY S TE. BRENT
CEREVBREEERCEET. (BIRUMIERDEES
0.02)

O EEFADEFEEFAED L FERDESSHSTET
TEI,

QU ENADATREEX CLRTIEATEET,

OU—7ICbTO=FI Uy (BIFE). BILTHvsOE B
o) EERL<ET L,

QU FFEERHMNLT. TOvII+4 OV THY O (B
TV EFERTAIEETEEXD,

XORFMBINTBIEB A FIRTEBALLZEL,

¥ OREIEBARBOOSN DV TVRVEDBHDICIRUET .

¥ OFEBIF T ENARIR AR X I GHEIETARICEEE)

¥ —[ICAVNTWVWR RS Y FIE FERERIET,
R VvFOHEUWABIEIA—H—HIOT % iR
AR

NEPS85-160:E2E-XTR5E1 2M (A4 L0 >/&EY)

NEPS125-250:E2E-C06S02-WC-C1 2M (4 L0>/8Y)

AR
NEP S) o00o - 000
| ' ! !
*ATUvF  wYY—H O =R
(ZER)

Rc1/8
(I7/N—=YR)

O

M3LEHRL (OUV 7 VAT E) 4%
(EEHhSEEBREM3LED \O2 >0
RUEES L)

(EETUEWILTFDIE)

NEP

(EEHSZEFAGEFIEM3LE
sh1alZzE BN L)
(BEEUGWLT DI E)

85



L RS
No. AL B C D  E  F G H 1 . J K 1
NEP85-160 160 175 ¢ 125 ¢ 175 ¢ 125 ¢ 85 ¢ 90 111.75 22 113375 30 | 21
NEP125-250 50 : 25 200 ¢ 25 200 125 105 i130.75: 23 :153.75i{ 335 i 25
NEPS85-160 60 175 @ 125 175 © 125 85 90 111.75: 22 13375 30 @ 21
NEPS125-250 | 250 : 25 = 200 @ 25 = 200 125 105 $130.75¢ 23 15375 335 : 25
No. M N {7 o} P { Q@ i R i S T U v W X

NEP85-160 9 12 4 19 © M10 1383 36.1 @ 879 M8 P6 3
NEP125-250 9 14 4 19 © M12 2168 @ 558 @ 1384 M8 P8 3 -
NEPS85-160 9 12 4 19 §© M10 1383 361 | 879 M8 P6 3 188
NEPS125-250 9 14 4 19 | M12 2168 558 : 1384 M8 P8 3 188
L e e Qe

#—5—No. No. oh oma  ome Qg2 BN EEEE mm i
149501 | NEP85-160 85 355~ 745 735~1155. 3 16(0.6MPaf§) 0.6 15 805,000
157476 | NEP125-250 | 125 :355~131.8:925~179.5: 5 29 (0.6MPai%): 0.6 40 1,180,000
149502 | NEPS85-160 85 355~ 745 735~1155: 3 16 (0.6MPal%): 0.6 15 860,000
157477 | NEPS125-250| 125 @ 355~131.8:925~1795: 5 29 (0.6MPai¥) 0.6 40 1,250,000
XOBFBABOOSH DV TLRVEDBEDICRIET

¥ [OBE B RO\ —RETREB X (FHlFERICEES, )
BEEBEBIN

2S5ARY3—
[FELE
oY —H/N—
CIBhRER A
NEVINDENIYS
AEALBIRSD-
ESTRMILS
Atk Tt —

XU — B —AN—lF Y —FIATDH,
AKITHIPAFTNIOFEE VY —TCRSA RY 3 —DUBEBRINULET,

MR ILER

%

B

gfiZ@CWxFFﬁaayfjcwﬁyfﬁ%wﬁbiah\U—G@ﬁ%m@ﬂﬂ@
D= O DERERD Il READ T —ERR CRE AT,

NARTEVT—HRESNTS ). BV T —ZFERITHIETRSARIa—DEMER %
BHEDTEET,

T —(CRIT VISV PIREE-D—00 S5V PRE-D— TR SV PREERBLE T,
D—IHEVREDRBZRIETV I WEEICRETT .

86



A\ (o}
A T T (@Es) emm ——
WEERAvFEHEAA—I (T T—FIATDH)

FEO  WC FEQ WC
il il
>
®
©
D) C U@F>vosv>) OFF ON
(FVI5UF)
— o) o WC(D—005>7) [:EE?:%IEI ON ON
® O —0 O VR
© © (9-55557)
. R QU—Q%bOEV?)[:[E gj:] ON OFF
ﬂ?ﬁ@ ﬂg@ (0—ofLo5vF)

FEAA Y F ClEEE3DDREDEGEICKIIREZITNE T,
D—IOPEDREICK D CE3DDRUZERETED K S ITIAERA v T DREDNNETT,
D—INEDNSYFICK>TCIMEATETRVEGH TINVE T,

WoIEiA- O DS E

TL—ravEHEN

(P1.5mmx90°)
OEMRERATA RI3—D OEMARIREE A &, TIasz
TlU—yavaanETERLTL S0, FCEAELThoOEZERMIF T T,
A EMARI(IE
©

o ©
eV —IRETRILNDSENE
OENAZARE LT, SMEI(ER)ICRIL b2 OEMAZRERE LT, SMAI(ER) ISRV b ZEEL TR W,
BELTL S0,

87



WETIITE
B0 LB ER A4
® ¢ = RS AAArE E RV
Se
Xﬁ\ A+0.01 4\X
(REIFSEN
¢B H7
(SEN)
[ v
a1 T A& O
[ o
2-E 2-E
X-X
No. A B ¢ b =& 2EFDIN (9B H7) (FAIERS - RUFTAR

U B CRIERD ZITVNE T,

NEP(S) 85-160 | 125 12 5 20 M10
NEP(S)125-250 | 200 14 5 21 M12

W EfEZERIER A

RE—fa/hO-5 ©
YU/ ARNWT

YU/ARNIVTERI—R

AVFy—~/f O

INA REREPIR— A

UFab=Y  rpumspmme

LFalb—9. VU /ARNILT, AE=RIY bO-5. I7#HF. I7REEFZ CHRIIESL,.

WYY —ERAEEYY—[HDdH) W{ERS)

Omy he@RULD—Ix, 757 TEOBELIC

Oz —HimZEPLCOI/ Ol L T <L,

O Y- —TVIFEMERREDIRBICERT 1/ XA
2R FICHEERR LT LIES LY,

OBy —r Y —(PLO) BEALY Y- —TIL=El
ARLIEEW,
BREMBIT R Y —DBCHR(H7) [F3HR(INPN) 180 THY

EER
#HFIPNPIFRIE IS T AE

88



XA TVY P erry OFVY—X mmm RO

wAVNWARE

SCM440 LABEAN (HRC53)
EXHIIE (TU=FLEkRE)

BUAH RN ATV RIUS © 418 (SKS08020)

O AUy (EER)EROETI.

O AT ENAICEUTF T ER<IEE L,

0L HCT—IEISYFUIEVEEICRETT,

2-H
@]
fo o R I 1]
of | T .
F E
A B
WLk EEx 28148
#—5'—No. No. B&NAR  HM94F A B C D E F G H @mkgl M8

NEP85-160
149503 |NEP 85-5JG |\ Epsas.160 oEMAES 85 0 14 22 3 275 30 9 M8H 0.4 | 59500

NEP125-250
157773 |NEP125-5JG |\ Eps125-250 ojEpfAENST 125 14 23 3 345 56 10 M8H: 0.4 | 48,400

EILT7HvOF

NEP85-SCJ-S : S50C

NEP85-SCJB-S : SCM440

NEP85-SCJB-S : BREEREEAN (EL—32/E6)
(HV6e00 ML k)

LBEATN(HRC53)

NEP85-SCJ-S : B/ ATUS ML « 418
(SKS08020)

NEP85-5CJ-5 NEP85-SCJB-S : Byt /Ay U RIL -~ :8 1@

(85 :5KS08020. 125 :SKS10030)

NEP85-5CJB-S O AUy (ZER)EROL T,
ONEP85-SCU-SIFTBYAICEUTIF T T HEAL AL,
ONEP85-SCIB-SIFOIEAZEIN L. B X T RIS

NEP85-SCJB-S -®--@®- Lo
o . OU—IJFRICEDBTCIS Y I ZEUIEVWESICRE T,
. . _ _ )L 7y O REEE
o @l NEP85-5CJ-S iy T L
E_LDN4H ‘ ; = LJ
A T
LIRS ’@’ @)/ v R
(FIRER) 1 : :
: : } : 1 }\‘EIJ—:JH‘JM 5X90° A B
W hk - R 2814
do No. ®S/\2 B9« A B C D E F G H 1 J k L HE @
149504 NEP85-5CJ-s |NEPES-160  grapemnis g5 14 22 27530 9 M8E 10 5 - - - 04| 38500
NEPS85-160 : : :
NEP125-250
157774 |NEP125-5CJs (NEDIZ5:250 aymysmys 125 14 23 345 56 10 MBE 10 5 - - - 0.4/ 18700
149941 |NEP85-SCIB-S |NEPSS190  xakmis 70 85 40 145 30 125 60 M 8B 16 47 19 30 35| 82500
157775 |NEP125-5CJB-S |NEPT125-250  cwpmis 110 125 50 23 48 175 90 MIOE 27 70 21 35 9 112,000
NEPS125-250 : '




B#kOE

S50C LABEAN (HRC53)

B A AT =R UL 8 18 (SKS08035)
I7—fHeh—2AREF1—T (06 ) 14K
(10m)

O AUy (EER)EROLTI,

O AT ENMAEEN L MBEER T TR,

O\ ZDOETIEORY N TITWEWESICRE T . A&
FREOLN—BEOHFTOEOOvIEFVOVINT
E RIVMBO D TIEEEEFT . UIN—RIEICLBOvI &
70w DS D2 RIEOOMRY N\ R VEF
ALTO—IZEORICOSOME, 318, BT ETODE

EMERIHN TEFRT,
—
m| O
[== == ]
S —
(O=BH) A »Q
FLE R
‘ !
e i W
b e
>

N M +
O O — 2B RA A BERBATILTAvNOE
Wtk - iR
F—5'—No.|  No. ®aNAR B4 A B ¢ C - D . E - F G . H
NEP85-160 ‘ ‘ ‘
152353 |NEP85-AJ| \cpege.1p0 F#EXfS 103 =~ 85 66 104 8 22 5 = 25
No. lfJ K L M N O P Q@ R | mEKg | fi#&
NEP85-AJ 18 40° 40° 283 ¢ 30 60 9 55 90° 35 4 500,000
W)L 7hy oI gEEaE /N ZBUS B
B F
T
0 %¢¢ Q= O A I B | ¢ ! b I E | F
%m . 222 1865  159.8 6~132 160 = 160
o
P
A © |
A B  C A
D
11 61.5 22
HICE AN
(] ] U
i [a

90



91

;IZZI- O\U‘yjo(?%l:_tﬁ) DE‘DU—X‘ (ERON)’

BEIRBRAEILIhYNOE

LR SR

zILTHvk
R

S50C ZRFEATN(HRCS3)

O A TUvF(BER) . A TV T Y —ff (ZEX)
FHO+£TY,

OEEFIROEFTI =y (NEP85-AJ  BIFE) BUfF T CTHERL
EER

ONA ADOEZIHRZORY N CITVWEWEBICRE T . &
FRBEOUN—REDHFTOTOOVIEFYOVINT
T NIUMNEODTIRZEETE T UN—BRIEICLDZOvT &
7>0OvI ORREC OFRIEDO O S\ RR#fHXTVZF)
RUTO—0ZBORRICOZORMX, 3R, B E T8
BN CTEF T

#—5"—No. No. BONAZ B9« F A - B . C - D - E - F G  H
NEP85-160 ‘ ‘ ‘ 1 1
152354 |NEP85-ASCJS|\cpcas 1o AEIE 103 85 = 65 8 70 8 22 5
No. [ J ' K L M N .0 E 15
NEP85-ASCJ-S 9.5 ‘ 11 61.5 22 41 55 90° 2.7 140,000
BEOER O6
INAR O%E TIBH AR TIRAE 08 SLTvkOE DA j—
A 12.5~ 51, Qalig
NEP85-SJG DR >~ 515 ﬂp—i
CFEB 50.5~110.5 O . O O o O
NEP85-160 NEP85-SC S ORA 7.5~ 46.5
NEPS85-160 5B 45.5~105.5 0 o i H
NEP85-SCJB-S - 33.5~127.5 =i} B[]
NEP85-AJ B 6 ~132 e
s | % peies 00 070
NEP125-250 DFT;A 7 5 103 8 L’r—r’j l_’l—E’I
Fas Nolang .
NEPS125-250 | NEP125-SCJ-S OB 6451515 .
NEP125-SCJB-S 34.5~174.5




XA T VYD zern BEIIROEZ A e Emon

A5052 TIL A NMLIE
NEP85-HCZS13
NYRESTAFvv S RIUa— 48
MBS (OSNE) Y 4@
NEP85-HCK63, NEP85-HCZ212
NYRIBROBAARTOVD 218
NYREFAF v RIU1— 48
AMAEMST R (ONE) B> 4@
O A7y A(ZER) OB -V READORY N\
RMT9,
O Ry NN\ YROBER I IEUEE AR RO T. B TO
SREH BEUEHDRE T,
OEEN DSAIETT,
MHRBE ARSI RVOERBTHY . ZIMMERGERE/N
A TwI) k. SCHUNKER T EEEEFTIRE TR I W E

B Ao
AR - SR * IR
7#—5"—No. No. ORYM\YRX—— EEHE B2kg i
156814 NEP85-HCZS13 | ZIMMEREBE/ N1 7v7) GPP5013N 0.1 58,500
156814 NEP85-HCZS13 SCHUNK PGN-plus125-1 0.1 58,500
156815 NEP85-HCK63 SRR HHC-63AS 0.1 58,500
156816 NEP85-HCZ212 e E% TR NTS212 0.1 53,000
WEIREBIN
XAV (ZZER) AEERHEOSAM
MMEEMEOSRE Y N\ YRIBROAAARTOvT
(NEP85-HCK63,NEP85-HCZ212M03)
NYREUFAF vy FRIUa—
NELRETR
OFRRBIFRATUY T (ZBER) (EASNZEEBEOS 1 - vbD L T7Av O ZEEEAORYNCIE YNNI SV T T7UT5
VI BIEHDERINTY,

92



NEO GRIP No.E-1403

2T VY e HENIZIROE A mmm o’

WO AE
L T7AvNOE
FF Ty (ZEER) &
BEsROS M N AR
W/ \V ROz BOE DX | Vs
NIRE[2A Dy F(ZRER) BB [ TAvRORIEMTER. [£ MTTUN— ] ERAID SR NERIE
mOS AT EA TSN\ VRIS FEINEDSHEET, TBETISYTSTEET , RO
TRUET, OO DEECPHRAINSHHEINIRIE
TBIETISYSTEET,
EEHAORYNCHOIEILTHY N
Oel~zmosceciexnz | « <
(B8] T BTN TEET,

| [WERO}ES W7 o507
[CILThyhOF]ZMTEM £ MTTUN—=1ZA B SRBINERE
B5 L%, FBHIETISYSTEFT A

OOTBEERICHAD SHRINESE
IBHIETT VISV T TEFT,

W54 —FVIMEBICDWVNT

22

(%7 7Uy P (ZEER) BEE O AMUERRDT «—F VI BT,
FHRISEIREHIAEZERUTZE 0,

121
el
14




BAFERMAE Y OBRMSIFICONT
> = MDA TR <M CBUS [T TR T 22 E B TEE T 1 DOEVTUTH U 1 DDV DH & ERLIEE L,

OS5 AIRIE OAANRIE

MONRITRIES BEBRERTT—F VI TEET, MORAITERIFT L KLVIERB CIRIFCEER T,

M$AAREADE Y BRBLTHBUERBAD T, BIEBALTIEH, BIEL TTEKMENBUE T,

1
D
. A
== .
gg 22 5.5
g 90°
<
S
 — n
i e R .
EAEY
S R=RIFKFAPS4-P5.5-18-B5.5-E1.5-A45
EVEALIE EABAIE
S ihvA EVIATIE
GiRIEER) GiRlEER)

94



\Y
A T W T amwrgesn

NE75-130-2B1,170-2B1

NE125-230-4B

®

(ERON

OB RD I ZYNEHIHAATERYSY VINA A TT,

O OMYMBEEZEEEIDEAN—X LI ZVhEDEEEIC
KUNA ZDFENSAIBRDET S LT DEE
TOBEEEMRIGN TEET,

Oy IMTRmAHICT—I0%ISSUET,

OUEREAARANDBAAEEEZ D ETOREEAREL
ITBHIENTEET,

O —JFBICNA AP MIBTCI SV S TE BRENTLE
REVEZEERCEF I (1BRUNMERDIBEE £0.01

9V TREE+0.02)

OEHEN VO TISIFEAN (HRCS50LLE) (CKY). THEEFEME(C
ENTUVET,

%NE75-2B9 A FF30TDHMIC FERLEE W,

_ . ERAER 2
© ! @I = 1@ : IR(ER
| | r e :EJ |
A X1 A
F-3
g = " § X2 F;ﬂ g
\Hr il 9 —— 2 o 0‘ 2
@ |7 — ) S _] [ -
e == safat o =Sk
I ) STin = R
‘ 0[N Rl K o A
K B Y B
Y
T T
W U W U
\L O é O)
PR ® 1 o\ > R >l
o ° J D Tp
© © © © @ @
NE75-130-2B1,170-2B1 NE125-230-4B1
L e e Qe * IR
Z—5"—No. No. 2R 2 ~LZIN-m TN s8kg {ﬂﬁf‘é
1~9(8 1081
* 150466 | NE 75-130-2B1 130 76 100 20 35 182,000 = 164,000
* 150467 | NE 75-170-2B1 170 76 100 20 4.2 195,000 = 175,000
* 159121 | NE125-230-4B1 230 126 120 25 9.5 319,000 = 288,000
L RGeS
No. A B C . D E { F1 { F2 ¢{ F3 { G i H i 1 i J K
NE 75-130-2B1| 130 76 = 75 48 = 23 5~ 59 10~ 6450~106 20 = 32 8 M6 = 65
NE 75-170-2B1| 170 76 75 48 = 23 5~ 99 10~10450~146 20 32 =~ 8 M6 = 85
NE125-230-4B1| 230 = 126 = 125 = 48 = 30 0~132 7~13983~205 27 315 10 = M6 115
No. L M N O P QW R S T T2 U VI W X Y Z
NE 75-130-2B1(325 10 15 20 20 12 75 10 80 - 65 29 M6 142 138 -
NE 75-170-2B1(325 10 15 20 20 12 75 10 80 - 85 29 M6 179 138 -
NE125-230-4B1(32 = 10 - 20 20 20 - 12 75 7 170 75 115 29 - M6 249.2 215 120

95



m{ERAHI

F|ATIZ BEOIXIFOR Y AT, IBRDET SV
TIREZEENRODERAR—A21Zw hEERLT

»ORy bH'E

BIRERL CIERBBRE UIEE TR AT U v S

ED—J DOEICHHE

EENBoIm b OR Y CORNBELBRLBIRD T —I %I SV FE B
BATE : NEH5H UHT—TIICmUIOAERERL,. Bl ZEANTS
fHF. ORw ST UTFADFHED
BOETOEX
No. F-2 ; F-3
. s NE 75-130 10~ 64 ' 50~106
NE 75-170 10~104 50~146
o] B o o NE125-230 7~139 83~205
' '
[MERSE RIS
NEAZDIEEARNST
] BAR BA®
%%W/\@/D,—\t o AE
GRTRTS AAMERE) BN BB HE
J— O BERBOERADBEL Y F 4 V7 =
=EEC wmen) BAMEES) %90 HOBYE
BERAND D — 7 % BA (EEE) A (ORI
BN — 7 B0 A ({EEE) =
DT DBENND D — 7 5% BA (EEE) A (ORI
BATOER & B (fE2E)
MAN (ERB) OBa - - - (2R 54 (EXaB 5y
MAB, BMADIBS - - - (ERER :

METEDLDICT S,

96



97

ZA 7w D @ry rgxmn OSEES( ) o'

O&ARMERDHE (24148) / NE75-170-2BFG

OMUBERS IV EHIHAS T—I TSV TEBIEFE
ORYMEEZESE DY Y NAXTY,

00— 077V FUIcFEFONYMEX T BEEM K. O
RYMN\YROIZRPORNY DB T A —F VI HAEC. &
FAR—=Z1ZYhETOMEN OB RO EI SV LT
BOWEX CEEN LN TER T,

OUEDTIRIEIF TEHREDD—IICHILTE. ERBED
HEHBEDNARECT—IDEEPENNEZHICTERT,

OU—UZEBFRIEINCTOT S LDENTL REIEEED
BEMERIGH TEET,)

OAFRUBEE? IN—FHEET. Sl ZHfRELET,

OF FUBIEREEICKI D=0 DF ENEINZA T,

OBEEMUTEIFHA (HRCE50L E) (SR, MHEFEMEICE
NCTWEI,

OEEABNBEESNDIH R TIETH EIFITZ TR
(D= DNERDIFRZERM CTEXT

OBFGY A FREE? IHMAlICOEZ YL, RS ZED
FENTEFT,

OBFGY A FFUBROE Y EHHEINTIICK) FBERLO
TELYNTERT,

¥BF YA FFEE? ITMMUICOSZ YN CEE A

F

f B
E
D —
2E-M6X1.0 X =
s s an B
— A ol » s
al R w PO | \@ +o L
b f @B
) N @)
i O _Oa O: 5 1@@ @
L] | L] o
N V
G
A
H
|
K L
PP e
No. A i B { ¢ i pD { E { F {9 i oH P iy ik L
NE75-170-2BF 170 76 48  8~60 58~107 - ‘ .85 M6 . 29 . 45 . 80
NE75-170-2BFG | 170 | 76 = 48  8~60 58~107.107~156 1926 85 : M6 = 29 . 45 = 80
No. M | N O P Q ¢ R S T UV W X
NE75-170-2BF 15 20 =~ 20 12 10 - 30 - 34 12 - 20 55 . 8 = M8
NE75-170-2BFG| 15 = 20 = 20 12 =~ 10 =~ 30 = 34 =~ 12 - 20 @ 55 = 8 = M8
R SR * SR
i
F—5"—No. No. om OF @ SAOE 2R @§454KN  HEkg .
: : 1~9f@ 10fEE
% 149755 |NE75-170-2BF 75 1 34 107 170 14 = 56 223,000 | 204,000
149756 |NE75-170-2BFG 75 - 34 15 ¢ 170 14 | 56 246,000 | 227,000




WERAH

WAEEAAAE (FERAER)

C
A
B

TQ-OvVIIUXAYNEY 2ARKOHLNSDEEE 0.01 LUK
CQ-OvIIUXY MY 2 RKOPDNSDEEEE 0.02 LA
CQ-OVIIUXAY MY 2ADDDN SO0 (OSEEE)  0.02 LW
D BEEET 0.02 LKW

ATV ITEET 0.03 LUK

ATV TEET (OHEE)  0.04 LK

mmogON o>

8§ eeo |

Q-OvIIUAVIEY




BASE UNITS FOR NEO GRIP  No.E-1403

27 TV onvrmesm ARN— X 12wk

NE75-BU200

®

(ERON

N—2X :NE75-BU200:545C,NE125-BU250:550C

NE125-BU250

UBRDI=wh 1 SUS440C

I#373/N— : SUS304(NE125-BU2500D %)
7AMILS(NET25-BU250Dd+)

07 Uy (ORy MEERIE) ADEZEAN—X 1w,

OFHGBERA VYT (OMY MBI SERATHIET
BEMEICHERI SV T EABRON TEF T,

ONIfUERD I YNIZEERBN T,
(BQOvVIIUXU 2R, NE75-BU200:QLA26.,

NE125-BU250:QLA19)

KECENUERFOEROBRUTTEPEBICEDOE TIIHRER

NE75-BU200

PNTEXT L FEBSBNGHELIEE L,

F—/%
1/10 -
— & I77O—H—h
F2-T®R06M
S B\ FVISI TR~
F1—TE06M
Y
F1— ) E06M
D
B
C
75Ty

i  O/Or—hEY
.

[
®1.5 $ 4
& Mo ST —h =
L Fa— Z¢6(Rc1/8)F
“ey IO f—h |
o BT 21— T EO6(RC1/8)F &
=505~ -1 =
F1—TRP6(RC1/8)F (
[ xH g =
L Kb MENBTEDREF
\ - -6-0FH£0.015

-&-Ls£0.05

T7II5TR—
RCT/O)R
R
=UR—h
)F
e
No. A B ; C ; D E F G H [
NE 75-BU200 200 47 . 68 35 26 80 125 125 11
NE125-BU250 245 235 55 71 45 19 37.5 170 80
No. J . K L M N o P Q@ R S5 T
NE 75-BU200 | - - - - - - e - -
NE125-BU250 | 75 225 = 200 175 = 200 ¢18(MM16f) 1225 1175 = 18h6 . 275 . 300
AR - R
#+—5"—No. No. BERE 75 FHKN BEKg it
NE75-130-2B1,NE75-170-2B1 :
148744 | NE 75-BU200 | \E52215029BE. NET51 70.9BEG | 3 ‘ 8.2 385,000
153010 | NE125-BU250 NE125-230-4B ; 4 19 610,000




ROBOT ARM CLAMP CLAW FOR NEO GRIP  No.E-1403

XA UV D arormzsm FAO MY N\ RERT o’

THEHFERRIVNHE )\ RBIR DS ISBVETD)
MEEROAF— 2@ (—EBX—FH—Dd+)
O A7 Uy (OMy MEER ) EROORY N\ YRITTT

ER

FEHBEDARETY,

05RED7 IVIZFERUVEEN DB TY,

O ORI\ YROER (IR UEBAERETRDT. B TD

W {TER - fliE R * FELERE
A B nokmzt | NVEEE| N, No. R me
NE75-130-281,NE75-170-2B1,
NET2 17030 NEZ2 A 20 98kG | GPPSOTON | 09 | 136873 |5AUNE- 75-HCZS10| 0.24 | 170,000
NE75-130-2B1,NE75-170-2B1,
| NEZB1702BENEZ5 170 26RG | OPPSOT3N | 15 | % 136874 |5AUNE- 75:HCZS13) 0.25 | 176,000
(sBE/\Fv2) | NE75-130-2B1 NE75-170-2B1,
NET 219030 NEZo 20 98kG | GPPSOTBN | 2.9 | 136875 |5AUNE- 75-HCZS16| 0.44 | 182,000
NE125-230-481 GPPSO13N | 1.5 | 152610 |SAUNE-125-HCZS13| 0.36 | 176,000
NE125-230-4B1 GPPSOT6N | 2.9 | 152611 |5AUNE-125-HCZS16 0.55 | 182,000
NE75-130-281,NE75-170-2B1,
NETE 190 3B NET e 19098k, [PON-PUSTOO-T| 1.1 | % 136873 | SAUNE- 75-HCZS10| 0.24 | 170,000
NE75-130-2B1,NE75-170-2B1,
. NErE 170 S NEs e 120 o Eee |PGNplusT25-1| 1.9 | % 136874 |SAUNE- 75-HCZS13| 0.25 | 176,000
HUNK
NE75-130-281NE75-170-2B1,
NEZ2 190 30E NE2 1 20 9BRG |PGN-PUST60-1| 3.4 | % 136875 |5AUNE- 75-HCZS16| 0.44 | 182,000
NE125-230-481 PGN-plus125-1| 1.4 | 152610 5AUNE-125-HCZS13|0.36 | 176,000
NE125-230-4B1 PGN-plus160-1| 2.6 | 152611 |SAUNE-125-HCZS160.55 | 182,000
NE75-130-2B1,NE75-170-2B1,
NETE 70 R NEY o120 a8eG | HHCS0AS | 0.7 | % 136876 | SAUNE- 75-HCKS0 | 0.24 | 170,000
NE75-130-281,NE75-170-2B1,
g | NSO NETS 170288 HHC-63AS | 1.1 | %136877 | BAUNE- 75-HCK63 | 0.27 | 176,000
pUln; =
NE75-130-2B1,NE75-170-2B1,
NETE 70 R NEY e 120 aRrG | HHC-B0AS | 23 | % 136878 | SAUNE- 75-HCK8O | 0.44 | 182,000
NE125-230-4B1 HHC-50AS | 07 | 152612 | 5AUNE-125-HCK50 | 0.36 | 170,000
NE125-230-481 HHC-63AS | 1.1 | 152613 | BAUNE-125-HCK63 | 0.38 | 176,000
NE75-130-2B1,NE75-170-2B1,
NET2 170 SR NEY B 12098rG | NTS210 | 08 | 138138 |SAUNE- 75-HCZ210 0.24 | 170,000
NE75-130-281,NE75-170-2B1,
Wlskrs | NEVR1I0JBENE/S 170G | NTS212 | 1.3 | 138139 |BAUNE- 75-HCZ212 026 176,000
NE75-130-2B1,NE75-170-2B1,
NET2 170 SR NEYE12098rG | NTS216 | 25 | 138140 |SAUNE- 75-HCZ216) 0.42 | 182,000
NE125-230-4B1 NTS216 2.5 | 152615 |SAUNE-125-HCZ216 0.47 | 182,000
K1 ERER

HRBE AR ITRAVOERTH Y. ZIMMERGBE/NNA T v I) k. SCHUNK#.

WEEA.

ITERBRMERTER. LB TATR & (FRRIT

100



ROBOT ARM CLAMP CLAW FOR NEO GRIP  No.E-1403

X7 Uy ororssem FAOMR Y N\ RERAM Emon

NETEXR
NE75-130-2B{ERI DEAT— I kg
o ZIMMER SCHUNK i )18 TR
TNy
HBEIEREKE | GPP5010N| GPPSOT3N | GPPS016N | o3 1 | 5.1 | plis100-1 | HHCS0AS | HHC-63AS | HHC-80AS | NTS210 | NTS212 | NTS216
7 2.5 2 - 2.3 1.5 - 2.7 2.3 1.2 2.7 2.2 -
12 7 7 5 7 6 5 7 7 6 6 7 5
20 15 15 13 14 13 15 15 14 6 13 13
25 - 20 18 - 19 18 20 20 19 6 13 18
NE75-170-2B{ERE DAY — 7 Bikg
Dok ZIMMER SCHUNK TR 011 TAT
ity PGN- PGN- PGN-
FIEEKE | GPPS010N | GPPS013N | GPPS016N OLUST00-1 | plist 251 | plus160-1 | HHCS0AS | HHC-63AS | HHC-B0AS | NTS210 | NTS212 | NTS216
7 1.9 1.3 - 1.7 1 - 2 1.8 - 2.1 16 -
12 7 6 5 6 6 4 7 6 5 4 6 5
20 14 13 14 12 15 14 13 4 9 13
25 - - 18 - - 17 - 19 18 4 9 16
NE125-230-4Bf#RRORAXD — I EEkg
Ot ZIMMER SCHUNK TRRBLERT I8 TAR
EELEE N GPP5013N GPPS0T6N | PGN-plus125-1 | PGN-plus160-1 | HHC-50AS HHC-63AS NTS216
35 19.5 - 20.3 - 20.3 - -
80 : 425 g 443 £ 445 41.4
X FREIE

- WOXBFOIBORE (L 1M/ S2CEHELTVE T,
-ORY MY RBAFIVIv—, PIFSI-TLU—rDEERFZELTVEE A
- EEHBMBIISEECTSHY . TEADREFICKI > TIFEHBBEUTERBDIHENTIVNET, HONUDTTETIV., ROt

101

TOTHRIEBBIRICTHEVOHRLET,

(BRMTxA Uy (OMRy MEE ) Zi8 3 XL T L2 —H3)




~ W
Jvpha—

SCM440

WA ERZD

O —JDSENMTIICENTY,

00— R TERDEREICTSVFUET,

00U LoD 0= AR, #RICIEFOJ-BS. JFER
[CIFFOJ-GSHELTE T,

FOJ125BS

nll

FOJ125GS

BEA HRC50-56

W{ERAA

mEEy X
No. A B C D E i F G H | i J i K L M N
FOJ100(BS,GS) | 102 = 45 27 42 3 175 5 27 60 21 85 85 14 11
FOJ125(BS,GS) | 125 50 = 27 45 5 18 5 30 75 25 52 105 14 11
FOJ150(BS,GS) | 150 60 27 55 5 18 5 35 90 30 645 105 14 13
L s RS * BEEES 28148
Z#+—5"—No. No. o @ P Q R S T U BE/NA X BEkg A
* 966183 | FOJ100BS |2 7 7 2 0.8 075 1.5 | TCV100.LTCV100H. 0.9 48,300
%* 966184 | FOJ100GS | 5 15 15 8 15 08 15 LTFV100Q 0.9 | 48,300
% 964412 | FOJ125BS | 2.5 6.25 6 2 08 1.5 2 LTCV125.LTCV125H. 1.2 56,000
%* 964413 | FOJ125GS | 4.75 13.75 15/14 8 2 2 2 LTRVI25Q.LTFH125Q 12 56,000
* 966185 | FOJ150BS |2 7 6 2 08 15 2 LTCV160.LTCV160H. 1.8 63,000
%* 966186 | FOJ150GS |45 145 14 8 2 2 2 LTFV1I50Q.LTFH150Q 18 63,000
WY X /TR - g R * BEEES 26148
SV BIA T (@RI —I/H) GIA FEESRI—T )
Z—%'—No. No. BEkg A% ZF—5"—No. No. BEkg it
FOJ100(BS,GS) | * 966190 | FOJ100B 0.14 32,300 | *966192 | FOJ100G 0.14 32,300
FOJ125(BS.GS) | * 964414 | FOJ125B 0.15 36,700 | * 964415 | FOJ125G 0.15 36,700
FOJ150(BS.GS) | * 966191 | FOJ150B 0.20 41,100 | *966193 | FOJ150G 0.20 41,100

102



<1 J\0— »
wR/\oLILo0OvIeyhk o

OinEZR<ABZHHEIL L AR THIUCVETD,
©550C7ZHRCA6~53(CHREANL. THEFE M Z LU THY

F9o
O KBARBRURET — AICADTVET,
OERPFFEOLCHIET,

BEOEV/SSUILT Oy ERIRLTHTERHEE T —o0
T DR REEIN I CEFT .

(&)
+0.01~0

0.05-0 ( [] ]
R - SR * {EEEER
Z—5'—No. No. TYhAE BEkg A%
8X15X100(HP27),10x20x100(HP28) e
* 934597 | HPA100SET 10%25%100(HP29) 15 35%100(HP30) B2, AHEFEN 1.7 69,000
8X15%125(HP31),10X20%125(HP32)
% 934598 | HPA125SET 10x30%125(HP33) 15%40%1 25(HP34) B2A, MEFEA 2.4 82,000
15X20X150(HP2),15X30x150(HP3) e
%* 901278 | HPA150SET 20%30%130(HP4), 25xB0% 1 30(HPS) 2K AEFEA 6.8 93,000
10X20%200(HP22),15X20x200(HP23)
* 900097 | HPA200SET 15x30%200(HP24),20x30%200(HP25) 2R, SHEFEA 9.8 132,000
25%50x200(HP26)
®Xx@EiTLTIC S=SEIUILIC @/\YDEREN (- @ /N1 ADIERAHLEIC
$FTSEROREILICER] TP RBDINA ZAND PR(TEDHD/NA R D—TE NCRDNA
TY. FTHEBEET, DEERC{EA . ZANDFDB5LET,
&
2|
C
=x
&
A
(

103



PRECISION PARALLELS  No.E-9158

B2 /INo L)L 0OvD

S50C-FC300

HP1~86 AHRC50+£3
HP21~34:8 AHRC50+3
HPO~20: &5

OIiHEZR<AEZITENE LI

BEDOHE EIFICTERULED,
( D
/D]
C A
K
L s Qe * EEEES B

#—5"—No. No. 4 O 8 90 C D E WM& HEEkg i3

% 901242 HP1 10 20 150 0.012 0.006 S50C 0.2 10,700
* 901243 HP2 15 20 150 0.012 0.006 S50C 0.4 13,500
% 901244 HP3 15 30 150 0.012 0.006 S50C 0.5 14,100
* 901245 HP4 20 30 150 0.012 0.006 S50C 0.7 14,100
% 901246 HP5 25 50 150 0.012 0.006 S50C 1.5 14,100
* 901247 HP6 15 30 250 0.013 0.007 S50C 0.9 17,300
% 901248 HP7 20 30 250 0.013 0.007 S50C 1.2 17,300
* 901249 HP8 25 50 250 0.013 0.007 S50C 2.4 20,500
% 901250 HP9 25 50 300 0.014 0.008 FC300 2.7 21,600
* 901251 HP10 40 50 300 0.014 0.008 FC300 4.4 22,800
* 901252 HP11 40 75 300 0.014 0.008 FC300 6.6 22,800
% 901253 HP12 50 50 100 0.012 0.006 FC300 1.8 14,100
% 901254 HP13 50 50 150 0.012 0.006 FC300 2.7 15,300
* 901255 HP14 50 50 250 0.013 0.007 FC300 4.6 19,200
* 901256 HP15 50 100 150 0.012 0.006 FC300 55 19,200
% 901257 HP16 50 100 250 0.013 0.007 FC300 9.1 29,200
% 901258 HP17 50 100 300 0.014 0.008 FC300 11 34,400
* 901259 HP18 100 100 150 0.012 0.006 FC300 11 34,400
* 901260 HP19 100 100 250 0.013 0.007 FC300 18.3 49,500
* 901261 HP20 100 100 300 0.014 0.008 FC300 21.9 60,000
* 900098 HP21 12 25 150 0.012 0.006 S50C 0.4 13,800
* 900100 HP22 10 20 200 0.013 0.007 S50C 0.3 12,900
% 900101 HP23 15 20 200 0.013 0.007 S50C 0.5 15,200
* 900102 HP24 15 30 200 0.013 0.007 S50C 0.7 16,200
% 900103 HP25 20 30 200 0.013 0.007 S50C 0.9 16,200
* 900104 HP26 25 50 200 0.013 0.007 S50C 2 19,400
* 934589 HP27 8 15 100 0.010 0.005 S50C 0.1 9,000
* 934590 HP28 10 20 100 0.010 0.005 S50C 0.2 10,300
% 934591 HP29 10 25 100 0.010 0.005 S50C 0.2 10,400
* 934592 HP30 15 35 100 0.010 0.005 S50C 0.4 11,900
* 934593 HP31 8 15 125 0.012 0.006 S50C 0.1 10,500
* 934594 HP32 10 20 125 0.012 0.006 S50C 0.2 12,200
* 934595 HP33 10 30 125 0.012 0.006 S50C 0.3 12,500
* 934596 HP34 15 40 125 0.012 0.006 S50C 0.6 14,200

104



%EE/ \05 I/)Ijj\\D \y7 ‘ERON®

(#_&)S50C (pnsz ) i\ HRC47 ~ 53

ONA ADORSEERUICEEICERET L CHIE T,

OSFNTINDC.T— QJﬁﬁEL TWEB7 I LICENTT,
ICZAT VTR

@ 2K B EIERR7—7%:0.01) T,

uP
UPS
AVAVAR AVAVAVA
Up uP /10.005]a]
1 o
Y N
[f[0.005]a] D
UPS RERY T sy
[H]
T
HEE
| Cx05.
Wtk fisx * BREIEHER
HETAR UPRFvF=L) UPS(RF W)

A B C | #—9—No. No. BEkg it ZF—5"—No. No. D E BEkg il
1250 20 0 8 - - - - * 157993 |UPS12520| 3 ' 10 0.1 17,600
125 25 8 * 157989 |UP12525 | 0.2 16,500 * 157994 |UPS12525| 3 ' 10 : 0.15 17,900
12530 8 - - - - * 157995 |UPS12530| 3 | 10 ¢ 0.19 18,300
125 35 8 * 157990 |UP12535 | 0.28 17,600 * 157996 |UPS12535| 3 ' 10 | 0.23 19,000
1251 40 @ 8 * 157991 | UP12540 | 0.31 18,500 * 157997 |UPS12540| 3 ' 10 | 0.26 19,800
125 45 8 * 157992 | UP12545 | 0.35 19,400 * 157998 |UPS12545| 3 10 | 0.3 20,500
160 30 8 * 955665 | UP1630 0.6 18,500 * 955688 |UPS1630 3 10 047 20,700
160 35 8 * 955666 | UP1635 0.7 18,900 | *955689 |UPS1635 3 10 @ 058 20,900
160 40 @ 8 * 955667 | UP1640 0.8 19,100 | *955690 |UPS1640 3 10 @ 067 22,000
160 45 @ 8 * 955668 | UP1645 0.9 19,600 | *955691 |UPS1645 3 10 0.77 23,000
160! 50 @ 8 * 955669 | UP1650 1 22,000 * 955692 |UPS1650 3 10 0.87 24,700
160 51 8 * 955670 | UP1651 1.03 22,000 * 955693 |UPS1651 3 10 09 24,700
160 52 @ 8 * 955671 | UP1652 1.05 22,500 * 955694 |UPS1652 3 10 092 24,700
160 53 8 * 955672 | UP1653 1.07 22,500 | *955695 |UPS1653 3 10 @ 094 24,700
160 54 @ 8 * 955673 | UP1654 1.09 22,500 * 955696 |UPS1654 3 10 @ 0.96 25,300
160 55 @ 8 * 955674 |UP1655 1.1 23,500 * 955697 |UPS1655 3 110 @ 097 26,700
160! 56 @ 8 * 955675 | UP1656 1.13 23,700 * 955698 |UPS1656 3 10 1.02 27,100
160: 57 8 * 955676 |UP1657 1.15 23,900 * 955699 |UPS1657 3 10  1.03 27,700

105



MR- @S x ¢ T
HEFAX UP(RF v iEL) UPS(RTw )

A B C | #—%—No. No. B8kg i ZF—5"—No. No. D E B8kg i
160 57 8 | *x955676 |UP1657 1.15 23,900 | * 955699 |UPS1657 3 10 1.03 29,400
200 40 8 | *955677 |UP2140 1.06 26,600 | *955700 |UPS2140 31009 30,200
200 45 8 | *955678 |UP2145 1.19 26,800 | *955701 |UPS2145 3 10 1.03 30,600
200: 50 @ 8 | *955679 |UP2150 1.32 27,400 | % 955702 |UPS2150 3 10 1.15 30,600
200 55 @ 8 | *955680 |UP2155 1.46 27,400 | % 955703 |UPS2155 3 10 1.3 31,200
200 60 8 | %955681 |UP2160 1.6 27,900 | *955704 |UPS2160 3 10 144 31,200
200 61 @ 8 | *%955682 |UP2161 1.62 27,900 | *955705 |UPS2161 3 10 146 31,200
2000 62 8 | *955683 |UP2162 1.65 27,900 | *955706 |UPS2162 3 10 1.49 31,200
200 63 8 | *955684 |UP2163 1.67 27,900 | *955707 |UPS2163 3 10 15 32,300
200 64 8 | %955685 |UP2164 1.7 29,100 | * 955708 |UPS2164 3 10 154 32,300
200 65 8 | *955686 |UP2165 1.73 29,100 | * 955709 |UPS2165 3 10 156 34,600
200 67 8 | *955687 |UP2167 1.78 30,700 | *955710 |UPS2167 3 10 162 34,600

MERBY
OFRT, D—JiREIGEVEBIUILICERTY, EICRT v HE)

106



107

HANDY DIGITAL PRESSURE GAUGES ~ No.E-9503

INDT 4T D9 IEEE o

WL

= BBV
Y —28 8B
HDK-50C:0.5~50kN(S/\F&re£70. TkN)
HDK-120C:0.5~120kN (B/\F=e8470.1kN)
HDK-50C
P IwF A NKEI A F(S50C.HRC50): 118
79 FI—FL—KNS45C): 118
TUHVEEM(DCOV) EBNERRSRA: 18
HDK-120C
P IwF A NRESI A F(S50C.HRC50): 118
FIVF AN TS5vhT A S (SS0C.HRC50):11@
75 FI—FL—KS45C): 118
TUHVEEM (DCOV) eI 18
OV IUNARSHETI SV L FovI DR HFTvIN
TEFET,
O T —EFVIINERREN — AR TRAEDREEZLEE
Ao
O/ E- - BETRE5BUNEH,
O EhEREH ST EATEET,
O Y —ERRBIFOOELEGUR T AOERECTEET,
07 LRYEBRAEFSBHPO— R LR ES LWL BET
J—RU A,
OERIFNDTHA—NST—A TS BEEBIA ST,

Q@7 IVFAYNTSYRNI A SIEAEBEEORD T H —
EBOIFED =8I CEUST TERL<IEE L, (HDK-120CDd+)
0799 —TL—NIBBEICHEENZ BEICERALTL
O7 LAAS—HERBKICLDRET —INETDRIENTE

FT.BIEBREEY)

A
Q D E
P M N H
L Sl
= (@) O
o LD .
= OKJ O OO0 kw
[ 1
-8
O0ECER S B/ @
Kj 0 poyFAUK ¢J
[ g o B
— =t ulll A
1 ' ] i } g
= v 5
N 1 z i i
fh
R 79T7ITU—h FIVFAYN TSy hIALT
(HDK-120C Dd#)
R - R % IS
F—5"—No. No. A B C D E F G H
% 978839 | HDK- 50C | 123 53.9 60 46 76 6 48 25 5 24
% 127808 | HDK-120C | 145 53.9 60 - 69 76 4 . 68 = 35 5 30
No. QGid=) L M N O . P Q | R@E) @ HESg 1
HDK- 50C | M8X1.25%&&7 © 165 30 11 6.9 19 1 M4x0.7: 0.8 136,000
HDK-120C | M8X1.25%&7 © 125 35 20 2.9 19 M4X0.7 1.9 184,000




ACCESSORIES PARTS  No.E-9275B

NVVINAR IU—=X
B{<tivJU

A9 yRiRJLANo.E-9400)

SBmm

2RI NO.E-9400) — TROYMRIUR(NO.E9464)
75993 M (No.E9403) 29277 yMNoE9403) 959+ No£-9403,9400T)
[ I/ TOyyv—(EES) (No.E-9418) [
_J /
TAOyhFwh(No.E-9402) TAOyh7wh(No.E-9402)
BTS20E,BTS22A BTS18C,BTS20D BTS12B,.BTS14B,BTS16B,BTS18D,
BTS18E,BTS20C

L e e RilES « EerEs 21tvh
5o N F—— TZOvk  TZOwk 7599 299k o e
- =i NO. No. AL FoR FeK ok FEE HEg | @
12 [LT100M * 138690| BTS12B [BT12063M FNM0012 200 | 3,800

LTTOOM,LT125M,LT150M
14 LT-HPD150.LTH3P1505.LT150L * 138691 | BTS14B |BT12063T FNM0012 230 | 4,000

LTTOOM,LT125M,LT150M
16 LT-HPD150.LTH3P1505.LT150L % 138692| BTS16B |BT14063T FNM0014 310 | 4,470
18 [LTTOOM,LT125M * 138693 | BTS18C TNM1814 - FNM0014 : BM01475 - WFT1405 530 | 4,800
18 |LTH3P150S,LT150L * 138694 | BTS18D [BTM16075 FNM0016 520 | 3,160

LT150M,LT200M,LT250M
18 LT-HPD 150 LTH3P150S.LT150L * 138695| BTS18E |BT16080T FNM0016 460 | 5,000
20 [LT200M,LT250M * 138696 | BTS20C [BT20100M FNM0020 920 | 7,050
20 [LT150M,LT-HPD150 * 138697 | BTS20D TNM2016 - FNM0016 : BM16100 - WFT1610 880 | 5,700
20 |LTH3P150S,LT150L * 138698 | BTS20E TNM2016 - FNM0016 : BM01675 600 | 3,560
22 |LT200M,LT250M * 935852 | BTS22A TNM2220 - FNM0020 : BM20100 1,090 | 5,200

108



ACCESSORIES PARTS  No.E-9275B

V:Jy/\\‘4z :JU_X“ EBE% (ERON)°
BSOS

29w RL b (No.E-9400)
7529% v b(No.E-9403)

SN
==
=y

Ly 952 F(No.E-9423)

TAOv b7 v F(No.E-9402)

A

109

D BCS14B,C BCS16GH BCS18H
ﬁ - G i oz D G FERIL
v !! HHlU ii !!‘u‘u'" N saelll e EﬂNo.EQN&)
o U il » Vyr2527
| A \ ] Vi yhRIYa— Y —
\ BE TZ2OvkFwh ° = TZOv b+ R (No.E-9402)
; H ; + 2R_—H—(y ] \zc—v-w E’ !ﬁ/
$ A
BCS14J,BCS16J,BCS18J BCS14Q1,BCS18Q1.BCS18Q2
D D
F G E F G
25 yRRILV(NO.E-9400)
y — I5Y9FwhNo.E-9403) % I5Y9Fwh(No.E-9403)
[ L| [T . T p—(ERES) (NO.E-9418)
| Ly 95> F(No.E-9423) Lv7 7527 (No.E-9423)
¢} [ o)
© 3 é TROYMRILA(NOE-9464) & [1] ﬁ TROwhFwh(No.E-9402)
[ ]
BCS16D BCS18E A
L DR
No. A B C D E F G
BCS14B 13.5 17 15 63 27-37 15 32
BCS14C 13.5 12 15 55 26-31 15 32
BCS14J 13.5 17 15 43 24 8 32
BCS14Q1 13.5 12 20 63 23-38 15 32
BCS16D 15.7 17 15 63 28-36 15 32
BCS16G 15.3 20 20 80 32-43 25 45
BCS16H 15.3 12 15 55 26-31 15 32
BCS16J 15.3 17 15 43 24 8 32
BCS18E 17 17 15 63 28-36 15 32
BCS18G 17 20 25 80 32-43 25 45
BCS18H 17 12 15 55 26-31 15 32
BCS18J 17 17 15 43 24 8 32
BCS18Q1 17 17 20 68 25-33 20 40
BCS18Q2 17 20 20 68 25-33 20 40




L e R EES

* EemEn 2HH1Evh

Bo EEE

a=5=
No.

No.

Lwd

C TR0k
7577 RILN

TAOvk
Fole

R
- Rk

AL
LTCV100(SHSH),LTCV125(SHSH),
LTCV160(S,H,SH,TH) LTCV200(S.H.S
H.TH).LTFV100Q.LTF(V.H)125Q,
LT150MCLTM150WL,LTSAUT00(F,
MFM),
LTS5AU125F LTSAUT00C(F,MFM).LT
AIRTO0(-MBS,HS,MBHS)LTCV125-
HB200K LT5AU100-HB125

% 935854

BCS14B

LCMCT21

- TNM1412 FNMOO012 BMO1275

13,600

LTFV75,LTT00MCLTAW100,LTM10
OWLLT5AU75(F M,FM),5AU75-
130(P,GB) 5AU75-
170(P,GB),5AU125-230(P.GB)

* 943967

BCS14C

LaomcT22

TNMI412 FNMO0T2 BMOT275.

17,600

LTCV100(S,HSH),LTCV125(S H,SH)
LTCV160(S.H.SH,TH) LTCV200(S.HS
H.TH).LTFV100Q,LTF(V.H)125Q
LTMT50WLLT5AUT00(F.MFM)
LT5AU125F LT5AUT00C(F,MFM)
LTAIRT00(-MBS,-HS,-MBHS)
LTCV125-HB200K

* 142801

BCS14

LCMC123

CTNM1412K

5KS12040¢ 14,000

LTFV-75,LTSAU75(F.MFM)

% 997234

BCS14Q1

%ﬁwiw"ﬁ

CWF12 {12,000

LTCV100(S H,SH),LTCV125(SHSH)
LTCV160(S,H,SH,TH) LTCV200(S.H.S
H.TH).LTFV100Q.LTF(V,H)125Q,
LT SOMC,LTM’QASEA\;\\)/L,LTSAUW 00,
LTS5AUT25F,LTSAUTO0C(F.M.FM) LT
AIRTO0(-MBS,HS,-MBHS) LTCV/125-
HB200K LT5AU100-HB125

* 138699

BCS16D

TAR=Y

LCMCT6T BT16080M.

TNWIIK - -

FNMOOT6

M12x60

18,500

LTF(V.H)150QLTF(V.H)175Q

* 943968

BCS16G

LCMC164

 TNM1614  FNMOO14 BM14100.

20,200

LTFV-75,LTT00MCLTAW100,
LTMTOOWL,LTSAU-75(F MFM),
5AU75-130(P,GB),5AU75-
170(P,GB),5AU125-230(P.GB)

% 959333

BCS16H

LCMC122

- TNM1612 FNM0O12 BMO1275

17,600

LTCV100(S H,SH).LTCV125(SH.SH)
LTCV160(S.H,SH,TH)LTCV200(S.H.S
H.TH).LTFV100QLTF(V,H)125Q
LTMT50WLLT5AUT00(F.MFM)
LTSAU125F LTSAU100C(F,M,FM).LT
AIRT00(-MBS,-HS,-MBHS)
LTCV125-HB200K

* 142802

BCS16J

LCMC123 -

TNM1612€

5KS12045. 14,000

LTCVT00(S,H,5H).LTCY125(5H,5H)
LTCV160(SH,SH,TH)LTCV200(S.H.S
H.TH).LTFV100QLTF(V.H)125Q
LT150MCLTM150WL,LT5AUT00(F,
M.FM) LT5AU125F LT5AUT00C(F,M
JFM),LTAIRTO0(-MBS,HS,-
MBHS),LTCV125-

HB200K LT5AU100-HB125

* 138702

BCS18E

LOMCT6T

TNMIB16 FNMOOT6. BT6100

WET1605| 20,100

LTF(V,H)150QLTF(V.H)175Q

* 943969

BCS18G

LCMC164 -

TNMI816 FNMOO16: BM16100

20,700

LTFV75,LTT00MCLTAW100
LTMTOOWLLT5AU75(F M,FM)
5AU75-130(P,GB),5AU75-
170(P,GB),5AU125-230(P,GB)

% 959334

BCS18H

Lamc122

TNMI8I2 FNMO0T2 BMOT275.

17,900

LTCV100(S H,SH),LTCV125(SH,SH)
LTCV160(S,H.SH.TH).LTCV200(S.H.S
H.TH).LTFV100Q.LTF(V,H)125Q.LTM
150WLLT5AU100(F,MFM),
LTS5AU125F LTSAUT00C(F MFM) LT
AIRTOO0(-MBS,-HS,MBHS) LTCV125-
HB200K

*142803

BCS18J

LCMC123

TNMIBT2K

5K512050 14,100

LTCV100(S,H,SH).LTCV125(SH,SH)
LTCV160(SH.SH,TH),LTCV200(5,H,S
H.TH).LTFV100Q.LTF(V,H)125Q.LTM

150WLLT5AU100(F MFM),
LTSAU125F LTSAUT00C(F MFM) LT
AIRTOO(-MBS,HS,MBHS) LTCV125-
HB200K

% 986725

BCS18Q1

CTNM1816K -

- M16x70

- WF16 | 9,600

LTF(V.H)150QLTF(V.H)175Q

* 986726

BCS18Q2 |

TNM1816K

MI6X75

10,100

CWFI6

110



JIIINARA IU—X B cem &N’

HARTOvY d o

I I \ \ T
L L
e A=
| |
A 0] €]
AL BTN RBICBE T, ==
I a5 JilEES * imgermR % 218 1HE B R)D M. #4E5:545C
oo EowE Eine No. A7 ¢ D EF G H B8 | s
LTCV2#T L TFVRLTFHEE LT-M-LT-MC- N S S S
LTSAU-100(M\F FM).LTT50LLT-JV.LTM-WL-LTAW, N R A R
10 | LTH3P-150S [ T-HPDT50 SV BIESV-80PV-2, |+ 955958 | LTGB10-18 |10 18 65 11 24 7 11 45 M6 | 6,150

PV-3.TP,LT5AU125F LTCV125-HB200K,
TSAUT00-HB125

LTCVAHE [TFVRLTFHE R L T-M-LT-MC-LT150L,

LT-JV LTM-WL-LTAW,LTH3P-1505, LT-HPD150, %932122| LTGB12-18 |12 18 65 11 24 7 11 45 M6 | 5,500
MSV£#8,5V-80,PV-2,PV-3,TP LTSAUT25F Pk i F F Ok P

LTH3P125 %966311| LTGB12-16 |12 16 55:10:24: 7 111 35 M6 | 5,500

12
E&g';fﬁ@%ﬁ%*%f\\g?&%%@%)ﬁ(F'FM)' *966310| LTGB12-14 |12 14 55 920 7 11 25 M6 | 5,500
5AU-75-130-1,5AU-75-170-1 141891 |5AUGB12-14[12 14 55 9 1166 9 3 BN go50
LTCVARETFVRLTFHE B T-M-LT-VC:
T e a0, |*932123| LTGB14-18 |14 18 651124 7 11 45 M6 | 5500
PV-2,PV-3,TP.LT5AU125F

14 | LTH3P125 % 943868 | LTGB14-16 |14 16 55:10:24: 7 111 35 M6 |5,500
LTFV75,E-9173 ETO-THS A T2 BHE.5V-56, 0 E IS S S DR P
LTSAU-75(F.FM)LTAR-100,5AU75(130,70) e il Tt Mt T I 2o A0 L o DG e
5AU-75-130-1,5AU-75-170-1 %141892|5AUGB14-14| 14 14 - 9 11 7 138 56 WY1 6 400

LTCVEHE LTFVALTFHERAE, LT-M-LT-MC-
LTSAU-100(M,F,FM),LT150LLT-JV,LTM-WL-
LTAW,LTH3P-1505 LT-HPD150,MSV£#i& SV-80,
16 | PV-2PV-3TPLT5AU125F

LTH3P125 % 943869 | LTGB16-16 [16:16: - :10.24: 7 11 35 M6 5,500
LTFV75,E-9173 ETO-THY A F24478,5V-56, P PYN BN ..
LTAIR100.5AU75(130.70) *966313| LTGB16-14 |16 14 5510 24 7 11 35 M6 |5500

LTCVEHRHE LTFVELTFHERE LT-M-LT-MC-
LTSAU-100(M.F,FM),LT150L.LT-JV,

932124 | LTGB16-18 |16 18 65 11 24 7 11 45 M6 |5500

LT WL TAW LTHRP150S LT.HPD150 *932125| LTGB18-18 |18 18 - 1124 7 11 45 M6 | 4,570
MSV424478 SV-80,PV-2,PV-3,TP.LTSAU125F - I -

18 | LTH3P125 %943870| LTGB18-16 |18 16 55 11:24: 7 111 45 M6 | 5,500
LTFV75.E-9173 ETO-THS A T£:44785-56, A a1 on e
LTAR- 00.5A075(130.70) *966314| LTGB18-14 |18 14 5511 24 7 11 45 M6 | 5500
5AU-75-130-1,5AU-75-170-1 % 141893 |5AUGB18-14| 18 14 45 9 11 7 138 56 TTM | 8500

LTCVAH78 [TFVRLTFHARRELT-M-LT-MC-
LTSAU-100(M\F,FM),LTT 50LLT-JV,LTM-WL-
LTAW,LTH3P-1505,LT-HPD 150 MS\V4 418,580,
20 | PV-2PV-3TPLT5AU1 25F IR
LTH3P125 %943871| LTGB20-16 |20 16 65 1224 7 11 55 M6 | 6,150
LTFV75,E-9173 ETO-TH9 A 4178 5V-56, P L DU S O R

oA LTE LT AR D0 A o 13000 *966315| LTGB20-14 (20 14 751220 7 11 55 M6 | 6,150
LTCVAHTE LTFVRLTFHARE LT-M-LT-MC-
LTSAU-100(M\F,FM).LTTS0LLT-JV.LTMAWL-LTAW,
LTH3P-1505.LT-HPD 150 MSV4#78,5V-80,PV-2,
5o | PV-3TPLT5AU125F

LTH3P125 % 943872 | LTGB22-16 |22 16 6512 :34: 7 111 55 M6 |7,100
LTFV75,E-9173 ETO-THS A T2#78 5V-56, PPy PN o
LTSAU-75(F.FM)LTAR-100,5AU75(130,70) e el Kot Nt M Lod o A LA o B Rt

LTCVERRE LTFVALTFHERAE LT-M-LT-MC-
LTSAU-T00(M,F,FM),LT150LLT-JV LTM-WL-

%932133| LTGB20-18 (2018 65:12:24: 7 111 55 M6 |6,150

*932134| LTGB22-18 (22 18 85 1424 7 11 75 M6 |6,150

24 | LTAWLTH3P-1505 LT-HPD150 Mg sv-g0, | * 9°1959| LTGB24-18 |24 18 105 16 24 7 11 95 M6 7450
PV-2,PV-3TP.LTSAU1 25F R N I N N
LTCVAETE LTFVALTFHARET-M-LT-MC-LT150L,

28 | TJVLTMAWL-LTAWLTH3P-1505LT-HPD150, | % 951960 | LTGB28-18 [28 18 105 16 24 7 11 95 M6 | 8550

MSV2Hi& SV-80,PV-2,PV-3,TP LTSAU125F




D—J Ay

L e RiEES

LT100M.LTTOOMC,LT100SP

% 932172

LT100M-WST

M —|
g
N e
pv4
5 [¢]
S
o I _ _ I |
J
LT100M-WST 0
= J'J _
o Fo—- It = *
F E D
A
LT150M-WST e
O —
© E SH—- T
G F E D
A
LT200M-WST el
=0,
o JO0—- o — 1
G F E D
A

168 19 1675 23 60 - 51 18 22.108 12 40 M6X1.0 9

LTH3P-150WST. 200WST

M
N ] oC
pN4
- Y|
S|
=R
-
(@)
/ =Dp
-1 T
B

* IRETEERD

M8

21,400

LT125M,LT150M,LT150MC,
LTHPD150,LT125SP

*932174

LT150M-WST

242:22:19:108:24 77

23

57

22

25

153

13

M8X1.25

13

M12

29,200

LT200M,LT250M

% 932175

LT200M-WST

388:32:25:173 60"

19

21

80

28

3

245

20

SM10X1.5

17

M16

47,100

LTCV100(S,H.SH),
LTCV125(SH.SH),
LTCV160(SHSH,TH),
TCV200(5,H,SH,TH),
LTH3P-125,LTH3P-150S,
LT630JV

%910272

LTH3P150-WST

100 -

- i57

22

25

153

M8X1.25

M12
X
1.75

26,100

LTFV75,5V56,5v80,
MSV300(S), MSVA00(SK),
MSV410(5).MSV500(5.K),
MSV510(S), ETO80TH,
ETO100TH,ETO125TH,
5AU75-130P,5AU75-170P1,
5AU125-230P1,
5AU75-130GBT,
5AU75-170GB1,
5AU125-230GB1

* 962535

LTF75-WST

45 379

40

Mé6

6,800

LTFV100QLTFV-LTFH125Q,
LTFV-LTFH150Q,
LTFV-LTFH175Q, LTT00MC,
LT150MC, LTM100WL,
LTM150WLLTAW100,
LTAIR100

* 962536

LTF100-WST

60 22 50

50

M8
P
1.25

M8

6,800

WERAB

112



.;?,/ “>r:z, i/LJ__:ZT 'EBE% [ ROHS5 | (ERON)’

D ¥\ A ZMFNRFREERIOSOEHFTECHREBLCHSUE T, EHDEDCIEEDGSFRIRER TR ET,
(PEDTHRFOEDERZTEL LIV, EHFTEBEFEERIOEDHTT)

© [44df

T T
2Fw 0% S) LTFV750Dd

D EWE

ESE A B C D E F G H J K maRus |
LTCV100(S,H,5H),LTSAUTOOF (M) 1102 45 12 60 27 11 18 7 4 5 MO - 16
LTCV125(S,H,SH) 12550 12 0 75 30 11 18 7 4 5 M0 - 16
LTCV160(S.H.SH.TH) 160 60 12 90 35 11 18 7 5 6 M0 19
LTCV200(S.H,SH,TH) 120070 12 130 40 11 18 7 . 5 6 @ M0 19
LTFV75 L7632 14 0 46 18 M8 - -4 5 M8 14
LTFV100Q.LTAIR100 102 45 16 60 27 11 . 18 105 4 5 M0 - 16
LTFV-LTFH125Q 125 50 16 75 30 11 18 105 4 5 MO 16
LTFV-LTFH150Q 150 60 19 90 35 13 19 125 5 6  MI12 19
LTFV-LTFH175Q 175 70 19 90 45 13 19 125 5 6 M2 = 19
LT630JV 160 75 19 0 8 35 13 19 125 5 = 6 M2 19
LT100M.LT100MC,LT100SP.LTMI00OWL 101 32 - 14 60 18 9 14 85 35 4 = M8 14
LT125M 126 .38 19 0 77 21 13 19 125 35 4 - MI2 19
LT150M,LT150MC,LT-HPD150 151 442 19 100 24 13 19 125 45 5 M2 19
LT200M 202 57 29 119 31 17 25 17 55 6 . MI6 29
LT250M 1253 755 34 140 41 17 25 17 55 6 - MI6 34
LT150LLTM150WL 151 442 14 100 24 11 18 105 45 5 . MI10 14
LTH3P150S 15657 14 90 25 11 18 105 6 7 M0 14
LTSAU75F (M) . 7532 14 32 18 9 14 85 - - M8 -
MBV150 154 67 14 90 35 11 18 105 - - M0 -
MBV200 1206 67 24 121 31 15 23 145 - . - M4 -
TR g R 28148

N BEOE 27w 0%
s F—5—No|  No. @E |[A—5—No|  No. i

LTCV100(S H.SH).LT5AU-100F () 978206 |LTCV100-JA |18,200| 930336 |LTF100-5)  |20,900
LTCV125(S H.SH).LTSAU1 25F 978207 |LTCV125-JA |25,700| 930337 |LTF1255)  |27,900
LTCV160(SHSH.TH) 978208 [LTCV160-JA |31,000 978209 |LTCV160-S) |35,500
LTCV200HSH.TH) 984582 [LTCV200-JA | 45,100 984583 |LTCV200-S) |52,000
LTFV75 962537 |LTF75-JA 15,200/ 962538 | LTF75-5) 18,200
LTFV100Q.LTAR100 930332 |LTF100-JA  |20,100| 930336 |LTF100-5)  |20,900
LTFV-LTFH125Q 930333 |LTF125-JA  |28,200| 930337 |LTF125-S)  |27,900
LTFV-LTFH150Q 930334 [LTF150-JA  |32,300/ 930338 |LTF150-S)  |36,100
LTFV-LTFH175Q 930335 [LTF175-JA | 46,200 930339 |LTF175-S)  |52,000
LT630)V 919772 |LT630JV-JA  |33,700/919911 |LT630JV-S) |50,500
LT100MLTI00MCLTT00SPLTMI00WL | 932161 [LTI0OM-JA | 15,200/ 932162 |LT100M-SJ  |18,200
LT125M 932163 |LT125M-JA | 21,400/ 932164 |LT125MS) | 24,400
LT150MLT150MCLT-HPD150 932165 [LTISOM-JA | 24,400 932166 |LT1I50MS)  |27,500
LT200M 932167 |LT200M-JA  |45,700/ 932168 |LT200MS) 48,900 M{ERHI
LT250M 932169 |LT250M-JA  |52,000/ 932170 |LT250MS)  |73,500
LT150LLTM150WL 955470 [LT150L-JA | 24,400 955471 |LT150L-S)  |27,500
LTH3P1505 969385 |LTH3P150S-JA | 24,400 969386 | LTH3P1505-5J | 27,500
LTSAU75F(V) 993022 | LT5AU75-JA32| 9,300
MBV150 146443 [MBV150-JA  |31,000
MBV200 146444 |MBV200-JA | 45,100




NVE)L

LT-13HN176 LT-19HN255 LT-13HN250 LT-12HN250 LT-14HN210C LT-13HN180 LT-14HN185C MBV150-HN
LT-14HN176 LT-22HN300 LT-13HN370 LT-12HN370 LT-13HN180S LT-14HN195C
LT-16HN200 LT-22HN500 LT-10HN250 5AU-8HN176

() H
[an]
[aa]
O @) -==
c C ol A LA B
LT-13HN176 LT-19HN255 LT-13HN250 LT-12HN250 LT-14HN210C LT-13HN180 LT-14HN185C LT-14HN195C
LT-14HN176 LT-22HN300 LT-13HN370 LT-12HN370 LT-13HN180S
LT-16HN200 LT-22HN500 LT-1T0HN250 5AU-8HN176
L L Qi EES * [EEEER
EEHIE #—5"— No. No. A B | C | D EANEWL| K
LT-HPD150 943944 | LT-13HN176 | 56 168 = 13 - 13 5,350
LTFV75
LT100M.LT100MC 943945 | LT-14HN176 | 56 168 = 14 = - = 14 5,350
LTM100WL TAW100
LTCV100(S).LTCV125(5)LT125M | 943946 | LT-16HN200 | 68 189 16 = - - 16 5,700
LTCV160(5),LTCV200(S)
LT150L.LT150M.LT150MC 943947 | LT-T9HN255 | 79 246 = 19 =~ - 19 6,000
LTM150WL
LT200M 943948 | LT-22HN300 | 94 277 = 22 - 22 7,100
LT250M 943949 | LT-22HN500 | 103 504 = 22 = - = 22 10,700
LT630JV 943950 | LT-14HN195C | 113 1975 14 = 465 14 5,700
LTH3P150S 969397 | LT-14HN185C | 113 1975 14 = 83 = 14 6,000
LTCVI00()HLTCV125(S)H e .. 195
LTCV160(S)H.LTCV200(S)H 943951 | LT-14HN210C | 135 1925 14 . J°0 14 9,500
LTCV160TH,LTCV200TH LT
LTFV125Q.LTFV150Q.LTFV175Q
LTFH1 25QLTFH150Q LTFH175Q | 962539 | LT-13HN180 | 1255 1925 13 - 13 9,500
LTFV100Q % 962540 | LT-13HN180S | 130 1925 13 =~ - = 13 9,500
LT5AU125F 988805 | LT-13HN250 78 245 13 . 195 13 9,700
LTSAU125F 988806 | LT-13HN370 | 77 3685 13 = 195 13 10,800
LTSAU100(F,M,FM),
LTEAUT00C(E MEM) 135970 | LT-12HN250 | 78 245 12 195 13 11,800
LTSAUT00(F.M,FM)
LTEAUT00C(FMEM) 135971 | LT-12HN370 | 77 3685 12 195 13 13,100
LTSAU75(F.M.FM)
5AU125-230(P1,GB1) 996856 | LT-10HN250 | 78 245 = 10 = 19 = 10 11,800
NE125-230-4B1 z : s §
LTAIR100
5AU75-130(P1,GB1)
5AU75-170(P1,GB1) 131910 | 5AU-8HN176 | 56 168 = 8 135 8 5,350
NE75-130-2B1,NE75-170-2B1 s z s s
NE75-170-2BF(G)

114



NABEYA

SINCE 1560 JIG & MECHANICAL PARTS
[\ N
m =4t d'/\'p Eron’ || NBK'

https://www.nabeya.co.jp E-mail:nabeya@ons.co.jp

AL EERE T 500-8433 IR AT 25 TEL. 058-273-6521 FAX. 058-278-0022
BIIR =28 T 500-8743 IXEHEE 25 TEL. 058-201-0107 FAX.058-201-0108
REEEPF T105-0013 REEAREHET 1-9-3 NABEYA EJL 1F TEL. 03-3434-8471 FAX. 03-5472-8752
& EER T983-0821 (LEMEHEXAY 3-2-20 TEL. 022-255-7177 FAX. 058-278-0022( A+t )
KR E¥FR 75780902 FAMRMH)IIF6F10S TEL. 072-961-3451 FAX.072-960-2112
A E 2P T 812-0007 @AM IELXELE 2-20-1 TEL. 092-411-7353 FAX.092-415-5317
ILREAREERR T 370-0075 #ERESIEHHREE 77-8 TEL. 027-370-1015 FAX.027-370-1016

TOP-CEL INTERNATIONAL TRADING (SHANGHAI) CO.LTD.
ROOM NO 308, MANPO INTERNAIONAL BUSINESS CENTRE 660 XIN

PEERFRH TEL. 021-64413330 FAX.021-64695985
HUA ROAD, SHANGHAI, CHINA

URL.http : www.top-cel.cn/ E-mail : jieli_yu@topcel.net

@EHDMIRE LUlA&IF2024FE3B5BREDEDTY, FELGLICEE I ZELNHYEITHTTEILEL, ORICITHERIISENTEIEY
huo



	C22-134M_H2-3
	C22-134M_02-12
	C22-134M_13-36



